
Vilniaus rajono skyriaus 
rinkiminė-ataskaitinė programa

Lietuvos lenkų rinkimų akcijos - Krikščioniškų šeimų sąjungos



Brangūs Vilniaus rajono gyventojai,

pristatome Jums apžvalgą svarbesnių darbų ir pokyčių, kurie LLRA-
KŠS atstovai, dirbdami vieningai, sąžiningai ir sutelktai, įvykdė Vil-
niaus rajone per pastaruosius 4 kadencijos metus. 

Esu įsitikinęs, kad pažanga ir progresas šioje gražioje ir vienoje 
didžiausių mūsų šalies savivaldybių, yra Jums akivaizdūs. Modernėja 
ir gražėja gyvenvietės, toliau plėtojama viešoji rajono infrastruktūra. 
Sąžininga ir veržli LLRA-KŠS atstovų komanda aktyviai pritraukia in-
vesticijas į mūsų rajoną, būtent šią savivaldybę pasirinko daug vers-
lo milžinų, kurie įdarbina po daugiau nei 1 tūkst. darbuotojų ir kuria 
reikšmingą pridėtinę vertę visam regionui ir už jo ribų. Nepaisant 
demografinių iššūkių, mums toliau sėkmingai pavyksta įgyvendinti 
išsikeltą ambicingą tikslą „mokykla arčiau mokinio“. 

Dėl itin aktyvios išlaidų komunalinėms paslaugoms kompensa-
vimo politikos Vilniaus rajonas yra vis garsiau ir plačiau vadinamas 
bene labiausiai visoje šalyje socialiai jautria savivaldybe. Savivaldybė 
iš savo biudžeto dengia gyventojams daugiau kaip 50 proc. išlaidų 
centralizuotam namų šildymui, papildomai skyrė vienkartines pa-
šalpas. Savivaldybė iš savo lėšų dengia taip pat apie 50 proc. išlaidų 
vandens tiekimui ir nuotekų tvarkymui.  

LLRA-KŠS veikla paremta itin dideliu jautrumu gyventojų poreikiams ir būtent Vilniaus krašto savivaldybės yra 
tos pavyzdinės savivaldybės, kuriose mūsų socialiai orientuota politika įgyvendinama sėkmingiausiai. 

Geriausiai žinome Jūsų poreikius ir iššūkius, su kuriais susiduriate, todėl aktyviai dedame visas pastangas tam, 
kad patenkintume Jūsų lūkesčius. Dar labiau priartinsime savivaldą prie kiekvieno rajono gyventojo. Kaip tai pa-
darysime? Ogi skatindami Jus, gyventojus, aktyviau įsitraukti į savo rajono valdymą ir į kitą lygį pakeldami Jums 
dirbančių seniūnaičių darbą.

Įsipareigojame tęsti savo politiką, kurios centre esate Jūs – gyventojai. 
Toliau dengsime gyventojams dalį šildymo kainos, iš dalies kompensuosime išlaidas komunalinėms paslau-

goms, išlaikysime žemės mokesčio lengvatas, Jūsų patogiam gyvenimui Vilniaus rajone toliau gerinsime susisie-
kimo infrastruktūrą.

Švietimas toliau išliks mūsų prioritetas. Garantuojame, kad už savo vaikų ugdymą darželiuose ir toliau mokėsite 
30% mažiau negu kaimynai vilniečiai. Per kadenciją įrengsime baseiną Rudaminoje, sporto kompleksus Nemenči-
nėje ir Skaidiškėse, renovuosime Mozūriškių dvarą, Rudaminos kultūros centrą, pastatysime Pagirių daugiafunkcį 
kultūros centrą. Už muzikos ir meno mokyklų lankymą Vilniaus rajono tėvai toliau mokės triskart mažiau nei vil-
niečiai, o Vilniaus rajono savivaldybės sporto mokyklos lankymas toliau bus nemokamas.

Mieli Gyventojai, savo veiklą grįsime krikščioniškomis, tradicinės šeimos, pamatinėmis vertybėmis, atsidavi-
mo paprastam žmogui principu, dirbsime Jums sąžiningai vienydami visus geros valios žmones – nepaisant jų so-
cialinės padėties ar tautybės. 

Gerbiamieji, kviečiu kovo 5 d. ateiti balsuoti ir paremti sąrašą Nr. 1 ir tiesioginiuose mero rinkimuose  LLRA-
KŠS kandidatą Waldemarą Urbaną – politiką, jautrų žmonių poreikiams ir problemoms, atvirą ir aktyvų, jauną ir 
kompetentingą.

Esu giliai įsitikinęs, kad LLRA-KŠS atstovai ir kandidatas į merus Waldemar Urban yra geriausias pasirinkimas 
Vilniaus rajonui. Dirbkime petys į petį, kad rajonas dar labiau suklestėtų, o jo gyventojams būtų čia gyventi sau-
gu, gera ir patogu.

Prašome Jūsų palaikymo ir patikinu, kad dėsime visas pastangas, kad patenkintume Jūsų lūkesčius ir pasiti-
kėjimą mumis. 

					     Su gilia pagarba
Waldemar Tomaszewski, 

LRRA-KŠS pirmininkas



Waldemar 
URBAN
kandidatas 
į Vilniaus rajono merus

Sąrašo 
Nr.1Mieli Vilniaus rajono gyventojai,

Vilniaus rajono savivaldybė yra ta savivaldybė, kurioje darniai susipi-
na kalbos, kultūros, istorijos. Šis išskirtinumas lemia, kad Vilniaus rajonas 
yra dinamiškai besivystantis, daugiakultūris, patogus gyventi ir palankus 
verslui bei turizmui rajonas.

Man yra didelė garbė, kad šiuose 2023 m. Vilniaus rajono savivaldy-
bės mero rinkimuose esu iškeltas Lietuvos lenkų rinkimų akcijos – Krikš-
čioniškų šeimų sąjungos kandidatu, nes būtent šios partijos atstovai 
nuosekliai ir daug metų rūpinasi, kad Vilniaus rajonas klestėtų ir augtų. 
Svarbu pabrėžti, kad daugelio Lietuvos savivaldybių gyventojų skaičius 
nuolat mažėja, bet tik ne Vilniaus rajone. Vilniaus rajono savivaldybė 
nuolat ir gausiai plečiasi, nes kiekvienais metais į Vilniaus rajoną atvyks-
ta gyventi vis daugiau naujakurių, jaunų šeimų, kurios teigiamai įvertina 
Vilniaus rajono plėtros viziją ir nusprendžia, kad būtent su šiuo rajonu 
geriausiai gali susieti savo ateities lūkesčius bei perspektyvas.

Džiaugiamės, kad daug kadencijų iš eilės Lietuvos lenkų rin-
kimų akcijos – Krikščioniškų šeimų sąjungos atstovai sulaukia 
didžiausio Jūsų pasitikėjimo būtent  Vilniaus rajono savival-
dybės tarybos bei mero rinkimuose. Jūsų, mieli gyventojai, 
pasitikėjimas yra didžiausias galimas įvertinimas. Todėl į 
šiuos Vilniaus rajono savivaldybės mero ir tarybos rinki-
mus kartu su visa komanda einame ne planuodami da-
ryti revoliucijos, o siekdami darnios evoliucijos, pradėtų 
darbų plėtros, Vilniaus rajono gyventojų gerovės užti-
krinimo  bei naujų idėjų įgyvendinimo.

Brangūs Vilniaus rajono gyventojai, artėjančiuose 
rinkimuose kviečiu paremti mano kandidatūrą į Vil-
niaus rajono merus ir Lietuvos lenkų rinkimų akcijos 
– Krikščioniškų šeimų sąjungos kandidatų sąrašą į Sa-
vivaldybės tarybą.

Tikiu, kad su savo komanda galiu pateisinti Jūsų lūkes-
čius, skaidriai ir atvirai dirbti Vilniaus rajono gyventojų gerovei.

ĮSIPAREIGOJAME TĘSTI ESAMUS PROJEKTUS IR ĮGYVENDINTI 
NAUJAS IDĖJAS VISŲ VILNIAUS RAJONO GYVENTOJŲ LABUI
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SAVIVALDYBĖS PARAMA GYVENTOJAMS
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Valdymas
Jau daugelį metų Vilniaus rajono 

gyventojai patiki savivaldybės valdžią 
Lietuvos lenkų rinkimų akcijos-Krikš-
čioniškų šeimų sąjungos atstovams. 
Gyventojų pasitikėjimą vietos val-
džia lemia nuoširdus rūpestis gyven-
tojų gerove bei vertybinės nuostatos. 
2019 m. Lietuvos lenkų rinkimų akci-
ja-Krikščioniškų šeimų sąjunga laimėjo 
savivaldybių tarybų rinkimus Vilniaus 
rajone. LLRA-KŠS kandidatai gavo 19 
mandatų iš 31. Merė Marija Rekst buvo 
išrinkta tiesioginiuose merų rinkimuo-
se pirmame ture surinkusi daugiau nei 
pusę rinkėjų balsų.

2019-2023 m. kadencijos Vilniaus 
rajono savivaldybės tarybos nariai, 
atstovaujantys LLRA-KŠS:

1. Rekst Marija (merė)

2. Demeško Teresa  (vicemerė)

3. Binkevič Liucijana (vicemerė)

4. Andžejevski Tadeuš

5. Bojarovič Viktor

6. Boroško Kristina

7. Karpavičienė Irena

8. Klim Miroslava

9. Klimaševskaja Edita

10. Aleksandr Stankevič

11. Lepilova Elvyra

12. Markova Tatjana

13. Miluškevič Ana

14. Paškovska Marliena 

15. Adamaitis Stanislav

16. Stankevič Anton Feliks

17. Šot Edmund 

18 Zajankovski Stanislaw

19. Ždanovič Zigmont 

Vilniaus rajono savivaldybės mero 
pavaduotojų pareigas eina Teresa De-
meško ir Liucijana Binkevič. Kitas va-
dovaujančias pareigas eina adminis-
tracijos direktorė - Liucina Kotlovska, 
administracijos direktoriaus pava-
duotojai – Albert Narvoiš ir Riman-
tas Gedvilis.

Nuo 2019 m. balandžio iki 2023 m. 
sausio sušaukti 52 Savivaldybės tarybos 
posėdžiai, priimti 1632 Tarybos spren-
dimai. 

Didžiąją sprendimų dalį sudarė 
klausimai dėl Savivaldybės inves-
ticijų bei turto valdymo, biudžeto 
planavimo bei vykdymo, sveika-
tos, švietimo, socialinių, komunali-
nių paslaugų organizavimo, terito-
rijų planavimo bei paramos teikimo 
gyventojams. 

Vilniaus rajono savivaldybės merė, administra-
cijos vadovai, Seimo narė Rita Tamašunienė

LLRA-KŠS frakcijos Vilniaus rajono savivaldybės tarybos nariai, išrinkti 2019 m. 
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Savivaldybės teikiamų 
paslaugų kokybės gerinimas

Tobulindama gyventojų aptar-
navimo kokybę Vilniaus rajono sa-
vivaldybė atnaujino administracinį 
pastatą (Rinktinės g. 50, Vilniuje), 
įrengė naujas konsultacines erdves 
pirmame pastato aukšte bei atnau-
jino Santuokų iškilmių registravimo 
salę. Siekdama operatyviau aptar-
nauti gyventojus,  Savivaldybė įdiegė 
gyventojų aptarnavimo eilių valdy-
mo sistemą bei išankstinės registra-
cijos sistemą, kad interesantai galėtų 
lanksčiai planuoti apsilankymo laiką 
savivaldybėje. 

Taip pat Vilniaus rajono savival-
dybė įdiegė naują, interaktyvią, pri-

Nauja Vilniaus rajono savivaldybės interneto svetainė www.vrsa.lt 

Vilniaus rajono savivaldybės administracinio 
pastato modernizavimas (Rinktinės g. 50, Vilnius)
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taikytą mobiliems įrenginiams, orien-
tuotą į greitesnę informacijos paiešką 
ir sklandesnį gyventojų aptarnavimą, 
savivaldybės interneto svetainę www.
vrsa.lt bei naują dokumentų valdymo 
sistemą leidžiančią operatyviau nu-

siųsti gyventojų prašymus atsakin-
giems specialistams. Šios priemonės 
leido gyventojus aptarnauti greičiau, 
daugumą klausimų spręsti internetu, 
neišeinant iš namų. 

Be to, gyventojų prašymu, Savi-

valdybė sukūrė elektroninių apklausų 
sistemą, kuri leidžia gyventojams pri-
sijungus per elektroninę bankininkys-
tę dalyvauti elektroninėse apklauso-
se, pasisakyti svarstomais klausimais, 
teikti pasiūlymus. 

Siekdama palengvinti vaikų regis-
traciją į darželius, Savivaldybė 2020 m. 
įdiegė centralizuotą vaikų priėmimo 
sistemą. Savivaldybė taip pat pakvie-
tė prisijungti prie sistemos Švietimo, 
mokslo ir sporto ministerijos paval-
dumo ikimokyklinio ir priešmokykli-
nio ugdymo įstaigas. Informacinėje 
sistemoje registruojami tėvų (glo-
bėjų) prašymai, sudaromos grupės, 
tvarkomi grupių ir jas lankančių bei 
pageidaujančių lankyti vaikų duome-
nys, siekiant viešai ir skaidriai vykdy-
ti priėmimą, teikti patikimą ir tikslią 
informaciją. 

Gyventojų aptarnavimas naudojant eilių valdymo sistemą     

Atnaujinta santuokų salė
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Vilniaus rajono savivaldybė yra itin 
socialiai orientuota. Rajone efektyviai 
veikia platus socialinių įstaigų tinklas, 
teikiantis įspūdingą paslaugų spektrą: 

•	 Vilniaus rajono šeimos ir vaiko ge-
rovės centras;

•	 Vilniaus rajono socialinių paslau-
gų centras;

•	 Nemenčinės neįgaliųjų dienos už-
imtumo centras;

•	 Paberžės socialinės globos Namai;
•	 Juodšilių seniūnijos bendruome-

nės socialinių paslaugų centras;
•	 Vilniaus rajono Šeimos ir vaiko 

krizių centras;
•	 Kuosinės socialinės globos namai.

2022 m. socialinių globos įstaigų 
veiklai Savivaldybė skyrė 4,53  mln. 
Eur. Taip pat dalį socialinių paslau-
gų savivaldybė perka kitose įstaigo-
se (tam skirta 1 52 mln. Eur 2022 m.).  

PAGALBA SENYVO AMŽIAUS 
ŽMONĖMS, NEĮGALIEMS, SKURS-
TANTIEMS. Vyresnio amžiaus, vieni-

ši, neįgalūs rajono gyventojai yra viena 
pažeidžiamiausiu gyventojų socialinė 
grupė, todėl visų seniūnijų ir socialinių 
paslaugų įstaigų socialiniai darbuotojai 
nuolat teikia jiems pagalbą ir priežiūrą, 
esant poreikiui, ir globą, informuoja ir 
organizuoja piniginės socialinės pa-
ramos ir socialinių paslaugų teikimą. 
Padeda spręsti iškilusias problemas, 
organizuoja paslaugų teikimą, asme-
ninės higienos ir priežiūros paslaugas, 
labdarą drabužiais, daiktais, maistu 
ir  transporto paslaugų organizavimo, 
aprūpinimo techninės pagalbos prie-
monėmis ir pan. Pastaraisiais metais 
vis daugiau paklausios yra paslaugos 
asmens namuose. Teikiamos pagal-
bos asmens namuose, dienos globos, 
slaugos paslaugos paslaugų gavėjo 
namuose. 

2021 m. Savivaldybė pastatė Kuo-
sinės socialinės globos namus, kuriuo-
se teikiamos ilgalaikės ir trumpalaikės 
socialinės globos paslaugos nesava-
rankiškiems ar iš dalies savarankiš-
kiems senyvo amžiaus asmenims bei 
asmenims, kuriems dėl Alzheimerio, 

Socialinės paslaugos 

Parkinsono ligos ar senatvinės de-
mencijos būtina nuolatinė specialis-
tų priežiūra.

2023-2024 m. planuojama inves-
tuoti 1,7 mln. Eur į Paberžės socialinės 
globos namų plėtrą, 560 tūkst. Eur į 
naują dienos užimtumo asmenims su 
negalia centrą ir 510 tūkst. Eur,  į so-
cialinės globos namų Senasalyje stei-
gimą. 

Asmenims, kurie dėl amžiaus, ne-

Kuosinės socialinės globos 
namų teikiamos paslaugos 
senyvo amžiaus asmenims

Globėjų šventė Geisiškėse – Vilniaus 
rajono šeimos ir vaiko gerovės centre
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galios ar sveikatos sutrikimų negali 
naudotis viešuoju ar individuliu trans-
portu arba jų negali pavežti šeimos 
nariai, artimieji, teikiamos transpor-
to paslaugos. Tam Savivaldybės so-
cialinės įstaigos įsigijo 2 pritaikytus 
neįgaliesiems autobusus ir automobilį. 

Labiausiai skurstantys asmenys 
aprūpinami maistu, vaistais, kitais jų 
kasdieniais poreikiais. Bendradarbiau-
jant su „Maisto banku“ 2022 m. buvo 
išdalyti 41504 maisto paketai, para-
mos sulaukė 7832 gavėjai.

Siekdama finansiškai paremti vi-
sus Vilniaus rajono gyventojus, kurie 
būsto šildymui naudoja kietąjį ar kitokį 
kurą, 2022 m. vasario 18 d. Savivaldy-
bės taryba nutarė skirti biudžeto lėšų 
vienkartinėms piniginėms išmokoms, 
skirtoms iš dalies gyventojų būsto šil-

dymo išlaidoms padengti. Gyvento-
jams buvo išmokamos 50 arba 100 
Eur (priklausomai nuo šeimos/asmens 
gaunamų pajamų). Šia kompensacija 
pasinaudojo 17 720 būstų gyventojų, 
išmokėta 1,18 mln. Eur.

Gyventojams, kurių būstas šildomas 
centralizuotai, buvo skirtos subsidijos. 

RŪPINIMASIS VAIKAIS. Įgyvendi-
nant Perėjimo nuo institucinės globos 
prie šeimoje ir bendruomenėje teikia-
mų paslaugų neįgaliesiems ir likusiems 
be tėvų globos vaikams veiksmų pla-
ną,  savivaldybė įsigijo bei įrengė 4 
bendruomeninius vaikų globos namus, 
kuriuose veikla vykdoma šeimyniniu 
principu (vertė – 750 tūkst. Eur).  Sa-
vivaldybė toliau plečia infrastruktūrą 
vaikų gerovei ir vykdo projektą „Ben-

druomeninių vaikų globos namų re-
konstrukcija“ Rukainių k. Projekto ver-
tė – apie 180 tūkst. Eur.

Vilniaus rajone veikia 12 vaikų die-
nos centrų, kurie teikia akredituotas 
vaikų dienos socialinės priežiūros pas-
laugas. Bendradarbiaudama su nevy-
riausybinėmis organizacijomis savival-
dybė moka už Vaikų dienos centruose 
teikiamas paslaugas. 

Siekiant stiprinti Globos centrų vei-
klą, socialinių paslaugų bei kitos pagal-
bos prieinamumą ir kokybę, didesnis 
dėmesys skiriamas individualiems šei-
mos poreikiams nustatyti ir tikslingai 
pagalbai teikti. Savivaldybė kiekvie-
nais metais apie 25 proc. didina atly-
gį budintiems globotojams už laikinai 
tėvų globos netekusio vaiko priežiūrą.

PAGALBA ŠEIMOMS. Siekdama 
padėti neįgalius vaikus auginančioms 
šeimoms, Vilniaus rajono savivaldybė 
pasirašė bendradarbiavimo sutartis su 
nevyriausybinėmis organizacijomis, ku-
rios teikia dienos socialinės globos pas-
laugas vaikams su negalia jų namuose 
bei Vilniaus rajono įstaigose. 

Savivaldybė sėkmingai organizuo-
ja Kompleksinių paslaugų teikimą Vil-
niaus rajono šeimoms, kurių tikslas 
– padėti šeimoms įveikti krizes, pvz: 
pozityvios tėvystės mokymus, psicho-
logų konsultacijas, sociokultūriniai už-
siėmimus, mediacijos paslaugas, as-
meninio asistento negalią turintiems 
asmenims paslaugas, vaikų priežiūrą.

Tradicinė šeimos šventė „Meilė kuria šeimą“ Kalvelių šeimos ir vaiko krizių centre

Nemenčinės neįgaliųjų dienos užimtumo 
centro lankytojų poilsis prie ežero
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Švietimas Vilniaus rajone yra pri-
oritetinė sritis. Siekdama užtikrinti 
švietimo prieinamumą ir kokybišką 
mokinių ugdymąsi, Vilniaus rajono sa-
vivaldybė kiekvienais metais švieti-
mui skiria beveik pusę Savivaldybės 
biudžeto.  Vilniaus rajono savivaldy-
bė yra viena iš nedaugelio šalies sa-
vivaldybių, kuriose mokinių skaičius 
kasmet didėja.  

Vilniaus rajono tėvai moka vienus 
mažiausių mokesčių šalyje už vaikų 
ugdymą ikimokyklinėse ugdymo įs-
taigose, taip pat už muzikos ir meno 
mokyklų lankymą. Sporto mokyklos 
lankymas yra nemokamas.  

Savivaldybė visiems tėvams biu-
džeto lėšomis kompensuoja 30 proc. 
mokesčio už vaikų maitinimą ikimo-

kylinėse įstaigose. Be to, taiko papil-
domas lengvatas nuo 50 iki 100 proc. 
tėvams už vaikų išlaikymą, atsižvelg-
dama į jų socialinę padėtį ir kitas prie-
žastis. Nuo 2018 m. savivaldybė fi-
nansuoja švietimo įstaigų pailgintose 
dienos grupėse dirbančių specialistų 
išlaikymą. 

Siekdama mažinti švietimo speci-
alistų trūkumą rajone, Vilniaus rajono 

savivaldybė kompensuoja mokyto-
jams ir pagalbos mokiniui specialis-
tams kelionės išlaidas į darbą ir atgal. 
Naujiems aukštos kvalifikacijos švie-
timo specialistams pritraukti Savival-
dybė moka 250 Eur/mėn. stipendijas 
Vilniaus rajone gyvenantiems švie-
timo, socialinių, kultūros specialybių 
studentams.   

Ugdymo programa

2020–2021 m. 2021–2022 m. 2022–2023 m.

Vaikų/mokinių skaičius Vaikų/mokinių skaičius Vaikų/mokinių skaičius

Bendrojo ugdymo 7 787 7 955 8 244

Priešmokyklinio ugdymo 689 695 748

Ikimokyklinio ugdymo 2 152 2 086 2 031

Iš viso: 10 628 10 736 11 023

Švietimas

2020 m. Savivaldybė įdiegė centra-
lizuoto priėmimo į darželius informaci-
nę sistemą, kuri  padeda efektyviau or-
ganizuoti Vilniaus rajono savivaldybėje 
gyvenančių vaikų priėmimą į ikimoky-
klinio ir (ar) priešmokyklinio ugdymo 
grupes, nustatyti realų naujų ugdymo 
grupių poreikį. Tėvams (globėjams) su-
daryta galimybė lengviau ir paprasčiau 

9

Eilėraščio deklama-
vimas renginio metu

Nemėžio šv. Rapolo Kalinausko gimnazijos modernizavimas
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pateikti prašymus elektroniniu būdu 
(prisijungus per el. bankininkystę).   

INVESTICIJOS. Vilniaus rajono sa-
vivaldybė skiria labai didelį dėme-
sį švietimo įstaigų ugdymo aplinkai 
bei infrastruktūrai: statomos naujos 
švietimo įstaigos, kasmet moderni-
zuojamos, renovuojamos ir aprūpi-
namos jau veikiančios mokyklos bei 
vaikų darželiai. Sprendžiant ikimoky-
klinio ugdymo vietų trūkumo proble-
mą, šiuo metu vyksta naujo, moder-
naus ir visus šiuolaikinius standartus 
atitinkančio vaikų lopšelio-darželio 
statyba Didžiojoje Riešėje. Lopšelyje-
darželyje veiks 8 ikimokyklinio ugdy-
mo grupės (125 vietos). Statybų vertė 
siekia apie 3,1 mln. Eur.

Avižienių seniūnijos Bukiškio k. 
pradėtas buvusio bendrabučio žemės 
sklypo formavimo ir pertvarkymo pro-
jekto rengimo procesas ir ruošiama 
techninė užduotis dėl pastato paskir-
ties keitimo iš daugiabučių pastatų į 
mokslo paskirties pastatą bei esamo 

pastato modernizavimo. Pirmo aukš-
to patalpose numatyta suprojektuoti 
vaikų darželio patalpas.

Gerinant ikimokyklinio ugdymo 
paslaugų prieinamumą, Vilniaus ra-
jono savivaldybėje, šiuo metu taip pat 
vykdomi Vilniaus r. Vaidotų mokyklos-
darželio „Margaspalvis aitvarėlis“ re-
novacija ir modernizavimas (darbų 
vertė 1,3 mln. Eur) bei Vilniaus r. Val-
čiūnų vaikų lopšelio-darželio atnauji-
nimas ir modernizavimas (darbų vertė 
0,7 mln. Eur). 

2021 m. duris atvėrė naujas moder-
nus šiuolaikinės architektūros Vilniaus 
r. Pagirių „Pelėdžiuko“ lopšelio-darže-
lio priestatas, kurio projektas laimėjo 
geriausios šiuolaikinės Lietuvos ar-
chitektūros apdovanojimuose. Nauja-
me dviejų aukštų pastate įsteigtos 6 
naujos ikimokyklinio ugdymo grupės, 
papildomai sukurta 100 naujų vietų. 
Projekto vertė – 2 mln. Eur.

2019 m. buvo pastatytas Marijam-
polio vaikų lopšelio-darželio priestatas 
(590 tūkst. Eur), o 2020 m. - Nemė-

10

žio šv. Rapolo Kalinausko gimnazijos 
Grigaičių pradinio ugdymo skyriaus 
priestatas  (600 tūkst. Eur).

Vidaus patalpų modernizavimo 
darbais džiaugiasi Vilniaus r. Kalve-
lių Stanislavo Moniuškos gimnazijos 
bendruomenė . Gimnazijoje sutvarky-
tos visos vidaus patalpos, mokomieji 
kabinetai, sporto salė, valgykla, aktų 
salė, priešmokyklinio ugdymo grupės 
patalpos, įrengta vaikų žaidimo aikšte-
lė ir liftas (darbų vertė – 1,7 mln. Eur). 
2020 m. atlikti vidaus patalpų moder-
nizavimo darbai Mickūnų gimnazijoje 
(1,2 mln. Eur) ir Rukainių gimnazijoje  
(1 mln. Eur).

Gerinant bendrojo ugdymo paslau-
gų prieinamumą 2022 m. buvo baigti 
Vilniaus r. Nemenčinės Konstanto Par-
čevskio gimnazijos II etapo statybos 
darbai – priestato ir galerijos, jungian-
čios du esamus gimnazijos pastatus, 
statyba (projekto vertė – 1,2 mln. Eur) 
bei pradėti III etapo statybos darbai – 
aktų salės ir muzikos mokyklos pastato 
statyba (projekto vertė – 6,9 mln. Eur). 
Planuojama darbų pabaiga – 2025 m.

2020 m. Savivaldybė pastatė naują 
Nemenčinės sporto mokyklos admi-
nistracinį pastatą (800 tūkst. Eur). 
2022 m. baigtas modernizuoti naujai 
pastatytas Rudaminos meno moky-
klos pastatas (projekto vertė – apie 4,0 
mln. Eur). Atnaujintose meno moky-
klos patalpose 2022 m. pradėtas teikti 
meninis (muzikos ir dailės) vaikų ug-
dymas bei kita meninė veikla. 

2022 m. pradėta  Vilniaus r. Bezdo-
nių Julijaus Slovackio gimnazijos pas-

Marijampolio vaikų lopšelio-darželio užsiėmimų salės 
priestato statyba bei įstaigos patalpų modernizavimas

Geriausių Vilniaus rajono savivaldybės mokyklų mokinių apdovanojimai
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tato rekonstrukcija su naujo priestato 
sporto salei statyba (projekto vertė – 
2 mln. Eur)  bei  Vilniaus r. Medininkų 
šv. Kazimiero gimnazijos valgyklos ir 
sporto salės išorės renovacija (darbų 
vertė – 450,0 tūkst. Eur). 

Naujuoju ES finansavimo laikotar-
piu Vilniaus rajono savivaldybė, kaip 
ir iki šiol, ypatingą dėmesį skirs švie-
timo įstaigų modernizavimui, rekons-
trukcijai, plėtimui. Savivaldybė planuoja 
prie Vilniaus r. Nemėžio šv. Rapolo Kali-
nausko gimnazijos statyti priestatą, ku-
riame planuojama įrengti 16 kabinetų, 
pradinių klasių mokiniams, 3 priešmo-
kyklines klases ir 3 ikimokyklines gru-
pes. Taip pat planuojama statyti pries-
tatus ir prie Vilniaus r. Nemėžio vaikų 
lopšelio-darželio bei Vilniaus r. Buivy-
diškių mokyklos-darželio, kuriuos galės 
lankyti 140 vaikų. 2023 m. prasidės šių 
objektų projektavimo darbai.

Vilniaus r. Rudaminos lopšelyje-
darželyje planuojama steigti naujas iki-
mokyklinio ugdymo grupes buvusiose 
Rudaminos meno mokyklos patalpose. 

Pagal programą „Tūkstantmečio 
mokykla“ Savivaldybė planuoja pa-
statyti priestatą prie Vilniaus r. Avižie-
nių gimnazijos, kuriame būtų įrengtos 
patalpos 3 priešmokyklinės ugdymo 
grupėms ir STEAM centras.

Parengtas investicinis projektas, 
kuriame numatoma išplėsti Vilniaus 
r. Riešės šv. Faustinos Kovalskos pa-

grindinę mokyklą. Projektą planuoja-
ma įgyvendinti viešosios privačiosios 
partnerystės būdu iki 2025 m.

Taip pat planuojama įgyvendinti 
gimnazijos pastatų sujungimo projek-
tą Vilniaus r. Egliškių šv. Jono Bosko 
gimnazijoje. Yra parengtas techninis 
projektas.

Vilniaus rajono savivaldybė mo-
dernizavo iš viso 88 proc. savivaldy-
bės mokyklų ir ikimokyklinio ugdy-
mo įstaigų. 

VERTYBINIS UGDYMAS. Puoselė-
jant krikščioniškąsias vertybes, Vilniaus 
rajone buvo organizuojami įvairūs ren-
giniai, kurių tikslas – žadinti ir stiprinti 
dvasinių vertybių sąmoningumą visuo-
menėje, skatinti  krikščionišką jaunimo 

ugdymą. Kiekvieną birželį organizuo-
jamas 3 dienų Vilniaus rajono piligri-
minis žygis a. a. kunigo prelato Juze-
fo Obrembskio pėdsakais iš Turgelių į 
Maišiagalą. Šiuo žygiu siekiama pro-
paguoti krikščioniškąsias vertybes ir 
idėjas, kuriomis gyvenime vadovavo-
si Vilniaus krašto patriarchas, Vilniaus 
rajono garbės pilietis, kunigas prela-
tas Juzef Obrembski, atiduoti pagarbą 
ganytojui ir būti įkvėptiems jo gyveni-
mo pavyzdžio. Kasmet gegužės mėnesį 
vyksta Tarptautinis sakralinės muzikos 
festivalis „Kristus karaliauja! Aleliuja!“, 
kurio garbės globėja – Vilniaus rajono 
merė Marija Rekst. Šio festivalio pa-
grindinis tikslas – krikščioniškų tradici-
jų puoselėjimas ir vokalinio bei chorinio 
meno vystymas.

Prezidento Gitano Nausėdos vizitas Nemenčinės Gedimino gimnazijoje

10-as piligriminis žygis a. a. kunigo prelato Juzefo 
Obrembskio pėdsakais iš Turgelių į Maišiagalą
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Jaunimo reikalai

Vilniaus rajone jaunimo klausimus 
nagrinėja Jaunimo reikalų koordinato-
rius bei Jaunimo reikalų taryba – visuo-
meninė patariamoji institucija, kurią 
lygybės principu sudaro 10 narių: 2 
savivaldybės administracijos ir 3 savi-
valdybės tarybos atstovai, 5 jaunimo 
atstovai (14–29 m.). Per pastaruosius 
keletą metų Jaunimo reikalų taryba at-
liko apklausas bei tyrimus dėl jaunimo 
užimtumo, įsidarbinimo ir verslumo 
galimybių, viešojo transporto, stipri-
no savivaldybės institucijų ir jaunimo 
organizacijų bendradarbiavimą, teikė 
pasiūlymus savivaldybės administra-
cijai bei Tarybai. 

Vilniaus rajono savivaldybė, rem-
dama jaunimą, 2020 m. priėmė 14-18 
m. jaunimo vasaros užimtumo progra-
mą, pagal kurią skatino jaunimą dirbti 
ir iš dalies mokėdavo darbdaviams (iki 
300 Eur/mėn.) už Vilniaus rajono jau-
nimo įdarbinimą. 

Siekdama didinti savivaldybės 
švietimo įstaigų patrauklumą speci-
alistams, kurių šiame sektoriuje ypač 
trūksta, 2022 m. rugpjūčio mėn. sa-
vivaldybės taryba patvirtino Vilniaus 
rajono savivaldybės stipendijos skyri-
mo universitetų studentams tvarką. 
Vilniaus rajone gyvenantiems švie-

timo, socialinių, kultūros specialybių 
studentams savivaldybė siūlo moty-
vacinį paskatų paketą – 250 Eur/mėn. 
stipendijas, profesinę patirtį ir darbą 
Vilniaus rajono įstaigose. Savivaldy-
bė tikisi, kad ši motyvacinė priemonė 
pritrauks Vilniaus rajonui reikalingus 
aukštos kvalifikacijos specialistus bei 
paskatins studentus rinktis profesi-
jas, kurių trūksta (logopedija, speci-
alioji pedagogika, psichologija, lenkų 
filologija, anglų filologija, fizika, pra-
dinio ugdymo pedagogika, lietuvių 
filologija, matematika, ikimokyklinis 
ugdymas). 

2022 m. savivaldybė organizavo 
Karjeros planavimo ir verslumo ugdy-

mo konferenciją jaunimui „Nuo 0 iki 
milijardo“, į kurią buvo pakviesti 4 žy-
mūs pranešėjai: Andzrej Załucki – ilga-
metis Lenkijos milijardieriaus bendra-
darbis, knygos „Milijardieriaus protas“ 
leidėjas. Rūta Pukienė – startuolius vie-
nijančios organizacijos „Unicorns Lithu-
ania“ komunikacijos vadovė. Artūras 
Bolyčevas – Europos ir Pasaulio kul-
tūrizmo čempionas neįgaliųjų katego-
rijoje Valdemar Chorostin – koučeris, 
verslo ir karjeros konsultantas (padė-
jęs įžengti „Atvira Lietuva“ į Lietuvos 
rinką). Konferencijos metu pranešėjai 
jaunus žmones supažindino su verslu-
mo pagrindais, motyvavo veikti, siekti 
tikslų, pasakojo apie dvasines vertybes.

12

Karjeros planavimo 
ir verslumo ugdymo 
konferencija jaunimui 
„Nuo 0 iki milijardo“

Savivaldybės merės susitikimas su Vilniaus rajono moksleiviais
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Sportas

Vilniaus rajone nuo 2004 m. sė-
kmingai veikia Vilniaus rajono Ne-
menčinės sporto mokykla, kurios 
lankymas nemokamas. Sporto mo-
kykla skatina moksleivių fizinį aktyvu-
mą, užsiima neformaliojo vaikų švie-
timu ir formalųjį švietimą papildančiu 
ugdymu.  

Siekdama praplėsti sporto moky-
klos funkcijas bei norėdama užtikrinti 
sportininkų ugdymo tęstinumą, Savi-
valdybė įsteigė 2022 m. Vilniaus rajono 
sporto centrą, kuriame ugdomi aukšto 
meistriškumo sportininkai (vyresni nei 
16 metų). Sporto centras tikslas – ska-
tinti Vilniaus rajono gyventojų fizinį 
aktyvumą, ugdyti aukšto meistrišku-
mo sportininkus bei plėsti populia-
riausias sporto veiklas. Į sporto centrą 
priimami sportininkai, pasiekę aukšto 
meistriškumo rezultatų ir atitinkantys 
aukšto meistriškumo programas. Nau-
jame Sporto centre įsteigtos penkios 
sporto šakų grupės, kuriose Vilniaus 
rajono sportininkai turi daugiausiai 
pasiekimų: biatlonas, žolės riedulys, 
futbolas, tinklinis, lengvoji atletika. 
Sukomplektuotos 5 šių sporto šakų 
Vilniaus rajono reprezentacinės sporto 
komandos. Vilniaus rajono sporto cen-
trui atstovauja 60 sportininkų. Centro 
auklėtiniai reprezentuoja Vilniaus ra-
joną respublikinėse bei tarptautinėse 
varžybose. Verta paminėti, kad 2022 
m. žiemos olimpinėse žaidynėse Peki-
ne dalyvavo Vilniaus rajono biatloni-
ninkas Karol Dombrovski, kuris užė-
mė 14 vietą vyrų estafetėje,  71 vietą 

Metai Investicijos į sporto infrastruktūrą

2019 Įrengti Paberžės „Verdenės“ gimnazijos, Lavoriškių Stepono Batoro gimnazijos, Marijampolio Meilės Luk-
šienės gimnazijos sporto aikštynai

2020 Pastatytas Vilniaus rajono sporto mokyklos administracinis pastatas Nemenčinės mieste (800 tūkst. Eur). 
Įrengta biatlono trasa bei šaudykla (230 tūkst. Eur).

2021 Įrengtas Juodšilių sporto aikštynas

2022 Įrengti Mickūnų, Medininkų, Maišiagalos sporto aikštynai. 

individualiose 20 km lenktynėse, 73 
vietą sprinto varžybose.

Vilniaus rajono savivaldybė nuo-
lat investuoja į sporto infrastruktū-
ros vystymą. 

Taip pat Vilniaus rajono savival-
dybė remia rajono gyventojų fizinio 
aktyvumo ir sportinė veiklą finan-

suodama Vilniaus rajone veikian-
čias mėgėjiško sporto organizacijas. 
2022 m. buvo paremta 18 sporto pro-
jektų. Gautą finansavimą sporto klu-
bai panaudojo sporto renginiams or-
ganizuoti, inventoriui įsigyti, fiziniam 
aktyvumui organizuoti ir dalyvavimui 
sporto čempionatuose. 

Tinklinio varžybos

Biatlono varžybos Nemenčinėje

Vilniaus rajono sportininkų apdovanojimai
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Vilniaus rajono kultūrinę veiklą 
vykdo Rudaminos ir Nemenčinės dau-
giafunkciniai kultūros centrai, kurie 
administruoja 28 skyrius, išsibarsčiu-
sius po visą rajoną. Kultūros centrai 
siekia išsaugoti bei puoselėti Vilniaus 
rajono ir čia gyvenančių tautų kultū-
rų tapatumą, skatina kūrybinę veiklą 
bei meno įvairovę, sudaro sąlygas gy-
ventojams dalyvauti meninės kūrybos 
veiklose bei ugdyti gebėjimus mėgėjų 
meno kolektyvuose, užtikrina visapu-
sišką Vilniaus krašto meninės kultūros 
sklaidą Lietuvoje ir užsienyje. Vilniaus 
rajono daugiafunkciniuose kultūros 
centruose aktyviai veikia 73 įvairaus 
amžiaus mėgėjų meno kolektyvai, stu-
dijos, būreliai ir klubai, kuriuose yra 
1519 dalyvių. 

Vilniaus rajonas išsiskiria tradicinių 
švenčių bei renginių gausa. Kiekvieną 
rugsėjį daugumoje seniūnijų organi-
zuojama Derliaus šventė, kurioje dė-
kojama Dievui ir žemdirbiams už už-
augintą derlių. Aukojamos šv. mišios, 
įteikiamos padėkos geriausiems ūki-
ninkams, vyksta koncertai, konkursai, 
parodos, pramogos vaikams, seniūni-
jų bendruomenių kiemelių lankymas 
bei vaišės. Puikią nuotaiką užtikrina 
liaudies kapelų ir ansamblių pasirody-
mai bei kviestiniai svečiai iš Lietuvos 
bei užsienio. 2022 m. Vilniaus rajone 

•	 „Goodbye Summer Party“
•	 Tarptautinis kaimo kapelų festiva-

lis „Iki ryto grok, po šokių miegok“ 
•	 Lenkų šokių turnyras „O Palmę 

Wileńszczyzny“.

Vilniaus rajono savivaldybė inves-
tuoja į kultūros objektų infrastruktūrą: 

Pastarosios kadencijos laikotarpiu 
buvo atlikti beveik 3 mln. eurų vertės 
Nemenčinės daugiafunkcinio kultūros 
centro pastato modernizavimo darbai: 
pastato fasado šiltinimas ir apdaila, 
vidaus patalpų rekonstravimas, ant-
stato įrengimas, vidaus ir lauko inži-
nerinių tinklų tvarkymas bei aplinkos 
sutvarkymas. 

Pasinaudodama Europos regioni-
nės plėtros fondo lėšomis, Savival-
dybė kompleksiškai atnaujino kultū-

Kultūra

Derliaus šventės organizuotos 21 gy-
venvietėje.

Tradiciškai kalėdinė dvasia Vilniaus 
rajone pradeda šurmuliuoti gruodžio 
pradžioje. Tradicijos vedamas į rengi-
nį atkeliauja Kalėdų senelis su saldu-
mynais, o renginio dalyvius linksmi-
na rajono meno kolektyvai. 2022 m. 
Vilniaus rajone žaliaskarės sužibo 42 
gyvenvietėse. 

Taip pat organizuojami kiti svarbūs 
tradiciniai renginiai: 

•	 Užgavėnių šventės 
•	 „Kaziuko kermošius“
•	 Lenkų Kultūros Festivalis „Kwia-

ty Polskie“
•	 Joninių šventės
•	 „Tautiška giesmė aplink pasaulį“
•	 Tarptautinis liaudies šokių festiva-

lis „Tańcuj, tańcuj, okręcaj”

Dainų ir šokių ansamblis „Rudomianka“

Lenkų Kultūros Festivalis „Kwiaty Polskie“
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ros paveldo objektą Jelenskių dvarą 
Glitiškėse pritaikant objektą kultū-
ros paslaugų teikimui ir kitoms ben-
druomenės reikmėms, sutvarkė dvaro 
rūmų aplinką, įrengė erdves kultūrinei, 
edukacinei ir bendruomeninei veiklai. 
Dvare organizuojami renginiai, veiklą 
vykdo meniniai kolektyvai, susitinka 
bendruomenės, rengiamos ekskursijos 
(lietuvių, lenkų, anglų, rusų kalbomis). 
Dvarui atnaujinti skirta apie 2,9 mln. 
Eur, iš kurių 1,5 mln. Eur skyrė Vilniaus 
rajono savivaldybė. 

2020-2022 m. Savivaldybė ap-
griuvusio Rudaminos bendrabučio 
vietoje pastatė naują modernų Ru-
daminos meno mokyklos bei cen-
trinės bibliotekos pastatą. Įrengė 
neformaliojo vaikų švietimo, bei me-
ninės veiklos, muzikos, šokių bei bi-
bliotekos patalpas. Projekto vertė – 
4,4  mln. Eur, iš kurių beveik 3,5 mln. 
Eur skyrė Savivaldybė. 

Vilniaus rajone taip pat akty-
vią kultūrinę veiklą vykdo muziejai: 
Vladislavo Sirokomlės muziejus, Ne-
menčinės Vilniaus krašto etnogra-
finis muziejus, kunigo prelato Juze-
fo Obrembskio muziejus, Tradicinių 
amatų centras Houvalto dvare Mai-
šiagaloje ir kiti filialai.  

Nuo XIX amžiaus puoselėjama 
Vilniaus krašto verbų rišimo tradicija 
2019 m. papildė Nematerialaus kultū-
ros paveldo vertybių sąvadą. Ši tradici-
ja įgavo nacionalinį statusą, jos veiklos 
tampa prioritetinėmis skiriant vals-
tybės ar savivaldybių paramą. 2020 
m.  buvo sukurtas naujas savivaldybės 
vizualinis identitetas – Vilniaus kraš-
to verba. Logotipas susideda iš verbų 
elementų ir simbolizuoja Vilniaus ra-
jono vertybes – daugiakultūriškumą 
ir daugiakalbiškumą.  

15

Derliaus šventė Ažulaukėje

Maišiagalos miestelio šventė

Tradicinė Žolinės šventė Kalveliuose

Verbų rišimas Čekoniškių verbų ir buities seklyčioje
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Šeimų sąskrydis Sužionių seniūnijoje Eglutės įžiebimas Kenos k.

Tūkstantinė eisena Vilniuje minint Abiejų 
Tautų Respublikos Konstitucijos metines
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Vilniaus rajone plėtojamas pažinti-
nis ir aktyvus turizmas. Turizmo sklai-
dą vykdo Turizmo informacijos centras 
www.tic.vrsa.lt, kuris populiarina tu-
ristinius maršrutus, dalyvauja parodo-
se, organizuoja renginius, dalyvauja 
projektinėje veikloje.

Įgyvendinant tarptautinį projektą 
„Atraskime regionų šaknis iš naujo“ 
kartu su projekto partneriais iš Lie-
tuvos, Latvijos ir Baltarusijos parengti 
tarptautiniai maršrutai skirti nemate-
rialiam kultūros paveldui bei vietinės 
istorijos žinomumui populiarinti. Taip 
pat projekto metu pristatyta unika-
li kilnojamoji paroda apie tradicinius 
pavasario švenčių simbolius – Vilniaus 
krašto verbas ir Kaziuko meduolius. 

Viešinant piligrimines Vilniaus rajo-
no vietas, sukurtas filmas, pasakojantis 
apie ypatingas sakralines vietas : Juod-
šilių Pal. Mykolo Sopočkos bažnyčia, 
Pričiūnų Šv. Ignoto koplyčia, Kunigo 
Prelato Juzefo Obrembskio muziejus. 

2021 m. projekto metu buvo sukur-
tas Virtualus Vilniaus rajono kultūros ir 
tradicijų žemėlapis https://kulturairtra-
dicijos.vrsa.lt/. Keliaujant virtualiai, ne-

Turizmas

išeinant iš namų, galima pažinti rajono 
vietovių istoriją ir tradicijas, kultūros 
objektus bei iškilias asmenybes, o su-
sidomėjus – lankytinus objektus ap-
lankyti ir gyvai. Žemėlapis parengtas 
lietuvių, lenkų, rusų ir anglų kalbomis.

Įgyvendinant Europos Sąjungos 
finansuojamą tarptautinį projektą 
„Aktyvaus turizmo plėtra, skatinanti 
pasienio teritorijų paveldą“ kartu su 
projekto partneriais iš Lenkijos buvo 
organizuoti mokymai „Aktyvaus tu-

rizmo akademija“ ir pažintiniai turai 
aplankant partnerių lankytinas vietas. 
Mokymai buvos skirti turizmo paslau-
gų teikėjams. Be to, projekto metu 
buvo įsigyta: retrakas, skirtas slidinė-
jimo trasoms ruošti, sniego patrankų, 
slidžių sporto reikmenų, dviračių, lau-
ko palapinų ir kt.

Nuo 2021 m. vasario mėnesio Vla-
dislavo Sirokomlės muziejus turi fili-
alą – Europos geografinį centrą, kuris 
laikomas svarbia pasaulinės reikšmės 
turizmo vietove ne tik Europoje plėto-
ti, bet ir visame pasaulyje, o patraukli 
gamtinė aplinka lemia palankias sąly-
gas turizmui. 2022 m. turistinio sezono 
metu Europos geografinį centrą aplan-
kė 18,7 tūkst. turistų iš skirtingų Eu-
ropos Sąjungos šalių, JAV bei Lotynų 
Amerikos. 2022 m. Savivaldybė pra-
dėjo įgyvendinti projektą, kurio tikslas 
pritaikyti Europos geografinio centro 
infrastruktūrą aktyviam Europos tau-
tų kultūros ir žemės matavimo būdų 
pažintiniam laisvalaikiui.

Nors COVID-19 pandemija turė-
jo stiprų neigiamą poveikį turizmui, 
tačiau 2021 m. statistiniai duomenys 
rodo, kad Vilniaus rajonas yra viena 
iš trijų (po Vilniaus miesto ir Trakų) 
daugiausia turistų Vilniaus regione su-
laukusi savivaldybė – 31,9 tūkst. Eur.

Europos geografinis centras

Tarptautinio projekto „Atraskime 
regionų šaknis iš naujo“ renginys 
Turizmo informacijos centre
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Jau penkerius metus iš eilės Vil-
niaus rajono gyventojai moka vieną 
mažiausių autobusų bilietų kainų Lie-
tuvoje, net ir sparčiai didėjant kuro 
kainoms ir kylant darbo užmokesčio 
sąnaudoms. Taip yra todėl, nes 2018 
m. kovo mėn. Vilniaus rajono savival-
dybės taryba nustatė vieną mažiausių 
viešojo transporto tarifų šalyje (0,065 
Eur/km), kuris nekinta jau 5-us me-
tus iš eilės. Maža bilietų kaina didina 
gyventojų mobilumą bei galimybes 
naudotis viešuoju transportu, priside-
da prie socialinės atskirties mažinimo.

Be to, siekdama palengvinti soci-
aliai pažeidžiamų asmenų galimybes 
naudotis viešuoju transportu Vilniaus 
rajono savivaldybės taryba įvedė daug 
papildomų viešojo transporto lengva-
tų savivaldybės biudžeto sąskaita: 

50 % nuolaida asmenims, sukaku-
siems senatvės pensijos amžių

100 % nuolaida 80-ies metų ir vy-
resniems asmenims

80 % nuolaida bendrojo ugdymo 
programas vykdančių mokyklų mo-
kiniams

100 % nuolaida  Ukrainos pilie-
čiams pasitraukusiems iš Ukrainos į 
Lietuvos Respubliką dėl Rusijos Fe-
deracijos karinių veiksmų Ukrainoje.

TRANSPORTAS

Savivaldybės biudžeto kompen-
sacijos vežėjams už parduotus len-
gvatinius bilietus 

Metai Iš viso, Eur

2019 514450

2020 360048

2021 343607

2022 660342

 Vilniaus rajono savivaldybė gerin-
dama viešojo transporto keleivių ap-
tarnavimo kokybę nuolat investuoja 
į naujų autobusų įsigijimą. 2019-2022 
m. Savivaldybės įmonė Vilniaus rajo-
no autobusų parkas įsigijo 22 naujus 

atitinkančius EURO-6 standartus au-
tobusus ir 9 naudotus. Iš viso autobu-
sų parkui atnaujinti buvo investuota 
2.046 mln. Eur.   Šiuo metu  įmonė turi 
70 autobusų. 

SĮ Vilniaus rajono autobusų parkas 
aptarnauja 8 iš 11 maršrutų krypčių: 
Paberžės, Čekoniškių,  Turgelių, Ma-
žųjų Lygainių, Rukainių, Šumsko, Rū-
dninkų, Nemenčinės. Planuojama, kad 
ateityje autobusų parkas aptarnaus 
visas Vilniaus rajono kryptis. 

2022 m. SĮ VRAP aptarnavo beveik 
782 tūkst. keleivių. Atsižvelgdama 
į gyventojų prašymus ir pasiūlymus, 
Savivaldybė nuolat tobulina esamų 
maršrutų tvarkaraščius derindama au-
tobusų važiavimo laikus su realiais gy-
ventojų poreikiais.  

18

Naujų autobusų perdavimas Vilniaus rajono autobusų parkui

Vilniaus rajono autobu-
sų parko atnaujinimas
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Žemės ūkio vystymas ir gilių ūki-
ninkavimo tradicijų puoselėjimas – vie-
ni iš svarbiausių Vilniaus rajono prio-
ritetų. Daugelį metų Vilniaus rajono 
žemdirbiai išlaiko tvirtą ūkio plėtros 
pagrindą ir žemės ūkio veiklų gyvybin-
gumą rajone. Ūkininkauja vis daugiau 
jaunų žmonių. Veikiančių ūkių skaičius 
Vilniaus rajone kasmet auga.Vilniaus 
rajono savivaldybė pirmauja Vilniaus 
apskrityje ne tik pagal jaunų ūkininkų 
skaičių, bet ir pagal ūkininkių skaičių. 
Populiariausios ūkio šakos – augalinin-
kystė (kviečiai, avižos, rapsas, grikiai, 
miežiai, bulvės ir kt.), gyvulininkystė, 
bitininkystė, žuvininkystė.

Savivaldybė rūpinasi rajono ūkinin-
kais, skatina ir palaiko žemdirbystę. 
Padeda spręsti įvairias problemas. Sa-

ŽEMĖS ŪKIS

vivaldybė biudžeto sąs-
kaita teikia mokestines 
lengvatas rajono žem-
dirbiams, patyrusiems 
nuostolių dėl sausros ar 

lietaus pertekliaus bei žemės mokes-
čio lengvatas ūkininkų ūkiams.  Vil-
niaus rajono seniūnijose dirbantys 

specialistai, atsakingi už žemės ūkio 
sritį, nuolat palaiko ryšį su žemdirbiais. 

Daug dėmesio skiriama ir padėkoms 
ūkininkams už žemdirbystės tradicijų 
puoselėjimą bei sunkų darbą. Kiekvie-
nais metais Derliaus švenčių metu apdo-
vanojami geriausi ūkininkai. Savivaldybė 
taip pat organizuoja Artojų varžybas, ku-

Nemenčinės melioracijos griovių priežiūra

Vilniaus rajono artojų varžybos
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rių tikslas ne tik išsiaiškinti artojų meis-
triškumą, bet kartu ugdyti arimo įgū-
džius, gerinti žemės arimo kokybę.  

Vilniaus rajono savivaldybė kie-
kvienais metais sutvarko apie 100 km 
magistralinių melioracijos griovių, ku-
rie reguliuoja drėgmės režimą tūks-
tančiuose hektaruose, dėl to ūkinin-
kų derlius didėja. 2021 m. melioracijos 
statinių priežiūros ir remonto darbams 
panaudota – 387 tūkst. Eur, 2022 m. – 
403 tūkst. Eur. 

Savivaldybė atleidžia Vilniaus ra-
jono gyventojus nuo žemės mokes-
čio mokėjimo. 2022 m. gyventojams 
– žemės savininkams už Vilniaus ra-
jono savivaldybės teritorijoje esan-
čius sklypus suteikta  apie 2 mln. Eur 
lengvatų, iš jų 53 proc. lengvatų su-
teikta daugiavaikėms šeimoms, pen-
sinio amžiaus gyventojams, nepilna-
mečiams ir neįgaliesiems asmenims. 

Dirbama žemė 

Aviečių plantacija
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Vilniaus rajono gyventojai moka 
ženkliai mažiau už komunalines pas-
laugas, nes iki 68 proc. šilumos kainos 
ir iki 43 proc. vandens kainos padengia 
Savivaldybė. 

Lietuvoje drastiškai išaugus dujų, 
biokuro ir elektros kainoms, Vilniaus 
rajono savivaldybė biudžeto lėšomis 
subsidijuoja didžiąją dalį šildymo išlai-
dų gyventojams.  Praeito šildymo se-
zono metu subsidija siekė iki 53 proc. 
centralizuotai šildomiems vartoto-
jams. Šio šildymo sezono metu sub-
sidijuojama iki 68 proc. centralizuotos 
šilumos kainos. Taip pat Savivaldybė 
išmokėjo 100 ir 50 Eur vienkartinių 
išmokų individualiai besišildantiems 
gyventojams. Šias išmokas gavo be-
veik 18 tūkst. individualių namų gy-
ventojų. Papildomai mažas pajamas 
gaunantiems gyventojams buvo iš-
mokėta kompensacijų už visą šildymo 
sezoną neatsižvelgiant į šildymo būdą. 

Savivaldybė subsidijuoja gyvento-
jams 43 proc. kainos už geriamo van-
dens tiekimą ir nuotekų tvarkymą. 
2019-2022 m. vandens subsidijoms 
skirta 2,3 mln. Eur. 

Atliekų tvarkymo srityje irgi taiko-
mos subsidijos (1ct už m2 per mėn.) 
neskolingiems mokėtojams  bei dau-
gybė lengvatų. Didžiausios lengva-
tos (iki 70 proc.) taikomos vienišiems 
pensininkams, neįgaliems asmenims. 
Tačiau yra aplinkosauginių lengvatų, 
pvz, tvarkingai atliekas rūšiuojantys 
gyventojai moka trečdaliu mažesnę 
rinkliavos kintamąją dalį. 

PARAMA DAUGIABUČIAMS NA-
MAMS. Nuo 2017 m. Savivaldybė teikia 
paramą iki 70 proc. remontuojant dau-
giabučių namų bendrojo naudojimo 
objektus: stogus, pamatus, laiptines, 
statinio inžinerines sistemas (šildymo, 
vandentiekio, elektros). Ypatingas dė-
mesys skiriamas energiją taupančioms 
priemonėms. 2017-2022 m. su Savival-
dybės pagalba iš dalies atsinaujino 118 

KOMUNALINIS ŪKIS

daugiabučių namų,  buvo skirta apie 
1 mln. Eur paramos. 2022 m. paramą 
gavo 38 namai.  Atnaujintos 7 namų 
šildymo sistemos, 11 namų stogų, su-
remontuotos 8 namų sienos, 10 namų 
pakeisti laiptinės langai arba/ir durys, 
6 namų atnaujintos inžinerinės siste-
mos: elektros, vandentiekio, nuotekų.  
Gyventojai, kurie pasinaudojo savival-
dybės parama, dziaugiasi mažesnėmis 
šildymo išlaidomis, komforto sąlygo-
mis, geresniu estetiniu vaizdu bei pa-

kilusia būsto verte. 
Nuo 2022 m. Savivaldybė žen-

gė dar viena svarbu žingsnį – pade-
da daugiabučių namų gyventojams 
nemokamai atnaujinti daugiabu-
čių namų šildymo sistemas. Projek-
tai prasideda nuo to, kad savivaldy-
bės komunalinė įmonė (daugiabučio 
namo administratorius) organizuoja 
susirinkimą su daugiabučio gyvento-
jais ir padeda paruošti dokumentaci-
ją bei gauti Aplinkos projektų valdy-

Kalvelių katilinės modernizavimas

Marijampolio nuotekų valymo įrenginių statyba
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mo agentūros paramą (iki 80 proc.). 
Po to skiriamas papildomas finan-
savimas likusiems darbams apmo-
kėti  iš Savivaldybės daugiabučių rė-
mimo fondo. Tokiu būdu mažosios 
renovacijos rangos darbai gyvento-
jams nieko nekainuoja. Gyventojai 
turi apmokėti tik projektinės doku-
mentacijos parengimą. Pakeitus šil-
dymo sistemą apie 20-40 proc suma-
žėja šilumos energijos suvartojimas 
daugiabučiuose, atitinkamai mažėja 
mokesčiai už šildymą, atsiranda gali-
mybė reguliuoti patalpų temperatūrą, 
sukuriamas komfortas. 

ŠILUMOS ŪKIS. Savivaldybė, 
siekdama, kad šilumos ūkis būtų kuo 
efektyvesnis, per pastaruosius 5 me-
tus investavo apie 6,3 mln. Eur į ūkio 
modernizavimą ir į šilumos energijos 
tiekimo sąnaudų mažinimą. Savival-
dybės komunalinės įmonės rekons-
travo 10 katilinių į biokurą, atliko re-
monto darbus 11 katilinių, rekonstravo 
11,6 km centralizuotų šilumos tiekimo 
tinklų. Per 2017-2021 m. šilumos tieki-
mo nuostoliai Vilniaus rajone sumažė-
jo apie 8 proc. Nuo 2019 m. Vilniaus 
rajono šilumos tiekėjų vidutiniai šilu-
mos nuostoliai tinkluose yra mažesni 
už Lietuvos vidurkį (tarp 49 šilumos 
tiekimo įmonių). 

Siekdama dar labiau optimizuoti 
veiklos sąnaudas ir mažinti pagamin-
tos šilumos kainą, Savivaldybė šiemet 
pasamdė šilumos ūkio ekspertus, ku-
rie paruošė Vilniaus rajono šilumos 
ūkio pertvarkymo planą 2023-2032 m. 
Studijos metu atlikta detali situacijos 
analizė, rodiklių palyginimas su ana-
logiškomis CŠT įmonėmis, pateiktos 
šilumos ūkio modernizavimo priori-
tetinės investicijos ir pažangių tech-
nologijų alternatyvos. 

VANDENTVARKA. Vilniaus rajono 
savivaldybė, naudodamasi ES parama 
sėkmingai vykdo vandens tiekimo ir 
nuotekų tvarkymo infrastruktūros plė-
trą Vilniaus rajone. Į vandentvarkos 
objektų statybas bei rekonstrukcijas 
investuota beveik 9 mln. Eur. 

Savivaldybė ypatingą dėmesį sky-
rė Europos Sąjungos Tarybos Miestų 
nuotekų valymo direktyvos reikalavi-
mams įgyvendinti, siekdama, kad ne 
mažiau kaip 98 proc. aglomeracijose 
susidarančių nuotekų iki 2023 m. būtų 
tvarkoma centralizuotai. 

Skaidiškių-Rudaminos aglomera-
cijoje paklota apie 7 km nuotekų ir 4 
km vandentiekio tinklų, 384 gyven-
tojams suteikta galimybė prisijung-
ti prie centralizuotų nuotekų tinklų ir 
90 gyventojams - prie vandentiekio. 
Projekto vertė 1,3 mln. Eur. 

Nemenčinės ir Grigaičių k. aglo-
meracijose planuojama 2023-2024 m. 
pakloti 19 km nuotekų ir 18 km van-
dentiekio tinklų, 917 gyventojams bus 
suteikta galimybė prisijungti prie cen-
tralizuotų nuotekų tinklų ir 851 gyven-
tojui – prie vandentiekio. Projekto ver-
tė 6 mln. Eur. 

Pasinaudodama Europos Sąjungos 
parama, Savivaldybė tęsia investicinio 
projekto „Vandens tiekimo ir nuotekų 
tvarkymo infrastruktūros plėtra Gal-
gių k.“ įgyvendinimą. Projekto vertė 

– 2,9 mln. Eur. Įgyvendinus I ir II pro-
jekto etapus paklota 17,5 km nuotekų 
ir 15 km vandentiekio tinklų. Suteikta 
galimybė 972 gyventojams prisijungti 
prie centralizuotų tinklų.  

2020 m. Vilniaus rajone buvo pa-
statytos 2 nuotekų valyklos: Rudami-
nos sen. Kalviškių k. ir Bezdonių sen. 
Bezdonių mstl.

UAB ,,Nemenčinės komunalinin-
kas“ vykdo ir finansuoja vandentie-
kio ir nuotekų šalinimo tinklų Punžo-
nių k., Buivydžių sen., statybos darbų 
projektą. Projekto vertė – 714 372 Eur. 

KITOS PASLAUGOS. Savivaldybės 
komunalinės įmonės nuolat plečia tei-
kiamų paslaugų spektrą – ypač aplin-
kos tvarkymo srityje. Įmonės teikia 
šias gyvenviečių tvarkymo paslaugas: 
žolės pjovimas, didelių žalių plotų prie-
žiūra, pakelių žolės smulkinimas, snie-
go valymas, gatvių barstymas, gatvių 
šlavimas, žvyrkelių greideravimas, Sa-
vivaldybė finansuoja traktorių, tech-
nikos ir priedų įsigijimą, kad rajono 
aplinka būtų gerinama. 

Savivaldybės komunalinių įmonių technika
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Vilniaus rajono savivaldybė prižiūri 
daugiau kaip 2500 km viešųjų vietinės 
reikšmės kelių. Tai vienas didžiausių 
vietinių kelių tinklas visoje šalyje. Sie-
kiant, kad rajono viešoji infrastruktūra 
būtų saugi ir atitiktų gyventojų porei-

KELIŲ IR APŠVIETIMO INFRASTRUKTŪRA

Nr. Darbų pavadinimas Gatvių ir gyvenviečių sąrašas Investuotos lėšos

1 Mickūnų sen., Galgių ir Egliškių k. gatvių asfalta-
vimas (ilgis - 4590 m)

Perlų g., Draugystės g., Lauko g., Naujoji g., Tulpių g., 
Taikos g., Galgių g., Medžiotojų g., Gėlių g., Galgių k.;
Mokyklos g., Egliškių k.;

1,5 mln. Eur

2 Šatrininkų sen., Grigaičių k. gatvių asfaltavimas 
(ilgis - 6278 m)

Gegužės g., Geležinkelio g., Kalnų g., Mechanizatorių g., 
Jubiliejaus g., Jubiliejaus g., Spalio g., Jaunimo g., Derliaus 
g., Gėlių g. Krantinės g., Svyrių g., Jūrotiškių g., Verslo g.  

1 mln. Eur

3 Rukainių sen., Arklėnų,Juodiškių,Varkalabiškių k. 
gatvių  asfaltavimas  (ilgis – 3380 m)

Arklėnai-Juodiškės-Varkalabiškės 
Juodiškių g. Juodiškių k. 760 tūkst. Eur

4 Nemėžio sen., Klonių k., Šv. Jono Pauliaus II g. as-
faltavimas (ilgis – 950 m) Šv. Jono Pauliaus II g., Klonių k. 249,7 tūkst. Eur

5 Mickūnų sen. Mickūnų miestelio, Gaidūnų, Mažei-
kių, Lytos k. gatvių asfaltavimas (ilgis - 4220 m)

Mickūnų sen. Mickūnų miestelio Užupio g., Gaidūnų kai-
mo Užupio g. ir Mažeikių g., Mažeikių kaimo Kairėnų g. 
ir Pamiškės g. bei Lytos kaimo Pamiškės g.

1,5 mln. Eur

6 Pėsčiųjų tako M. Koperniko g., Gineitiškių g. ir da-
lis Žirgų g. Zujūnų sen. įrengimas  (ilgis -1135 m) M. Koperniko g., Gineitiškių g. ir dalis Žirgų g. Zujūnų sen. 706 tūkst. Eur

7 Pėsčiųjų tako Žirgų g. ir Zujūnų g. Zujūnų sen. įren-
gimas (ilgis – 1110m) Žirgų g. ir Zujūnų g. Zujūnų sen. 300 tūkst. Eur

8 Sužionių sen., Danilava-Žingiai kelio asfaltavimas 
(ilgis – 2260 m) Danilavos ir Žingių k. 510 tūkst. Eur

9 Riešės sen., Žalesos k., Malūno g. ir  Liubavo k., 
Malūno g. asfaltavimas (ilgis 1275 m) Žalesos k., Malūno g. ir  Liubavo k., Malūno g. 350 tūkst. Eur

10 Dūkštų sen., Buivydų k., Buivydų g., asfaltavimas 
-  iki Neries regioninio parko (ilgis 1800 m) Buivydų k., Buivydų g 450 tūkst. Eur

11 Kalvelių sen., Šilingių k. Šilingių g. asfaltavimas 
(ilgis 974 m) Šilingių k. Šilingių g. 270 tūkst. Eur

12 Buivydžių sen., Kaniūkų k., Kaniūkų g. asfaltavi-
mas (ilgis 1060 m) Kaniūkų k., Kaniūkų g. 260 tūkst. Eur

13 Lavoriškių sen.  Skynimų ir Puntuzų k. asfaltavi-
mas (ilgis – 2600 m)

Puntuzų g., Skynimų k., Puntuzų g. ir Bistryčios Trakto 
g., Puntuzų k. 500 tūkst. Eur

14
Medininkų sen. Alaburdiškės-Dainava kelio asfal-
tavimas ir Dainavos k. Dainavos g. kapitalinis re-
montas (ilgis – 3130 m)

Alaburdiškės-Dainava ir Dainavos k. Dainavos g 750 tūkst. Eur

Kiti kelių asfaltavimo ir tvarkymo darbai aprašyti toliau, skyriuje – Seniūnijos.

kius, kiekvienais metais kelių plėtrai ir 
priežiūrai skiriama vis daugiau lėšų. 
2019-2022 m. į Vilniaus rajono kelių 
infrastruktūros plėtrą, Savivaldybė in-
vestavo apie 46 mln. Eur. Šiuo laiko-
tarpiu iš viso užasfaltuota 115 km žvyr-

kelių. Žvyrkelių išasfaltavimo rodiklis 
buvo padidintas nuo 18,6 proc. (2019 
m.) iki 23,2 proc. (2022 m.).

Reikšmingiausi darbai plėtojant 
Vilniaus rajono susisiekimo infras-
truktūrą:
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APŠVIETIMO INFRASTRUKTŪRA. 
Siekdama užtikrinti gyventojų saugu-
mą tamsiu paros metu ir sumažinti 
energijos suvartojimą gatvių apšvieti-
mui, Vilniaus rajono savivaldybė vyk-
do apšvietimo modernizavimo pro-
jektus. 2019-2022 m. Vilniaus rajono 
gatvių apšvietimui įrengti bei moder-
nizuoti buvo investuota apie  8,3 mln. 
Eur. Šiuo metu 4 mln. Eur vertės pro-
jektai vykdomi 14 seniūnijų. 

2019 m. Nemenčinės miesto seniū-
nija, pasinaudodama partnerystės su 
privačiu sektoriumi galimybėmis (ESCO 
modelis) modernizavo miesto gatvių ap-
švietimą, pakeisdama šviesos šaltinius 

Vilniaus rajono gatvių apšvietimo įrengimui 
bei modernizavimui investuotos lėšos, mln. Eur

2019 m. 2020 m. 2021 m. 2022 m. Iš viso

1,53 2,42 1,66 2,68 8,29

šiuolaikiškais LED technologijos pagrin-
du veikiančiais šviestuvais. Nemenčinės 
mieste buvo pakeisti net 556 vnt. švies-
tuvų ir 366 vnt. šviestuvų gembių.

Įgyvendinant bendrus projektus, 

kurių metu buvo įrengta asfaltbetonio 
danga, šaligatviai bei kita infrastruk-
tūra, per paskutinius ketverius metus 
apšvietimas taip pat įrengtas: 

Nemėžio sen. Skaidiškių k. Kašto-
nų, Akacijų, Beržų g. projekto vertė 
–1,6 mln. Eur

Zujūnų sen. Čekoniškių k. projekto 
vertė – beveik 180 000 Eur, įrengta 12 
apšvietimo stulpų 500 m atkarpoje;

Nemenčinės sen. Didžiųjų Kabiškių 
k. projekto vertė – daugiau kaip 360 
000 Eur, pastatyta 14 apšvietimo stul-
pų 500 m atkarpoje;

Rudaminos sen. Rudaminos k. Lydos 
g., Mokyklos g., Taikos g., Žaibo g. pro-
jekto vertė – daugiau kaip 460 000 Eur;

Pagirių sen. Baltosios Vokės ir Vai-
dotų gyvenvietėje Krantinės g., Staty-
bininkų g., Šaltinio g., Parko g. projek-
to vertė – daugiau kaip 510 000 Eur;

Pagirių sen. Pagirių k. Durpių g. 
projekto vertė – 100 000 Eur;

Medininkų sen. Juozapinės k. pro-
jekto vertė – 540 000 Eur;

Avižienių sen. Lindiniškių k. Riešės 
g., Ilgosios g., Lindiniškių g. ir Liepų g. 
projekto vertė – 250 000 Eur;

Lavoriškių sen. Lavoriškių k. vie-
šojoje erdvėje įrengtas apšvietimas 
projekto vertė – beveik 90 000 Eur;

Rudaminos sen. kelio ruože „Ru-
damina-Šveicarai-Daubėnai“ projek-
to vertė – 740 000 Eur;

Vilniaus rajono savivaldybė žen-
kliai prisideda prie valstybinių kelių 
gerinimo finansavimo.  Atnaujintas 
kelio ruožas Vilnius – Šumskas,  ku-
riam Savivaldybė skyrė beveik pusę 
milijono Eurų takams, lietaus nuotekų 
ir apšvietimo tinklams įrengti. 

Automobilių viaduko per geležinkelio 
pervažą statyba greta Rudaminos

Nemenčinės miesto LED apšvietimo įrengimas



25

Vilniaus rajono gyventojams as-
mens sveikatos priežiūros paslaugas 
teikia VšĮ Vilniaus rajono centrinė po-
liklinika ir VšĮ Nemenčinės poliklinika. 
Rajono polinklinikose bei ambulatori-
jose dirbantis 181 gydytojas rūpinasi 
78 tūkst. gyventojų sveikata, o vi-
suomenės sveikata rūpinasi Vilniaus 
m. visuomenės sveikatos biuras pa-
gal sutartį.

Nuo 2014 m. Vilniaus rajono savi-
valdybė finansuoja studentų-reziden-
tų studijas: kardiologų, šeimos gydy-
tojų ir neurologų. Tai puiki priemonė 
paskatinti jaunuosius gydytojus dirbti 
Vilniaus rajone, o gyventojams gauti 
kokybiškas sveikatos priežiūros pas-
laugas. Nuo programos įgyvendinimo 
pradžios iki 2023 m. Savivaldybė kartu 
su Vilniaus rajono centrine poliklinika 
šiam tikslui skyrė 92 tūkst. Eur. 

Nuo 2019 m. Vilniaus rajono savival-
dybė kartu su VRCP vykdo programą, 
pagal kurią Vilniaus rajono savivaldybė 
skiria papildomų lėšų šeimos gydytojų 
darbo užmokesčio priedui mokėti, taip 
didindama šeimos gydytojų motyvaci-

SVEIKATA

ją dirbti rajono poliklinikoje, o gydyto-
jams rezidentams įst aigą rinktis kaip 
rezidentūros bazę. Vilniaus rajono cen-
trinė poliklinika papildomai skiria prie-
dus viduriniam personalui, dirbančiam 
su šeimos gydytojais. 

Vilniaus rajono poliklinikos medici-
nos darbuotojams kompensuojamos 
važiavimo iš Vilniaus miesto į Vilniaus 
rajono savivaldybės teritorijoje esan-
čias asmens sveikatos priežiūros įstai-
gas ir atgal. Transporto išlaidos paden-
giamos darbuotojams, važiuojantiems 
į darbą iš Vilniaus miesto į Vilniaus ra-
joną daugiau kaip 20 km.

2019-2023 m. Vilniaus rajono cen-
trinėje polinklinikoje buvo atlikti šie 
darbai:

•	 suremontuotos Juodšilių ir Riešės 
pastotės, įsigytas greitosios me-
dicinos pagalbos automobilis su 
medicinine įranga;

•	 modernizuotas Rudaminos am-
bulatorijos pastatas už 213 tūkst. 
Eurų;

•	 Rudaminos, Kalvelių, Juodšilių 
ambulatorijose įrengti dentali-
niai rentgeno aparatai odontolo-
gijos paslaugų kokybei pagerinti;

•	 nuo 2022 m. vasaros  įrengtas 

Vilniaus rajono Greitoji medicinos pagalba
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druskų kambarys, teikiamos ha-
loterapijos paslaugos vaikams ir 
suaugusiems.

VRCP įgyvendino beveik 43 tūkst. 
Eur vertės projektą „Atsinaujinančio 
energijos šaltinio (saulės energijos) 
panaudojimas Vilniaus rajono centri-
nėje poliklinikoje“  pradėtos teikti am-
bulatorinės paliatyviosios pagalbos 

paslaugos: teikiamos bendrosios prak-
tikos slaugytojo, slaugytojo padėjėjo, 
šeimos gydytojo, socialinio darbuo-
tojo, psichologo paslaugos paciento 
namuose padaugėjo gyventojų da-
lyvavimas prevencinėse programo-
se dvigubai sumažėjo su alkoholio 
vartojimu susijusių mirčių skaičius ir 
buvo mažesnis už visos Lietuvos vi-
durkį sumažėjęs išvengiamų hospita-
lizacijų skaičius, 1,4 karto mažesnis už 
Lietuvos vidurkį 2022 m. profilaktinis 
vaikų dantų patikrinimas padidėjo 7 
procentais. 

NEMENČINĖS POLIKLINIKA. 
2019-2022 Vilniaus rajono savival-
dybė Nemenčinės poliklinikai skyrė 
daugiau kaip 933 tūkst. Eur. Nemen-
činės poliklinika įsigijo transporto 
priemonę pacientų lankymui namuo-
se, medicinos įrangą vaikų bei vy-
resnio amžiaus gyventojų ligų pro-
filaktikai, prevencijai ir ankstyvajai 
diagnostikai, bei slaugos, slaugos ir 
palaikomojo gydymo, paliatyviosios 
pagalbos paslaugų vystymui. Sure-
montuota poliklinikos patalpų dalis, 
kad jie atitiktų neįgaliųjų poreikius 
laisvai patekti pas gydytojus. Prie Ne-
menčinės poliklinikos įrengta nauja 
automobilių stovėjimo aikštelė. Po-
liklinikoje buvo sumontuotos ir pra-
dėtos eksploatuoti saulės baterijos.

Vilniaus rajono centrinės poliklinikos personalas

Kompiuterinė tomografija

Vertikalios vonios
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Per pastaruosius 4 metus Savival-
dybė įveikė daug iššūkių ir išbandymų 
susijusių su ekstremalių situacijų val-
dymu: COVID-19 pandemija, Astravo 
atominės elektrinės paleidimas, netei-
sėta migracija ir nepaprastoji padėtis 
Lietuvos pasienyje, parama Ukrainai 
karo metu. 

2020 m. Vyriausybei uždarius Ne-
menčinę dėl koronaviruso plitimo, sa-
vivaldybė ėmėsi visų būtinų priemonių 
situacijai valdyti: įsteigė mobilų testa-
vimo punktą, organizavo gyventojų 
testavimą bei operatyvų informavi-
mą, aprūpinimą, pavėžėjimą, visų dau-
giabučių gyvenamųjų namų laiptinių 
dezinfekavimą, įkūrė mobilią medikų 
brigadą, dalijo apsaugos priemones, 
bendradarbiavo su ministerijomis ir 
tarnybomis. Pastangos suvaldant ko-
ronaviruso plitimą buvo pastebėtos ir 
įvertintos. 2020 m. pabaigoje Vilniaus 
rajono savivaldybei atiteko Sveikatos 
apsaugos ministerijos nominacija „Už 
ryžtą ir iniciatyvas saugant visuome-
nės sveikatą koronaviruso pandemi-
jos metu“ bei labiausiai prestižinis sa-
vivaldos srityje – „Auksinės krivūlės“ 
apdovanojimas.

2020 m. lapkričio mėn. pradėjus 

EKSTREMALIŲ SITUACIJŲ VALDYMAS

veikti Baltarusijos atominei elektrinei 
Astrave, siekiant apsaugoti gyvento-
jus nuo radioaktyviojo jodo žalingo 
poveikio skydliaukei branduolinės ar 
radiologinės avarijos atveju Vilniaus 
rajono gyventojams gyvenantiems 
100 km spinduliu nuo statomos As-
travo atominės elektrinės buvo da-
lijamos kalio jodido tabletes bei in-
formaciniai lapai lietuvių, lenkų, rusų 

ir anglų kalbomis. Be to, periodiškai 
buvo vykdomos civilinės saugos ir mo-
bilizacijos pratybos, siekiant patikrinti, 
kaip atsakingos tarnybos pasirengu-
sios reaguoti ir bendradarbiauti įvykus 
branduolinei avarijai. Organizuotų ci-
vilinės saugos funkcinių pratybų metu 
buvo imituojamas laikinas gyventojų 
evakavimas į kolektyvinės apsaugos 
statinį, įvertinti organizaciniai apgy-

Nemenčinės miesto gyventojų testavimas

Ekstremalios situacijos valdymo posėdis Vidaus reikalų ministerijoje
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vendinimo veiksmai ir evakuojamų as-
menų laikino apgyvendinimo veiksmai 
ekstremalios situacijos atveju.

2021 m. lapkričio mėn. siekiant su-
valdyti neteisėtos migracijos krizę ir 
užkardyti galimas grėsmes, kylančias 
dėl masinio migrantų antplūdžio, Lie-
tuvos pasienyje įvesta nepaprastoji 
padėtis. Įsigaliojo draudimas atvykti į 
pasienio ruožo su Baltarusija teritorija. 
Į nepaprastosios padėties teritoriją pa-
teko 4 Vilniaus rajono pasienyje esan-
čios seniūnijos: Lavoriškių, Kalvelių, 
Medininkų ir Buivydžių sen. Vilniaus 
rajono savivaldybė, suprasdama pa-
sienio ruože gyvenančių gyventojų su-
sirūpinimą dėl susiklosčiusios situaci-
jos, įsteigė papildomų etatų  Viešosios 
tvarkos skyriuje, užtikrino viešąją tvar-
ką gyvenvietėse, glaudžiai bendradar-
biavo su atsakingomis institucijomis, 
organizavo neteisėtiems migrantams 
būtinąją medicininę pagalbą bei per-
vežimą į migrantų centrus, sprendė 
aktualius gyventojams klausimus dėl 
judėjimo apribojimų ir kt.  

2022 m. Rusijai užpuolus Ukrainą, 
Vilniaus rajono savivaldybė nedels-

dama pasmerkė Rusijos įsiveržimą į 
Ukrainą, išreiškė solidarumą ir paramą 
ukrainiečių tautai, aukojo šv. mišias už 
taiką Ukrainoje, teikė humanitarinę 
paramą ilgamečiam Vilniaus rajono 
savivaldybės bendradarbiavimo par-
tneriui Ukrainos Sambiro miestui. Taip 
pat Vilniaus rajono savivaldybė įsigijo 
ir perdavė Ukrainai 5 benzininius 6 kW 
elektros generatorius. 

Vilniaus rajono savivaldybė nuo 
pat karo Ukrainoje pradžios teikė ap-
gyvendinimą nuo karo bėgantiems 
ukrainiečiams, organizavo ukrainiečių 
vaikų ugdymą, nemokamą maitinimą, 
būrelių lankymą, teikė visas būtinas 
socialines ir su globa susijusias pas-
laugas, užtikrino sveikatos priežiūros 
teikimą, nemokamą keliavimą viešuo-
ju priemiestiniu transportu ir kt.

Mobilaus punkto įrengimas Nemenčinėje

Civilinės saugos pratybos
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Nemenčinės m. seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 4998
•	 Plotas: 386 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 1
•	 Adresas: Švenčionių g. 11, Nemenčinės m.

l

Infrastruktūros plėtra:
Miesto gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Švenčionių g.;
�� Neries g.;
�� Šv. Mykolo g.

Oro linijos keitimas į požeminį kabelį: 
�� Bažnyčios g.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Neries g.,  Miško g., Kranto g., Veterinarijos g., Kal-
no g. 

Parkavimo aikštelių projektavimas ir statyba:
�� Švenčionių g. 84; 
�� Švenčionių g. 17 ir 18 (vykdoma);
�� Švenčionių g. 3 (rengiamas techninis projektas);
�� Piliakalnio g. 36A (formuojamas sklypas);
�� Kranto g. 21 (formuojamas sklypas);
�� Šv. Mykolo g. (formuojamas sklypas);
�� Bažnyčios g. 19.

29

Nemenčinės daugiafunkcinio kultūros centro renovacija

ATLIKTI DARBAI VILNIAUS RAJONO SENIŪNIJOSE
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Šaligatvių įrengimas:
�� Mokyklos g., T. Kosciuškos g., Vasaros g., Piliakal-

nio g., Pakrantės g., Bažnyčios g., A. Mickevičiaus 
g., Montažinės g.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Kranto g., Bažnyčios g., Pievų g., Pakrantės g., Šv. 
Mykolo g. Nemenčinės m. lietaus surinkimo siste-
mų statyba ir rekonstrukcija;

�� Pakrantės g. Nemenčinės m. paviršinių nuotekų iš-
leistuvo įrengimas

�� Nemenčinės m. šilumos tinklų rekonstrukcija (Kran-
to g. ir Pievų g. -135m; tarp Pievų g. ir Švenčionių 
g.-200 m; A. Mickevičiaus g.-356,8 m; Piliakalnio 
g.-89,39 m).

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� NDKC renovacija (vykdoma);
�� K. Parčevskio gimnazijos modernizavimas ir Muzi-

kos mokyklos projektavimas (vykdoma);

�� Stadiono Neries g. detaliojo plano rengimas, infras-
truktūros įrengimo darbai (vykdoma);

�� pėsčiųjų ir dviračių takų, viešųjų erdvių, sporto ir re-
kreacijos infrastruktūros įrengimo prie Vėtrungės g. 
ir Kalno g. projektavimas ir statyba;

�� socialinio būsto statyba Nemenčinės m.;
�� Vilniaus rajono sporto mokyklos administracinio 

pastato statyba;
�� Nemenčinės vaikų lopšelio-darželio Piliakalnio g. 

36 A pastato modernizavimo projekto parengimas.
  

Kitos veiklos kryptys:
�� esamų kapinių praplėtimo darbai;
�� naujų kapinių įrengimas (vykdoma);
�� Nemenčinės m. daugiabučių gyvenamųjų namų te-

ritorijų architektūrinių sprendinių ir sklypų projek-
tavimas;

�� pagrindinės miesto aikštės rekonstrukcijos projek-
tavimas ir statyba (vykdoma);

�� Nemenčinės m. prekyvietės rekonstrukcijos projek-
tavimas ir statyba (vykdoma);

�� pėsčiųjų alėjų projektavimas ir statyba (vykdoma);
�� skverų projektavimas ir sutvarkymas (vykdoma).

Nemenčinės miesto eglutės įžiebimas
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Viršplaniniai darbai:
 Gatvių apšvietimas, 
apšvietimo tinklų 
rekonstrukcija/remontas:

�� M. K. Oginskio g., Lauko g., Lakš-
tingalų g.

Apšvietimo kabelio tiesimas:
�� Piliakalnio g., Krantinės g.

Pėsčiųjų takų  įrengimas:
�� Piliakalnio g. (vykdoma);
Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� naujų kanalizacijos ir vandentiekio 
tinklų statyba daugelyje miesto ga-
tvių abipus upės (vykdoma).

Kitos veiklos kryptys:
�� parko prie bažnyčios I-jo etapo re-

novacija: parko apšvietimas, pės-
čiųjų takų ir  pėsčiųjų tilto statyba 
(vykdoma);

�� A. Mickevičiaus g. muzikos moky-
klos statyba (vykdoma).

Nemenčinės K. Parčevskio gimnazijos renovacija

Biatlono trasos bei šaudyklos įrengimas Nemenčinėje

Vilniaus rajono sporto mokyklos administracinio pastato statyba
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Avižienių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 13845
•	 Plotas: 5199 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 30
•	 Adresas: Sudervės g. 9, Avižienių k.

l

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Raisteniškių g. Raisteniškių k. apšvietimo projekto 
parengimas; 

�� Riešės g. (nuo Beržų g. iki Dvaro g.);
�� Liepų g. (nuo Bičiulių g. iki Stadiono g.) Bukiškio k. 

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas: 
Asfalto dangos įrengimas:

�� Nesvyžiaus g. Bukiškio k.

Asfalto dangos praplatinimas 
ir šaligatvio įrengimas: 

�� Riešės g. (nuo Beržų g. iki Dvaro g. ) Riešės k.
��   Šaligatvio įrengimas:
��  Raisteniškių g.  Raisteniškių k. 

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� vandentiekio tinklų  rekonstrukcija Sudervės g. ir 
Sodų g. Avižienių k.;

�� šilumos tinklų rekonstrukcija Sporto g. Riešės k., 
Mokyklos g. ir  Taikos g. Bukiškio k. 

�� katilinių rekonstrukcija Mažojoje Riešėje, Avižie-
niuose ir Bukiškio k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

��  Avižienių gimnazijos stadiono statybos techninio 
projekto parengimas;

��  2 vaikų žaidimo aikštelių įrengimas Mažojoje Riešėje.

Kitos veiklos kryptys:
�� kapinių aptvėrimas Laidagalių k.;
�� tolesnio bendradarbiavimo plėtojimas su Redos 

miestu ir Luktos valsčiumi (Lenkija).

Draugystės g., apšvietimo įrengimas Asfalto įrengimas Galinės k. 
ir Aukštųjų Rusokų v.s.
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Pergalės g. ir Riešės g. Riešėje;
�� Žemuogių g. Bajoruose;
�� Sodų g. Bukiškio k.

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:
�� gatvių apšvietimo remontas Avižieniuose.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
�� Tujų g. bei  dalies Riešutų g. Avižieniuose;
�� Ilgosios g. Bendorių k.;
�� Galinės g. Galinės k.;
�� Perkūno g. Gilužių k.;
�� Gėlių g. asfaltbetonio dangos praplatinimas Avi-

žienių k.

Šaligatvių  įrengimas/remontas:
�� Draugų g. Bukiškio k.;

�� Gėlių g. Avižienių k.;
�� bordiūrų remontas Stadiono g. Bukiškio k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Kernavės ir Pievų g. Saldenės k.;
�� Liepų g. Bukiškio k.;
�� Bajorų g. Riešės k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� lietaus nuvedimo sistemos įrengimas Šaulių g. 
bei Mėtų g. Bajorų k.

Kitos veiklos kryptys:
�� kelių eismo greitį lėtinančių slenksčių įrengimas 

Bukiškio k.;
�� autobusų stotelių įrengimas Draugų g. Bukiš-

kio k.;
�� paviljono montavimas Liepų g. Bukiškio k.;
�� šaligatvių projekto parengimas Liepų g. Bukiš-

kio k.

Avižienių vaikų lopšelio-darželio vaikų žaidimo aikštelės atnaujinimas 
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Bezdonių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 3297
•	 Plotas: 12000 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 37
•	 Adresas: Statybininkų g. 9, Bezdonių mstl.

Kaimo gatvių apšvietimas:
�� Pakrantės g., Draugystės g., Avietyno g. ir Naujosios 

g. apšvietimo projekto parengimas. 

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas: 
Asfalto dangos įrengimas/atnaujinimas:

�� Pušų-Juodeglių g. (5 km).

Asfalto dangos įrengimo projektavimas:
�� Pakrantės g. ir Draugystės g. asfaltbetonio dangos 

projekto parengimas (vykdoma).

Žvyro dangos įrengimas:
�� Girdiškių g.

Investicijos į vandentvarkos ir šilumos 	
ūkio infrastruktūrą:

�� Bezdonių mstl. nuotekų valymo įrenginių statyba;
�� Miško g., Kalno g. Bezdonių  mstl. vandens tie-

kimo ir nuotekų tvarkymo tinklų projektavimas 
(vykdoma). 

l

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Bezdonių J. Slovackio gimnazijos sporto salės staty-
bos techninio projekto parengimas;

�� Bezdonių J. Slovackio gimnazijoje sporto salės sta-
tyba (vykdoma);

�� Bezdonių ,,Saulėtekio“ pagrindinės mokyklos pas-
tato modernizavimas.

Kitos veiklos kryptys:
�� techninio projekto parengimas seniūnijos pastato 

statybai Bezdonių mstl. (vykdoma);
�� aikštelės prie Bezdonių mstl. naujų kapinių dangos 

įrengimas.

Bezdonių mstl. nuotekų valymo įrenginių statyba

Bezdonių Saulėtekio pagrindinės 
mokyklos pastato modernizavimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Liepų g. Arvydų k.;
�� Skersabalių g. Skersabalių glž. st.;
�� Pušų g. Sakiškių k.

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:
�� Bezdonys; 
�� Arvydų k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
�� Kreivėnų g.;
�� Aukštuolės k.;
�� Baronų k.

Kelių atkarpų asfaltavimas:
�� Bliūdikalnio g.  Bliūdikalnio vs.;

�� Balsiškių g. Balsiškių k.;
�� Pušų g. Sakiškių k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Pakalnės g. Bezdonių mstl.;
�� Vilkiškių g. Vilkiškių k.;
�� privažiuojamojo kelio iki Liepalotų vs.;
�� Avietyno g. 

Kitos veiklos kryptys:
�� Gurskių šeimos paminklo atnaujinimas;
�� kryžiaus montavimo darbai Bezdonių k. bei aplin-

kos sutvarkymas;
�� socialinių būstų remontas Arvyduose: 

el.instaliacija-2 butai, šildymo sistema-3 butai;
�� 2 autobuso stotelių įrengimas Pušų g. bei Juo-

deglių g.;
�� šaligatvio remontas Geležinkeliečių g.

Bezdonių J. Slovackio gimnazijos edukacinių erdvių modernizavimas
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Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Balinių k.;
�� Maikūnų k.

Apšvietimo rekonstrukcija:
�� Dvaro g., Bažnyčios g., Naujosios g., Mokyklos g. ir 

Vilniaus g. Buivydžių k.;
�� Šv. Jurgio g. Buivydžių k. (vykdoma).

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
  Asfalto dangos įrengimas (dalinis):

�� Pakalnių k.;
�� Punžonių k.;
�� Kaniūkų g. Buivydžių I k.;
�� Šv. Ignoto g. Šimonių k.;
�� Šventininkų g. Šventininkų k. (660 m).

Žvyro dangos įrengimas:
�� Kaniūkų g. (Kaniūkai - Naujakiemis);
�� Senųjų Pilviškių g.;
�� Šv. Ignoto g. (Pričiūnai-Maikūnai);
�� Pakalnių k.-Akmentilčio vs.;
�� Šventininkų g. (Balinių k.-Šventininkų k.);
�� Vilkinės k.-Paliepės vs.;
�� Padabčių k.;
�� Punžonių k.;
�� etapais Rėvos k. (vykdoma).

Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą:
�� Punžonių k. nuotekų valymo įrenginių projektavi-

mas ir statyba (vykdoma).;

Buivydžių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 938
•	 Plotas: 9840 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 67
•	 Adresas: Vilniaus g. 2, Buivydžių k.

l

Buivydžių vaikų darželio pastato renovacija

Kaniuku g. asfalto dangos įrengimas

Šv. Ignoto g., Šimonių k. asfalto dangos įrengimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Teklionių vs., Žvynėnų k., Šukiškių k., Fabijoniš-
kių k., Išoriškių k., Griaučionių vs.

Kelių atkarpų asfaltavimas:
�� Bažnyčios g. Buivydžių k.

Žvyro dangos įrengimas:
��   Kaniūkų k.-0,4 km;
��  Šventininkai-Čižiškės-Pelikonys-0,3 km.;
��  Girdziūnai-Išoriškės-Čereliai-0,4 km;
��  Pilviškių k.-0,3 km;
��  Lozoriškių vs.-0,4 km;
��  Klonių vs.-0,1 km;
��  Pilviškės-Buivydžiai-Pričiūnai-0,25km;
��  Balėnų vs.-0,1 km;

��  Kaniūkų g. Naujakiemio k.-0,4 km; 
��  Šv. Ignoto g. Šimonių k.-0,4 km;
��  Kaniūkų g. Kaniūkų k.-0,4 km;
��  Žvynėnų k-0,2 km;
��   Pilviškių k.-0,23 km;
��  Tautuliškės-Fabijoniškės-0,38 km;
��  P. Stabrovskio g. Punžonių k.-0,2 km;
��  Punžonys-Šikšniškės-0,1 km;
��  Punžonys-Lozoriškės-0,1 km;
��  Naujakiemis-Bulbinė-Kaniūkai-0,35km.

 
Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą:

�� vandentiekio atnaujinimas Balinskių g. Punžo-
nių k.;

�� nuotekų tinklų projektavimas ir įrengimas Pun-
žonių k.

Kitos veiklos kryptys:
�� melioracijos griovių valymas (28 km).

�� Santakos g. Punžonių k. vandentiekio tinklo statyba;
�� Punžonių k., Padabčių k. vandens gręžinio įrengimas.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
ocialinę apsaugą, sportą:

�� Buivydžių Tadeušo Konvickio gimnazijos teritori-
jos aptvėrimas;

�� Buivydžių Tadeušo Konvickio gimnazijos kati-

linės rekonstrukcija, valgyklos remontas (vyk-
doma).;

�� Buivydžių vaikų darželio pastato renovacija.

 Kitos veiklos kryptys :
�� Buivydžių kapinių aptvėrimo rekonstrukcija;
�� Varapniškių vs. bešeimininkio pastato nugriovimas.

Buivydžių stadiono įrengimas
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Dūkštų seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 2068
•	 Plotas: 8998 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 55 (iš jų 6 istoriniai)
•	 Adresas: Pijorų g. 1, Dūkštų k.

l

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo infrastruktūros 
plėtra, atnaujinimas 
ir modernizavimas:

�� Dūkštų k.;
�� Geisiškių k.;
�� Miežionių k. 

Kelių remontai bei naujų 
kelių tiesimas: 
Asfalto dangos įrengimas:

�� Geisiškių k.;
�� Paąžuolių k.

Investicijos į vandentvarkos 
infrastruktūrą:

�� Dūkštų k. vandentiekio ir nuotekų 
tinklų techninio projekto parengi-
mas ir plėtra (vykdoma);

�� Geisiškių k. vandens gerinimo įren-
ginių įrengimas.

Kitos veiklos kryptys: 
�� Dūkštų kapinių išplėtimas;
�� nekilnojamojo turto kadastro įformi-

nimas poilsio zonai (pliažui)  įrengti 
Geisiškių k. prie Aliejūnų ežero  (vyk-
doma);

�� nekilnojamojo turto kadastro įformi-
nimas priešgaisrinei talpyklai įrengti 
Dūkštų k. (vykdoma).

38

Ganyklų g., Genių k. kelio atkarpos asfaltavimas



39

Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Medviediškių k.;
�� Padvarių k.;
�� pratęstas gatvių apšvietimas Europos k.

Naujų lempų instaliavimas:
�� Genių k.;
�� Airėnų II k.

Projektai:
�� projekto parengimas naujam gatvių  apšvietimui 

įrengti  Adomciškių k. ir Airėnų I k.

Kelių atkarpų asfaltavimas:
�� Metalo g. Geisiškių k.;
�� Kernavės g. Dūkštuose;
�� Buivydų g. Buivydų k.;
�� Ganyklų g. Genių k.;
�� greitį mažinančių kalnelių įrengimas Metalo g. 

Geisiškių k.
         

Žvyro dangos įrengimas:
�� Tintiniškių k. bei pralaidos keitimas;
�� Rokiškių k., Levydonių k., Genių k., Pietuškių k., 

Trečiokiškių k., Klimoniškių k., Kačergiškių k., Brin-
kiškių k., Maskviškių k., Europos k.

Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą:
�� Dūkštų k. vandens filtrų įrengimas  vandens ko-

kybei gerinti. 

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Dūkštų pagrindinės mokyklos katilinės rekons-
trukcija;

�� Dūkštų pagrindinės mokyklos vaikų darželio pas-
tato aptvėrimas;

�� Dūkštų pagrindinėje mokykloje indukcinės kai-
tlentės įrengimas; 

�� higienos paso gavimas dviem Dūkštų pagrindinės 
mokyklos pastatams;

�� sporto inventoriaus prie  Dūkštų pagrindinės mo-
kyklos įrengimas.

Kitos veiklos kryptys:
�� melioracijos griovių sutvarkymas Geisiškių k., An-

takalnio k., Airėnų I bei Airėnų II k., Balčiūniškių 
k., Aliejūnų k., Marijoniškių k., Kazliškių k., Tinti-
niškių k. ir Levydonių k.;

�� medžių sutvarkymas Dūkštų ir Geisiškių k. ka-
pinėse;  

�� Vilniaus g. Dūkštų k., alėjos sutvarkymas;
�� Balčiūniškių k. pastatų, neturinčių savininkų, grio-

vimas.
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Vaikų žaidimo aikštelės prie Avi-
žienių gimnazijos Dūkštų pagrin-
dinio ugdymo skyriaus įrengimas
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Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� A. Mickevičiaus g. Juodšilių k. (vykdoma);
��  Stoties g. Valčiūnų k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Pėsčiųjų ir dviračių takų įrengimas Juodšilių k.:

�� Šv. Uršulės g. ir Baltosios Vokės g.,
�� A. Mickevičiaus g., Pušų g., Mokyklos g. Juodšilių 

k. (vykdoma);

Pėsčiųjų takų įrengimas ir remontas:
�� Geležinkeliečių g., Draugystės g. Valčiūnų k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Draugystės g. Valčiūnų k. vandens gręžinio įrengi-
mas;

�� Valčiūnų k. katilinės rekonstrukcija;

Juodšilių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 4819
•	 Plotas: 1783 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 9 
•	 Adresas: Mokyklos g. 9, Juodšilių k.

l

�� Juodšilių k. katilinės statyba;
�� Durpių g. Juodšilių k. vandentiekio tinklų rekons-

trukcija.

 Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Valčiūnų vaikų  lopšelio-darželio pastato renovaci-
ja (vykdoma);

�� Valčiūnų gimnazijos pradinių klasių korpuso reno-
vacija (vykdoma);

�� Juodšilių sporto aikštyno Mokyklos g., Juodšilių k., 
renovacija.

Kitos veiklos kryptys: 
�� naujų Juodšilių kapinių projektavimas;
�� Miško g. Juodšilių k. poilsio erdvės ir vaikų žaidimų 

aikštelės įrengimas;
�� Durpių g. Juodšilių k. ir Miško g. Valčiūnų k. akty-

vaus poilsio vaikų žaidimų aikštelių įrengimas;
�� automobilių stovėjimo aikštelių projektavimas prie 

daugiabučių namų Geležinkeliečių g. Valčiūnų k.

Juodšilių sporto aikštyno renovacija
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Vaikų žaidimų aikštelės įrengimas Miško g., Juodšilių k.

Valčiūnų vaikų lopšelio-darželio modernizavimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Prūdiškių g. (atkarpa) ir Slėnio g. (atkarpa) Prū-
diškių k.;

�� Pušų g., Parko g. Juodšilių k.;
�� Koplytėlės g. Dusinėnų k. 
�� automobilių stovėjimo aikštelės  prie Geležin-

keliečių g. Nr. 12, Valčiūnų k. elektros tinklų 
įrengimas.  

Apšvietimo rekonstrukcija/remontas:
�� elektros kabelių apšvietimo projektavimas tiesiant 

šaligatvius Mokyklos g., Pušų g., A. Mickevičiaus 
g. Juodšilių k. (vykdoma).

�� Parko g., Reisleravos g., Durpių g., Ežerų g., Pušų 
g., Žemaičių g. Juodšilių k.;

�� Žemutinės g. Stoties g. Valčiūnų k.;
�� Melioratorių 8-sios g., Pakalnės g.  Dusinėnų k.;
�� A. Mickevičiaus g., Juodšilių k. gatvės apšvietimo 

elektros tinklų pratęsimas.

Kelių atkarpų asfaltavimas:
�� Miško g. Valčiūnų k. prie ugniagesių Mokymo 

Centro (dalinis);
�� Tiesiosios g. Miškinių k.;
�� Šv. Uršulės g. 25 (prie bažnyčios) Juodšilių k. au-

tomobilių stovėjimo aikštelės praplatinimas;  
�� Šilo g.  bei Miško g. Juodšilių k. (dalinis);
�� Šv. Uršulės g. (prie ambulatorijos) Juodšilių k.;  
�� privažiavimo kelio ir šaligatvio prie Miško g. Val-

čiūnų k. remontas; 
�� Stoties g. Valčiūnų k. (dalinis).

                                                                                                                   
         Žvyro dangos įrengimas:

�� Šilo g. (atkarpa nuo namo Nr.1 iki 29) Juodši-
lių k.;

�� kelio atkarpos nuo Baltosios Vokės g. iki tvenki-
nio. Automobilių stovėjimo aikštelės prie tvenki-
nio įrengimas.

�� kelio nuo kapinių iki naujųjų kapinių;
�� Parko g. Juodšilių k.(dalinis) ;
�� Saulėtekio g. Dusinėnų k.;
�� Užupio g. Dusinėnų k. (dalinis);
�� Slėnio g., Prūdiškių g. Prūdiškių k.;
�� kelio, vedančio prie tvenkinio Prūdiškių k.

	
Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą:

�� trečiosios katilinės rekonstrukcija Valčiūnų k.;

�� šilumos trasos rekonstrukcija Valčiūnų k., Gele-
žinkeliečių g.;

�� šilumos tinklų keitimas  Valčiūnų k.;
�� vandentiekio tinklų rekonstrukcija Juodšilių k. 

Šilo g.;
�� vandens gerinimo įrenginio rekonstrukcija Val-

čiūnų k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Valčiūnų gimnazijos pradinės mokyklos pastato 
remonto ir modernizacijos projekto parengimas;

�� Vaikų žaidimo aikštelės prie Valčiūnų  gimnazijos 
pradinės mokyklos įrengimas;

�� Valčiūnų gimnazijos pradinės mokyklos teritori-
jos aptvėrimas;

�� Valčiūnų vaikų lopšelio-darželio fojė remontas;
�� medinio pastato, esančio šalia Juodšilių Šv. Uršu-

lės Leduchovskos gimnazijos, griovimas;
�� senojo tualeto pastato prie  Šv. Uršulės Ledu-

chovskos gimnazijos griovimas;
�� asfaltbetonio dangos prie  Šv. Uršulės Leduchovs-

kos gimnazijos griovimas;
�� Valčiūnų gimnazijos pradinės mokyklos pastato 

remonto projekto ekspertizės atlikimas bei  pas-
tato papildomo vidaus atnaujinimo projekto pa-
rengimas.

Kitos veiklos kryptys:
�� automobilių stovėjimo aikštelių prie daugiabučių 

namų  Valčiūnų k., Geležinkeliečių g. 15, 17 projek-
tavimas   (vykdoma);

�� autobusų stotelių prie Juodšilių kapinių kelyje Nr. 
106 projektavimas ( vykdoma);

�� griovių sutvarkymo  darbai prie naujų Juodšilių 
kapinių; 

�� juodžemių atvežimas į naujas kapines; 
�� projekto, skirto elektros kabeliams tiesti prie nau-

jai įrengiamų pėsčiųjų takų Juodšilių k., parengi-
mas; 

�� aikštelių įrengimas organinių atliekų konteine-
riams (4 vnt.) prie Juodšilių kapinių;

�� administracinio pastato Juodšilių k., Pušų g. 4A 
stogo, fasado remontas bei langų ir durų keitimas;

�� socialinių būstų remontas Valčiūnų k., Geležinke-
liečių g. 15-19 bei  Geležinkeliečių g. 19-38;

�� tvenkinio hidrotechninės įrangos kapitalinis re-
montas Juodšilių k.;

�� Juodšilių  seniūnijos administracinio pastato vi-
daus patalpų  remontas.



43

l

Kalvelių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 4261
•	 Plotas: 11604 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 32
•	 Adresas: Bažnyčios g. 7 A, Kalvelių k.

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas: 

�� Kalabariškių g. Kalabariškių k.;
�� Užupio g. Kenos k.; 
�� Ropėnų k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas: 
Asfalto dangos įrengimas:

�� Mėnulio g., Sodų g., Šumsko mstl.;
�� Sodų g., Taikos g., Kalvelių k.; 
�� Pakinės g. Pakenės k.;
�� Didžiosios Kuosinės g. Didžiosios Kuosinės k.;
�� šaligatvio įrengimas (2 km) bei Vilniaus g. Kal-

velių k. kelio rekonstrukcija (regioninio kelio at-
karpa).

Žvyro dangos įrengimas:
�� Gegužės g. Šumsko mstl.;
�� Ropėnų g. Ropėnų k.;
�� Žvėryno vs.;
�� Žaliašilio g. Kalvelių k.;
�� Šaltinėlio g. Mažosios Kuosinės k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Mokyklos g., Vilniaus g., Naujosios g., Bažnyčios g. 
ir Kenos g. Kalvelių k. vandentiekio ir nuotekų tin-
klų statyba;

�� Kalvelių k. šilumos tinklų rekonstrukcija;
�� Kalvelių k. katilinės rekonstrukcija.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� senyvo amžiaus žmonių globos įstaigos Didžiosios 
Kuosinės k. statyba ir atidarymas;

�� Kalvelių S. Moniuškos gimnazijos renovacija;
�� vaikų žaidimo aikštelės įrengimas Kenos k.;
�� vaikų žaidimo aikštelės įrengimas Kuosinės k.;
�� automobilių stovėjimo aikštelės įrengimas prie Kal-

velių kultūros centro;

Kitos veiklos kryptys :
�� Kalvelių k. keleivių laukimo paviljonų įrengimas;
�� takų asfaltavimas Šumsko mstl., Mėnulio g. esan-

čiose kapinėse;
�� bendradarbiavimo sutarties pasirašymas su Mstovo 

valsčiumi Lenkijoje ;
�� bendradarbiavimo plėtojimas su Birkenwerder valsčiaus 

,,Litauenshilfe Birkenwerder“ organizacija (Vokietija).

43Senyvo amžiaus žmonių globos namų statyba Didžiosios Kuosinės k. 
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Šaltinio g. Mažosios Kuosinės k.;
�� Dunojų g. Dunojų k. (vykdoma);
�� Vilniaus g. Kalvelių k.

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:
�� Miško g., Smėlio g. Kenos k.;
�� apšvietimo tinklų remontas M. Koperniko g., Jau-

nimo g. Kalvelių k.;
�� Kalvelių k. ir Šumsko mstl. apšvietimo tinklų mo-

dernizacija. 

Naujų kelių  asfaltavimas:
�� Šilingių k.;
�� Jaunimo g. Šumsko mstl.;
�� šaligatvio įrengimas nuo Mokyklos g. iki Bažny-

čios g. Kalvelių k.;
�� Kenos k. Smėlio g. atkarpos asfaltavimas;

         
Žvyro dangos įrengimas:

�� Užkalnių g.Vindžiūnų k.;
�� Šaltinio g. Mažosios Kuosinės k.;
�� Barvoniškių k.;
�� kelio atkarpa nuo Stauniškių k. iki M. Koperniko 

g. Kalvelių k.;
�� Kalno g. Kalvelių k.;
�� Didžiųjų Medininkų k.;
�� Šilo g. Mažosios Kuosinės k.;
�� Vindžiūnų g. Vindžiūnų k.;

�� Žaliosios g. Kalabariškių k.;
�� Kiemėnų k.;
�� K. Šupo g. Kenos k.

Investicijos į švietimą, kultūrą,
socialinę apsaugą, sportą:

�� automobilių stovėjimo aikštelės įrengimas prie  
Pakenės Česlovo Milošo pagrindinės mokyklos;

�� pirkimas iš bendruomenės lėšų: kamuolių sporto 
klubui Ave. Ko, šokių batelių Pakenės Česlovo Mi-
lošo pagrindinės mokyklos ansambliui ,,Bursztyn-
ki“ bei sporto inventoriaus, skirto lauko treniruo-
tėms, daugiafunkciniam centrui Šumsko mstl.;

�� automobilių stovėjimo aikštelės įrengimas prie 
kapinių Mėnulio g. Šumsko mstl.;

�� automobilių stovėjimo aikštelės įrengimas prie 
kapinių Ropėnų k.;

�� vaikų žaidimo aikštelių įrengimas Kalvelių 
k.,Vindžiūnų k. ir Šumsko mstl.

Kitos veiklos kryptys:
�� greitį mažinančių kalnelių įrengimas Žaliašilio 

g., Jaunimo g., Naujojoje g., Kenos g. Kalvelių k.;
�� greitį mažinančių kalnelių įrengimas Pakenės g. 

Pakenės k.;
�� kelio atkarpos (2,5 km)  Nr. 101 Vilnius-Šumskas 

Kalvelių k. rekonstrukcija ir asfaltavimas;
�� rožinio koplyčios Kalvelių k. atnaujinimas;
�� bendruomenės narių išvykimas į Augustavą;
�� bendruomenės narių išvykimas į Baltstogę.

Kalvelių S. Moniuškos gimnazijos renovacija
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Vilniaus g., Kalvelių k. rekonstrukcija, šaligatvio bei apšvietimo įrengimas
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Lavoriškių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 2339
•	 Plotas: 12778 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 69
•	 Adresas: Liepos g. 6, Lavoriškių k.

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Vilniaus g. atkarpos Lavoriškių k. apšvietimo įren-
gimo projekto parengimas (vykdoma);

�� Puntuzų g. Puntuzų k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas: 
Asfalto dangos įrengimas: 

�� Kranto g. Nevieriškių k.;  
�� Puntuzų g. Puntuzų k.; 
�� Liesiškių g. Liesiškių k. (II dalis).

Renovavimo darbai:
�� Liepos g. Lavoriškių k.;
�� Darželio g. Mostiškių k.

Šaligatvio įrengimas:
�� Mokyklos g. Mostiškių k. projektavimas.

Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą:
�� Lavoriškių k. vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

infrastruktūros projektavimas (vykdoma);
�� Mostiškių k. vandens gerinimo įrenginių statyba;
�� Mostiškių k. nuotekų valymo įrenginių rekonstruk-

cija.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� vaikų žaidimo aikštelių įrengimas Nevieriškių k., Pe-
truliškių k., Kirtimų k.;

�� sporto aikštyno rekonstrukcija Gėlių g. Lavoriškių k.;
�� Lavoriškių lopšelio-darželio rekonstrukcijos projek-

tavimas (vykdoma).

Kitos veiklos kryptys
�� Lavoriškių k. kapinių aptvėrimas;
�� Petruliškių k. kapinių praplėtimas ir aptvėrimas;
�� pėsčiųjų tiltelio įrengimas Nevieriškių k. per Vil-

nios upę;
�� rekreacinės teritorijos prie Vilnelės upės Lavoriškių k. 

sutvarkymas bei pritaikymas renginiams organizuoti.

l
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Lavoriškių sporto aikštyno įrengimas



47

Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� autonominio apšvietimo įrengimas Černuliškių k.;
�� apšvietimo įrengimas Užupio g. Lavoriškių k.;
�� apšvietimo įrengimas Saulės g. ir Užupio g. Sla-

bados k. (vykdoma).

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:
�� apšvietimo įrenginio rekonstrukcija Ateities g., 

Vilniaus g., Gėlių g. ir Liepos g. Lavoriškių k.;
�� apšvietimo įrenginio rekonstrukcija Saulės g. Sla-

bados k.;
�� apšvietimo įrenginio rekonstrukcija Gegužės g. 

Petruliškių k.

Naujų kelių  asfaltavimas:
�� Puntuzų g. Skynimų k.;
�� Bistryčios Trakto g. Puntuzų k.;
�� Darželio g. Mostiškių k. atnaujinimas;
�� P. Skorinos g., Pilkapio g., K. Chodkevičiaus g. 

Lavoriškių k.;
�� Gėlių g. Mostiškių k.;
�� Pamiškių k.

         
Žvyro dangos įrengimas:

Mažiulių k., Pečiulinės vs., Budreliškių k.

Kitos veiklos kryptys:
�� Kryžių atnaujinimas Lavoriškių, Petruliškių ir Kir-

timų k. kapinėse.   

Kranto g., Nevieriškių k. asfalto dangos įrengimas
Rekreacinės teritorijos prie Vilnelės 
upės Lavoriškių k. sutvarkymas
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Maišiagalos seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 3134
•	 Plotas: 10085 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 41
•	 Adresas: Kiemelių g. 11, Maišiagalos mstl. 

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Dūkštų g. Maišiagalos mstl.;
�� A. Giedraičio g. Karvio k. (suprojektavimas ir įren-

gimas).

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Pievų g., Budnykų g. Maišiagalos mstl.;
�� Ežero g. Karvio k.; 
�� Ežero g. Gudelių k. 

Žvyro dangos įrengimas:
�� Miško g., Algirdo g., Saugūniškių g. Maišiagalos 

mstl.;
�� Klevų g., Liepų g. Kiemelių k.;
�� kelio atkarpos  į Žudiškių k., ir Tačilavo vs.

l

Investicijos į šilumos ūkio infrastruktūrą:
�� Maišiagalos mstl. katilinės rekonstrukcija (vykdoma).

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� viešosios erdvės (turgavietės) Širvintų g. ir pėsčiųjų 
tako dalies Širvintų ir Jogailos g. Maišiagalos mstl. 
statybos projekto įgyvendinimas;

�� viešosios erdvės (skvero) įrengimo statybos, esamo 
ambulatorijos pastato griovimo Maišiagalos mstl. 
projekto įgyvendinimas;

�� sporto aikštyno Maišiagalos mstl. prie kun. J. 
Obrembskio gimnazijos statybos projekto įgyven-
dinimas;

�� Lenkijos Respublikos Prezidento Lecho Kačinskio 
vardo aikštės Maišiagalos mstl. įrengimas.

Kitos veiklos kryptys: 
�� bendradarbiavimo  plėtojimas su Vysokie Mazo-

vieckie, Krotošino ir Olštyneko miestais (Lenkija).

48 Sporto aikštyno įrengimas prie kun. J. Obrembskio gimnazijos 
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Dvaro g. Karvio k.;
�� Dūkštelių k.;
�� gatvių apšvietimo lempų pakeitimas 

naujomis LED lempomis Algirdo g., Šir-
vintų g. ir Šv. Antano g.  Maišiagalos 
mstl.

Kelių remontai bei naujų 
kelių tiesimas:

�� centrinės gatvės Dūkštelių k.(350 m);
�� Širvintų g. Maišiagalos mstl.(125 m).
Žvyro dangos įrengimas:

�� Klevų g. Kiemelių k. (200 m);
�� kelio atkarpa Melkio k. (320 m);
�� kelio rekonstrukcija  Melkio k. (1300 m);
�� pakelės medžių ir krūmų kirtimas, van-

dens nuleidimo vietų formavimas, ke-
lių žvyravimas bei reikiamų kelio ženklų 
įrengimas Melkio k. (1450 m).

Kitos veiklos kryptys:
�� bendradarbiavimo su miestais  partne-

riais Krotošyn ir Vysokie Mazovieckie 
tęsimas ir plėtojimas. 

Maišiagalos mstl. viešųjų erdvių, prekyvietės, 
skvero pritaikymas bendruomenės poreikiams

Tradicinių amatų centro Houvalto dvare Maišiagaloje viešosios erdvės sutvarkymas
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Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Galinių k., Pakovarniškių k., Beržiškių k. (vykdoma).

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Dvaro g., Pušų g. Marijampolio k.;
�� Užusienio g. Terešiškių k.;
�� Užupėnų g. Užupėnų k.;
�� Pakovarniškių g. Pakovarniškių k. ;
�� Rakonių g. Marijampolio k.

Šaligatvių įrengimas:
�� Rakonių g., Pušų g., Statybininkų g. Marijampolio k.

  Greitį ribojančių kalnelių įrengimas:
�� Kalvelių g. Kalvelių k. 

Marijampolio seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 3779
•	 Plotas: 12739 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 36
•	 Adresas: Liepų g. 24, Marijampolio k.

l

  Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Mėtų g. Marijampolio k. vandentiekio tinklų statyba;
�� Liepų g. Marijampolio k. vandentiekio tinklų re-

konstrukcija;
�� Marijampolio k. šilumos tinklų rekonstrukcija.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Kalvelių k., Terešiškių k. vaikų žaidimo aikštelių įren-
gimas;

�� Marijampolio lopšelio-darželio priestato renovacija;
�� stadiono prie Marijampolio Meilės Lukšienės gim-

nazijos statybos projekto įgyvendinimas.
Kitos veiklos kryptys:

�� Marijampolio k. Lietuvos tūkstantmečio parko įren-
gimas (vykdoma);

�� Marijampolio k. universalaus daugiafunkcinio cen-
tro statyba ;

�� Pušų g., Marijampolio k. prie būsimo Lietuvos tūks-

50

Marijampolio vaikų lopšelio-darželio užsiėmimų salės priestato statyba bei įstaigos patalpų modernizavimas
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Universalaus daugiafunkcio centro statyba Marijampolio k. 

Marijampolio Meilės Lukšienės gimnazijos 
edukacinių erdvių modernizavimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Dvaro g. Marijampolio k.;
�� Pušų g.  Marijampolio k.;
�� Rakonių g. (atkarpa) Marijampolio k.;
�� Liepų g. (atkarpa) Marijampolio k.;
�� paraiškos teikimas II etapui modernizuoti Ma-

rijampolio k., Parudaminio k., Terešiškių k., Ra-
konių k., Piktakonių k., Zasčiūnų k., Bagušių k. 
gatvių apšvietimą (esamų šviesos diodų lempų 
keitimas naujomis bei papildomo šviesadiodžio 
apšvietimo įrengimas).

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:
�� Marijampolio k., Rakonių k., Piktakonių k., Paru-

daminio k., Kalvelių k. (vykdoma).

Naujų kelių  asfaltavimas:
�� Rakonių g. Marijampolio k.;
�� Steponiškių g. Rakonių k.,
�� E. Fedorovič g. Rakonių k.;
�� Didžiosios g. Kalvelių k.;
�� privažiuojamojo kelio nuo Kalvelių g. iki sodinin-

kų bendrijos ,,Pamiškė“ Kalvelių k.;
�� privažiuojamojo kelio nuo Liepų g. iki Pušų g. 

Marijampolio k.;
�� P. Norkūno g. Marijampolio k. remontas;
�� Statybininkų g. Marijampolio k. remontas;
�� Draugystės g. Marijampolio k. remontas.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Beržiškių g. Beržiškių k. remontas.

Šaligatvių įrengimas:
�� Draugystės g. Marijampolio k.

Greitį mažinančių kalnelių įrengimas:
�� Mokyklos g. Parudaminio k.;
�� Rakonių g. Marijampolio k. (su pėsčiųjų perėja). 
�� Investicijos į vandentvarkos ir šilumos ūkio inf-

rastruktūrą:
�� vandens gręžinių ir nuotekų valymo įrenginių Mo-

kyklos g. 7A, 14, 16 Parudaminio k., įrengimas;
�� vandens gręžinių ir nuotekų valymo įrenginių E. 

Venckovičiaus g. 36-1, Rakonių k., įrengimas.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� stadiono prie Marijampolio Meilės Lukšienės gim-
nazijos statyba;

�� Marijampolio lopšelio-darželio pastato renovacija.

Kitos veiklos kryptys:
�� automobilių stovėjimo aikštelės  prie  daugiabučio 

E. Fedorovič g. 1, Rakonių k., statyba;
�� melioracijos griovių priežiūra Marijampolio k., Te-

rešiškių k., Rakonių k.;
�� pralaidos remontas Marijampolio k. ir Juodžių k.;
�� Naudžių tvenkinio pakrančių sutvarkymas;
�� socialinių būstų Liepų g. 20-11, Dvaro g. 4-3, Ma-

rijampolio k. bei E. Venckovičiaus g. 36-1,5,7, Ra-
konių k., elektros instaliacijos pakeitimas;

�� vieno buto namo  Mokyklos g. 7 A, 16,  Paruda-
minio k.,  renovacija;

�� dviejų butų namo  Mokyklos g. 14,  Parudaminio 
k.,  renovacija;

�� E. Venckovičiaus g.63-3, Dvarykščių k., socialinio 
būsto kamino remontas;

�� socialinių būstų E. Venckovičiaus g. 36-1,5, Ra-
konių k. ir Dvaro g. 4-3, Marijampolio k.,  dušų ir 
tualetų įrengimas;

�� kelio ženklų su gatvių ir kaimų pavadinimais  Pa-
rudaminio k., Mikalinės k., Naujųjų Piktakonių k., 
Migūnų k., Zasčiūnų k. bei Rakonių k. įrengimas.

tantmečio poilsio parko automobilių stovėjimo aikš-
telės     įrengimas;

�� Parudaminio k. prie kapinių automobilių stovėjimo 
aikštelės įrengimas;

�� Parudaminio k. kapinių teritorijos aptvėrimas (vyk-
doma);

�� Naujųjų Piktakonių k., Pakovarniškių k. keleivių lau-
kimo paviljonų įrengimas

�� Marijampolio seniūnijos administracinio pastato sanita-
rinių mazgų pritaikymas žmonėms su negalia bei pas-
tato vidaus laiptinės pertvarkymas įrengiant keltuvą;

�� Rakonių g. Marijampolio k. automobilių stovėjimo 
aikštelės  prie lopšelio-darželio ir Meilės Lukšienės 
gimnazijos statyba;

tolesnio bendradarbiavimo plėtojimas  su Biale Blota 
valsčiumi (Lenkija).
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Medininkų seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 1136
•	 Plotas: 6427 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 37
•	 Adresas: Medaus g. 12, Medininkų k.

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Šv. Kazimiero g., Sodų g. Medi-
ninkų k.;

�� Naujadvario k.;
�� Kuosinės k. I.

Kelių remontai bei naujų 
kelių tiesimas: 
Asfalto dangos įrengimas:

�� kelio atkarpų iki Dainavos k. ir iki  
Juozapinės k. 

Kelio remontas:
�� atkarpos iki Slabadkos k.
�� Investicijos į vandentvarkos inf-

rastruktūrą:
�� Laibiškių k. vandens gerinimo 

įrenginių statyba (vykdoma).

Investicijos į švietimą, 
kultūrą, socialinę apsaugą, 
sportą:

�� Medininkų k. sporto aikštyno 
įrengimas;

�� Medininkų Šv. Kazimiero gimna-
zijos pastato renovavimas.

Kitos veiklos kryptys: 
�� Vaikų žaidimo aikštelės prie Me-

dininkų vaikų darželio įrengimas;
�� Medininkų k. kapinių teritorijos 

aptvėrimo įrengimas.

l

Dainavos k. kelio asfalto dangos įrengimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Medaus g. Medininkų k.;
�� Juozapinės g. Medininkų k.;
�� Pilies g. Medininkų k.

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:
�� Šv. Kazimiero g., Mokyklos g., Pilies g. Medinin-

kų k.;
�� Laibiškių k.;
�� Slabados k.

Kelių remontas bei naujų kelių tiesimas:
�� kelio atkarpa Slabada-Tumosai;
�� kelio atkarpa Kuosinės I k.;
�� kelio atkarpa Slabada-Senasalis;
�� kelio atkarpa Pasieniečių g. Medininkų k.;
�� kelio atkarpa Medininkai-Dvarčiai;
�� kelio atkarpa Kuosinės III k.;
�� kelio atkarpa Baušiškės-Pakalnė;
�� kelio Keipūnai-Beržytė-Tarpučiai;
�� kelio atkarpa Naujadvario k.;
�� kelio atkarpa Šakiškių g. Šakiškių k.

Asfalto dangos įrengimas (dalinis):
�� kelio Alaburdiškės-Dainava;
�� Dainavos g. Dainavos k.;

�� kelio atkarpos Bitininkų g. Padavarionio k.

Žvyro dangos įrengimas (dalinis):
�� Juozapinės k.;
�� Kuosinės III k.;
�� Slabadkos k.;
�� kelio Vaitkiškių-Baušiškių k.;
�� Keipūnų k.;
�� Šutinių k.;
�� Bielazariškių k.;
�� Medininkų k.;
�� Laibiškių k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� nuotekų tinklų rekonstrukcija  Juozapinės g. Me-
dininkų k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Medininkų kultūros namų  stogo dangos keitimas. 

Kitos veiklos kryptys:
�� sureguliuotos Bienės upės bei melioracijos grio-

vių sutvarkymas Šakiškių k.;
sureguliuotos Kuosinės upės bei melioracijos griovių 
(8588 m) sutvarkymas Medininkų k.

Medininkų k. sporto aikštyno įrengimas
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Mickūnų seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 6539
•	 Plotas: 9039 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 34
•	 Adresas: Mickūnų g. 3, Mickūnų mstl.

l

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas (dalinis):

�� Mokyklos g., Galgių k.; 
�� Saulėtoji g., Muknos k.; 
�� Darželių g., Darželių k.;
�� Darbininkų g., Vališkių k.; 
�� Vieversių g., Mickūnų mstl. (vykdoma).

Apšvietimo projektavimas:
�� Kranto g., Naujakiemio k.;
�� Meldų g., M. Koperniko g., Galgių k. (vykdoma).

Apšvietimo rekonstrukcija:
�� Linksmoji g., Uosininkų III k. 

Kelių remontas bei naujų kelių tiesimas: 
Kelių atstatymas po vandens 
ir nuotekų tinklų klojimo darbų: 

�� Galgių k. 

Asfalto dangos įrengimas (dalinis):
�� Kranto g., Naujakiemio k. ir Darbininkų g., Sadū-

niškių k. 

Žvyro dangos įrengimas (dalinis):
�� Pasieniečių g., Lauko g., Užupio g., Mickūnų mstl.;
�� Viktariškių g., Viktariškių k.;
�� Dėdoniškių g., Dėdoniškių k.;
Žvyro dangos įrengimas (tęsiamas):

�� Egliškių g., Egliškių k. (dalies).

Socialinio būsto plėtra Miško g., Mickūnų mstl.
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Investicijos į vandentvarkos 
infrastruktūrą:

�� Galgių k. vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo inf-
rastruktūros plėtra (vykdoma); 

�� Mokyklos g. Mickūnų mstl. nuotekų tinklų rekons-
trukcija (vykdomas projektavimas);

�� Gailiūnų g. Gailiūnų k. dalies lietaus vandens surin-
kimo sistemos įrengimas.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Mickūnų gimnazijos vidaus patalpų modernizavimo 
darbų užbaigimas;

�� sporto aikštyno prie Mickūnų gimnazijos įren-
gimas;

�� Meldų g., Galgių k. parko projektavimo darbų tęsi-
mas (vykdoma);

�� Mickūnų mstl. prie Mickūnų tvenkinio, prie Vilnios 
upės  poilsio zonų įrengimas;

�� Mickūnų mstl. prie Užupio g. poilsio zonos įrengimas 
( vaikų žaidimo aikštelės įrengimas)

Kitos veiklos kryptys :
�� teritorijos prie Mickūnų seniūnijos administracinio 

pastato sutvarkymas;
�� automobilių stovėjimo aikštelių prie vaikų darželių-

lopšelių Mickūnų mstl., Jaunimo g. ir prie Paliuliškių 
kapinių projektavimas (vykdoma);

�� senųjų Mickūnų kapinių bei  Gailiūnų, Kairėnų, Skais-
terių ir Paliuliškių  kapinių  aptvėrimų rekonstravimas;

�� autobusų stotelių projektavimas Galgių k. (autobuso 
maršruto keitimas nuo Mokyklos g. iki Egliškių  Šv. 
Jono Bosko gimnazijos);

�� Skaisterių k., Vališkių k., Sadūniškių k. melioracijos 
griovių priežiūros darbų vykdymas;

�� Kairėnų g., Kairėnų k. esančios pralaidos pakeitimas;
�� Mickūnų tvenkinio ant Muknos upės tarnybinio til-

telio remontas;
�� dviračių-pėsčiųjų tako prie valstybinės reikšmės 

krašto kelio Vilnius - Polockas Nr.103 nuo Viktariš-
kių k. iki Mickūnų mstl. įrengimas (vykdomas pro-
jektavimas);

�� tolesnio bendradarbiavimo plėtojimas su Izabelin ir 
Poraj valsčiais (Lenkija).
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Mickūnų gimnazijos edukacinių erdvių moder-
nizavimas bei sporto aikštyno įrengimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujas):

�� Miško g,. Mickūnų mstl.;
�� Užupio g., Mickūnų mstl. (dalinis);
�� apšvietimo įrengimas prie Miško g., Mickūnų 

mstl.;
�� Mickūnų g., Viktariškių k.(dalinis);
�� Mokyklos g., Galgių k. (dalinis);
�� Taurijos g., Linkų k. (dalinis);
�� Pamiškės g., Mickūnų mstl. ir Lytos k. (dalinis);
�� Kalno g., Mickūnų mstl.(dalinis);
�� Kranto g. Naujakiemio k. (dalinis).

Apšvietimo rekonstrukcija/remontas:
�� apšvietimo rekonstrukcija Egliškių g., Egliškių k.;
�� apšvietimo įrengimas pėsčiųjų perėjoje Jaunimo 

g., Mickūnų mstl.;
�� apšvietimo modernizavimas Miško g., Pirties g., 

Mokyklos g., Mokytojų g., Mickūnų mstl.

Kelių remontas bei naujų kelių tiesimas:
�� asfaltavimo darbai Pamiškės g., Lytos k. ir Ma-

žeikių k.;
�� asfaltavimo darbai Užupio g., Mickūnų mstl. ir 

Gaidūnų k.;
�� asfaltavimo darbai Viktariškių g., Viktariškių k. 

(dalinai);
�� asfaltavimo darbai Dėdoniškių g., Dėdoniškių 

k.(dalinai);
�� asfaltavimo darbai Kairėnų g., Mažeikių k.;
�� asfaltavimo darbai Gailiūnų g., Gailiūnų k.;
�� asfaltavimo darbai Dėdoniškių g., Parūdupių k.;
�� asfaltavimo darbai Mokyklos g., Kairėnų k. (da-

linai);

�� asfaltavimo darbai Paliuliškių g., Paliuliškių k. (pa-
gal 50x50 programą);

�� asfaltavimo darbai Meldų g., Galgių k. (dalinai);
�� asfalto rekonstrukcija Pasieniečių g., Mickūnų 

mstl.;
�� šaligatvio rekonstrukcija Jaunimo g., Mickūnų 

mstl. (dalinė);
�� asfalto rekonstrukcija Pirties g., Mickūnų mstl. 

(dalinė);
�� asfalto rekonstrukcija Darbininkų g., Mickūnų 

mstl. (dalinė);
�� asfalto rekonstrukcija Užupio g., Mickūnų mstl. 

(dalinė); 
�� žvyro skaldos pagrindo įrengimas Saulėtoji g., 

Ližiškių k. (dalinis);
�� žvyro skaldos pagrindo įrengimas Klumpaičių g., 

Galgių k. (dalinis);
�� žvyro skaldos pagrindo įrengimas Vilniaus g., 

Mickūnų mstl.(dalinis).
                                                                                                                  

Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą:
�� paviršinio vandens nuvedimo tinklų įrengimas 

Taikos g., Galgių k. 

Kitos veiklos kryptys:
�� drenažo sistemos sutvarkymas, pritaikant ją prie 

šiuolaikinės kelių technologijos Mažeikių g., Gai-
dūnų k. ir Meldų g., Galgių k.;

�� pralaidos remontas Dievoniškių g., Dievoniškių k. 
ir Darbininkų g., Sadūniškių k.;

�� autobusų stotelių įrengimas Galgių k.;
�� automobilio aikštelės įrengimas prie Egliškių Šv. 

Jono Bosko gimnazijos;
�� Kairėnų kapinių skaitmeninimas;
�� socialinio būsto statyba Miško g., Mickūnų mstl. 

(vykdoma);

Kairėnų k., Mokyklos g. atkarpos asfalto dangos įrengimas



58

Nemenčinės seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 3871
•	 Plotas: 14560 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 108
•	 Adresas: Švenčionių g. 19, Nemenčinė.

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Nemenčinės g. Didžiųjų Kabiškių k.; 
�� Pučkalaukio g. Pučkalaukio k.

Apšvietimo rekonstrukcija:
�� Aušros g., Mokyklos g. Rudausių k. projektavimas 

(artėja prie pabaigos).

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
�� Rudausių g. (atkarpa) Rudausių k. (vykdoma);
�� kelyje Didžiosios Kabiškės-Krikščioniškės.

Asfalto dangos įrengimas/atnaujinimas:
�� Daržų g.,  Sklėriškių g. Rudausių k.;
�� Ryšininko g. Ryšininko k. 

Žvyro dangos remontas:
�� kelyje Vainiškės-Kalnuotės IV-Šliaumiškės;
�� kelyje Dasionys-Kalnuotė I;
�� kelyje Unėniškės-Voskonys.

  Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Taikos g. Kreivalaužių k. šilumos tinklų rekonstruk-
cija (vykdoma);

�� Rudausių k. šilumos tinklų rekonstrukcija.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Eitminiškių pagrindinės mokyklos salės rekonstruk-
cija (vykdoma).

     

Kitos veiklos kryptys:
�� Didžiųjų Kabiškių ir Eitminiškių k. lauko treniruoklių 

įrengimas (vykdoma);
�� Rudausių k. sporto aikštelės su dirbtine danga įren-

gimas (vykdoma);
�� bendradarbiavimo plėtojimas su Vengoževo vals-

čiumi ir Ščitno apskritimi (Lenkija).

l

Gamyklos g., Raudondvario k. asfalto dangos įrengimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Dvarininkų g. Purnuškių k.;
�� Taikos g. Kreivalaužių k.;
�� Voskonių k.;
�� Miškinėlių k.;
�� Pamiškės g. Pučkalaukio k.

Apšvietimo rekonstrukcija/remontas 
(keitimas į LED):

�� Kalnelių g. Piliakalnio k.;
�� Miškininkų g. Kukutiškių /Nemenčinės II k.

Kelių remontas bei naujų kelių tiesimas:
Žvyro dangos įrengimas (dalinis):

�� kelio Dasionys-Kalnuotės;
�� Dvarininkų g. Purnuškių k.;
�� Liucionių g. Liucionių k.;
�� Gudoniškių vs.

Asfalto  dangos įrengimas /remontas:
Gamyklos g. Raudondvario k.
	

Kitos veiklos kryptys:
�� tilto rekonstrukcija Raudondvario k.;
�� pėsčiųjų tiltelių  bei takų prie Gėlos ežero įren-

gimas;
�� kabančiojo tilto per Žeimenos upę rekonstrukci-

ja Santakos k.;
vaikų žaidimo aikštelės įrengimas Kreivalaužių k., Tai-
kos g.

Pėsčiųjų tiltelių prie Gėlos ežero įrengimas 
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Nemėžio seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 9629
•	 Plotas: 3902 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 23
•	 Adresas: V. Sirokomlės g. 8, Nemėžio k.

Kaimo gatvių apšvietimas:
�� Ežero g. Didžiasalio k. (dalinis);
�� Alyvų g. Katilių k.;
�� Ulonų g. Paliepiukų k. (dalinis);

�� Senojo Kelio g. Daržininkų k. (dalinis);
�� Klebniškių g. Stankutiškių k. projektavimas;
�� V. Sirokomlės g. Murlinės k.;
�� Ilgoji g. Kuprioniškių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Lauko g., Naujakurių g., Pavasario g., Kaštonų g., 
Sodų g. ir Miško g. (dalinis), Akacijų g., Beržų g. 
Skaidiškių k.;

�� Malūno g., Dvaro g. Daržininkų k.

Šaligatvio iš trinkelių įrengimas:
�� Kaštonų g., Akacijų g., Beržų g. Skaidiškių k.

Investicijos į vandentvarkos
 ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Žaliojoje g., Šv. Faustinos g. Skaidiškių k. vandentie-
kio ir nuotekų tinklų įrengimas;

�� Nemėžio k. nuotekų valymo įrenginių rekonstruk-
cija;

�� Nemėžio k. nuotekų tvarkymo tinklų plėtra (vyk-
doma);

�� Sodų g. Skaidiškių k. šilumos tinklų rekonstrukcija.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Nemėžio Šv. Rapolo Kalinausko gimnazijos sporto 
aikštyno atnaujinimas (vykdoma);

�� Skaidiškių mokyklos-darželio modernizavimas (vyk-
doma).

  
Kitos veiklos kryptys:

�� Kaštonų g., Akacijų g., Beržų g. Skaidiškių k. lietaus 
nuotekų tinklų įrengimas.

l

Dvaro g., Daržininkų k. asfalto dangos įrengimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Medelyno g. Akmenytės k.;
�� Didžiasalio g. Didžiasalio k.

Apšvietimo rekonstrukcija/remontas:
�� Miško g., Taikos g., Gamyklos g., Šv. Faustinos 

g. Skaidiškių k.;
�� Vilties g. Kuprioniškių k.;
�� Baltarusių g, Sodų g., Gėlių g. Nemėžio k.

Kelių remontas bei naujų kelių tiesimas:
�� Kolektyvo g. Didžiasalio k.
�� Asfalto  dangos įrengimas /remontas:
�� Geležinkelio g. Nemėžio k.;
�� Sodų g. 33 Skaidiškių k. (gyvenamojo namo 

kiemas).

Žvyro dangos įrengimas:
�� Medaus g. Pakalniškių k.

	
Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

��  Nemėžio Šv. Rapolo Kalinausko gimnazijos 
renovacija (artėja prie pabaigos).

Skaidiškių nuotekų valymo įrenginių rekonstrukcija

Nemėžio šv. Rapolo Kalinausko gimnazijos modernizavimas
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Paberžės seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 3438
•	 Plotas: 20794 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 130
•	 Adresas: Vilniaus g. 29, Paberžės k.

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� apšvietimo rekonstrukcija Žiedo g. Anavilio k.;
�� Kaštonų g., Aušros g., Pakalnės g. Anavilio k.;
�� Liepų al. atkarpos iki autobusų stotelės Vilniaus g. 

Glitiškių k. (vykdomas projektas);
�� Visalaukės k.;
�� Šriubiškių k.;
�� Sodų g. Glitiškių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
�� asfalto dangos remontas Šviesos g., Saulėtekio g.,  

Anavilio k.;

�� Aušros g. Anavilio k. asfaltavimas; 
�� Ąžuolyno g. Glitiškių k. asfaltavimas;
�� pėsčiųjų tako įrengimas nuo Tolimosios g. iki Mo-

kyklos g. Paberžės k.;
�� pėsčiųjų tako įrengimas Bitininkų g. Anavilio k.;
�� Maseliškių g. Maseliškių k. žvyro dangos remon-

tas;
�� Alyvų g. Lygialaukio k. žvyro dangos remontas;
�� kelio dangos asfaltavimas Šriubiškių k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Bitininkų g. prie Anavilio ikimokyklinio ugdymo sky-
riaus stovėjimo aikštelės įrengimas;

�� Bitininkų g. Anavilio k. kelio remontas link Anavilio 
ikimokyklinio ugdymo skyriaus;

l

62 Paberžės sporto aikštyno įrengimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Sodų g. Paberžės k.;
�� Bitininkų g. ir šaligatvio pėstiesiems Anavilio k.;
�� sporto aikštyno Glitiškių k.
�� Maseliškių g., Maseliškių k., 

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:
�� Lauko g. ir Vilniaus g. Paberžės k.;
�� Darbininkų g. ir  Alyvų g. Lygialaukio k.;
�� Tuopų g. Anavilio k.;
�� Sodų g. ir Malūnų g. Glitiškių k.

Asfalto dangos įrengimas (dalinis):
�� Žiedo g. Anavilio k.;
�� kelio atkarpos Šriubiškių k.; kelio atkarpos Kau-

šiadalos k.; kelio atkarpos Skliausčių k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Žemaitėlių vs.;

�� Adomaičių k.;
�� Varniškių k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� katilinės renovacija seniūnijos administracinia-
me pastate.

Kitos veiklos kryptys:
�� kapinių aptvėrimo remontas Žemaitėlių k. ir Kau-

šiadalos k.;
�� automobilių stovėjimo aikštelės prie nužudytų 

Lenkų civilių kapinių  įrengimas  Glitiškių k.;
�� automobilių stovėjimo aikštelės prie sporto aikš-

tyno įrengimas  Glitiškių k.;
�� pralaidos įrengimas Marijampolio k.  
�� panduso prie seniūnijos pastato įrengimas;
�� mini sporto aikštelės įrengimas Lygialaukio k. (I 

etapas)
�� kapitalinis šaligatvio atkarpos Liepų al. remontas.

�� Glitiškių k., Paberžės k. ir Visalaukės k. vaikų žaidi-
mo aikštelių įrengimas;

�� Glitiškių k. kultūros namų renovacija;
�� Glitiškių k., Paberžės k. prie Verdenės gimnazijos 

sporto aikštelių įrengimas;
�� projekto parengimas siekiant suformuoti sklypą 

sporto aikštyno statybai Anavilio k. (vykdoma);
�� sporto aikštyno statyba Paberžės k.

Kitos veiklos kryptys:
�� Vilniaus g. Paberžės k. stovėjimo aikštelės remontas;
��  kapinių tvoros remontas Paberžės k. ir Kaušiadalos k. 
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Glitiškių dvaro atnaujinimas pritai-
kant kultūros paslaugų teikimui ir 
bendruomenės poreikiams
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Pagirių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 7620
•	 Plotas: 8723 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 25
•	 Adresas: Šiltnamių g. 11-2, Pagirių k.

Kaimo gatvių apšvietimas
Apšvietimo įrengimas:

Krantinės g., Statybininkų g., Šaltinio g., Vaidotų k.;
Pagirių g., Vokės g. Vaidotų k. (vykdoma);
Lauko g., Rožių g., Naujosios g. Pagirių k.;
apšvietimo modernizavimas Vokės g. (vykdoma).

Apšvietimo pratęsimas:
�� Vytauto g. Keturiasdešimt Totorių k.

l

  Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
  Asfalto dangos įrengimas:

�� Statybininkų g., Vaidotų k. iki V. A. Graičiūno g.;
�� J. Hopkos g. Skurbutėnų k. (830 m);
�� kelio atkarpa nuo Guopstų k. iki Mažųjų Lygainių k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Ežero g. Tarnėnų k.; 
�� Karklų g. Užubrasčio k.

Pėsčiųjų takų įrengimas 
ir šaligatvių remontas:

�� Krantinės g., Statybininkų g., Šaltinio g. Vaidotų k.;
�� Pagirių g. Baltosios Vokės k.;
�� Šiltnamių g., Kaštonų g. Pagirių k. (vykdoma).

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą :

�� Keturiasdešimt Totorių k. vandentiekio tinklų re-
konstrukcija;

�� Pagirių k. šilumos tinklų rekonstrukcija (vykdoma);
�� Pagirių k. katilinės rekonstrukcija.
Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Pagirių darželio „Pelėdžiukas“ priestato statyba;
�� Pagirių k. daugiafunkcinio kultūros centro statyba 

(vykdoma);
�� Pagirių k. vaikų žaidimo aikštelės įrengimas;
�� Vaidotų k. mokyklos-darželio „Margaspalvis aitva-

rėlis“ priestato modernizavimas (vykdoma).

Kitos veiklos kryptys:
�� Poilsio zonos įrengimas Didžiųjų ir Mažųjų Lygainių k.;
�� Skurbutėnų k. koplyčios tvoros įrengimas;
�� Melekonių k. kapinių tvoros įrengimas.

Pagirių daugiafunkcinio kultūros centro vizualizacija

Pagirių darželio „Pelėdžiukas“ priestato statyba
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Viršplaniniai darbai:
Kaimo gatvių apšvietimas (naujų):
Guobų g. ir tęsinys Juodbalių g. Juodbalių k.;
Balaičių g. Mažųjų Lygainių k. (vykdoma);
Parko g.  sujungimas B. Vokės k. 

Apšvietimo rekonstrukcija/remontas:
Pagirių k., Vaidotų k., Melekonių k., Papiškių k., Mi-
kašiūnų k., Merešlėnų k., Lygainių k., Gudelių k., Ke-
turiasdešimt Totorių k., Tarnėnų k.;
apšvietimo modernizavimo projekto parengimas Pa-
girių k., Gudelių k., Juodbalių k., Lygainių k., Skurbu-
tėnų k.

Kelių remontas bei naujų kelių tiesimas:
naujo kelio, vedančio į verslo centrą Šiltnamių g. Pa-
girių k. (taip pat pėsčiųjų takas ir apšvietimas).

Asfalto  dangos įrengimas:
Ilgosios g. Mažųjų Lygainių k. ir Pakrempės g. Didžių-
jų Lygainių k.;
atkarpų Totorių g. Keturiasdešimt Totorių k., Ežero g. 

Tarnėnų k., Taikos g. Pagirių k;
Draugystės g. Pagirių k. 

Žvyro dangos įrengimas:
dalinis kelio atnaujinimas Merešlėnų k.;
	
Investicijos į vandentvarkos ir šilumos ūkio infras-
truktūrą:
nuotekų valymo įrenginių projekto parengimas Kaš-
tonų g. Pagirių k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, socialinę apsaugą, spor-
tą:
dalinis poilsio zonoje esančių laiptų, poilsio vietų ir  
pėsčiųjų takų atnaujinimas; krepšinio, tinklinio ir vaikų 
žaidimo aikštelių atnaujinimas Šiltnamių g. Pagirių k.;
pėsčiųjų tako (dalies) prie vaikų darželio ,,Pelėdžiu-
kas “renovacija.

Kitos veiklos kryptys:
automobilių stovėjimo aikštelių įrengimas prie mo-
kyklos-darželio ,,Margaspalvis aitvarėlis“ Vaidotų k., 
prie laisvalaikio teritorijos ir prie kapinių Lygainių k.;
autobusų stotelės įrengimas Lygainių k.

Pagirių darželio priestato atidarymas 
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Riešės seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 7402
•	 Plotas: 10220 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 71
•	 Adresas: Sporto g. 3, Riešės k.

Infrastruktūros plėtra:
Kaimo gatvių apšvietimas:

�� Naujosios g., Beržų g., Pikeliškių g. Pikeliškių k.

Apšvietimo įrengimas:
�� Skirgiškių g. Skirgiškių k. 99 nauji  šviestuvai;
�� Skirgiškių g. Bratoniškių k. 60 naujų šviestuvų (vyk-

doma). 

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas: 
Asfalto dangos įrengimas:

�� Miško g. Kalino k.;
�� Vanaginės g. Didžiosios Riešės k.;
�� Tilto g. (senasis Molėtų kelias), jungianti Didžiosios 

Riešės k. su Dvariškių ir Paraudondvario k. pagal 
programą 50/50 (vykdoma);

�� Malūno g., kelio, vedančio iki Liubavo k. ;
�� Pamiškės g. Čimbariškių vs.

Pėsčiųjų takų įrengimas:
�� Skirgiškių k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą: 

�� Raudondvario k. vandens gręžinio įrengimas;
�� Ažulaukės k. vandens gerinimo įrenginių įrengimas.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Pikeliškių k. vaikų žaidimų aikštelės įrengimas;
�� Riešės Šv. Faustinos Kovalskos pagr. mokyklos pas-

tatų aptvėrimas;
�� Mokyklos rekonstravimas įrengiant sporto salę (vyk-

domi projektavimo darbai).

  Kitos veiklos kryptys :
�� tarpininkavimas dėl pėsčiųjų/dviračių takų pratę-

simo valstybinės reikšmės kelyje Riešė-Bendoriai-
Kalinas Didžiosios Riešės ir Kalino gyvenvietėse ir 
jų apšvietimo;    

�� projekto įgyvendinimas dėl Pikeliškių dvaro parko 
sutvarkymo; 

�� Raudondvario k. multifunkcinės sporto aikštelės 
įrengimas (vykdoma).

l
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Statomo Didžiosios Riešės vaikų lopšelio-
darželio vizualizacija (Veneros g. 12 )

Riešės šv. Faustinos Kovalskos pradinio 
ugdymo skyriaus pastato modernizavimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas:

�� Purnuškių g. Purnuškių k. (dalinis, 8 šviestuvai);
�� kelio apšvietimas  Pranciškonų vs. (7 šviestuvai);
�� Žaliosios g. Didžiosios Riešės k. apšvietimo  pro-

jektavimas;
�� Svajonės g. ir Paukščių Tako g. Didžiosios Riešės 

k. įrengimas (pagal programą 50/50).

Asfalto dangos įrengimas:
�� Briedžių g. Pašilių k. ir Liubavo k. (pagal progra-

mą 50/50);
�� dalinis asfaltavimas Bebrų g. Užugriovio k. (pagal 

programą 50/50);
�� dalinis asfaltavimas Kiparisų g. Didžiojoje Riešėje 

(pagal programą 50/50);

�� kelio ruožas, jungiantis Liepų al. su  Žirgų g. Rau-
dondvario k.;

�� asfalto dangos atnaujinimas Žvėrališkių g. Di-
džiojoje Riešėje;

�� Šypsenų g. Didžiojoje Riešėje atnaujinimas.

Pėsčiųjų takų įrengimas/remontas:
�� šaligatvių remontas ir statyba Riešės g. Didžio-

joje Riešėje.

Kitos veiklos kryptys:
�� Riešės seniūnijos administracinio pastato stogo 

šiltinimas;
�� oro kondicionavimo sistemos įrengimas Riešės 

seniūnijos administraciniame  pastate.

Pikeliškių dvaro parko sutvarkymas
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Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Lauko g., Beržų g., Vingių g., Mokyklos g., Taikos g., 
Žaibo g.  Rudaminos k.; 

�� Pamiškės g. Totorinės k. 

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas: 

�� Draugystės g., Gėlių g. Rudaminos k.;
�� Ilgosios g. Pakalnių-Katkų-Lokių k. iki Šveicarų ;
�� Panoramos g. Parapijoniškėse; 
�� Ilgosios g. Lokių k.;
�� Dvaro g., Turistų g. Petešos k. nuo Vilniaus g. (vykdoma).

Automobilių stovėjimo
aikštelės įrengimas:

�� Mechanizatorių g. Rudaminos k. (vykdoma).

Šaligatvio įrengimas:
��   Mokyklos g., Taikos g., Žaibo g. Rudaminos k. 

Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą: 
�� Rudaminos k. papildomos vandenvietės projekta-

vimas ir statyba (vykdoma);
�� Mechanizatorių g., Pakrantės g., Aušros g. Ruda-

minos k. nuotekų tinklų projektavimas ir statyba;
�� Kalviškių k. nuotekų valymo įrenginių statyba;
�� Kalviškių k. vandens gręžinio bei vandens gerinimo 

įrenginių įrengimas.

Rudaminos seniūnija
•	  Gyventojų skaičius: 6334
•	   Plotas: 4702 ha
•	   Miestelių ir kaimų skaičius: 28
•	   Adresas: Vilniaus g. 4, Rudaminos k.

l

68 Rudaminos meno mokyklos ir centrinės bibliotekos pastato statyba 
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� Ilgosios g., Pakalnių k.;
�� Parko g., Miško g., Šilo g., Rasos g. Kal-

viškių k.;
�� Dvaro g. Petešos k.;
�� Piliakalnio g. Mariniškių k.;
�� Grikių tako g. Akalotės k.

Apšvietimo tinklų 
atnaujinimas/remontas:

�� Lenkų g., Smėlio g., Taikos g., Beržų g, 
Sodų g., Vingių g. Rudaminos k.
  Žvyro dangos įrengimas:

�� Antakalnio g. Papiškių k.;
�� Akalotės g. Akalotės k. žvyrkelio re-

montas.

Kitos veiklos kryptys:
�� socialinio būsto remontas (atnaujinta 

šildymo sistema) Naujojoje g. 16-5, Ru-
daminos k.;

�� krepšinio aikštelės remontas Rudaminos k.;
�� tilto per  upę Rudaminą Šveicarų k. re-

montas;
�� sportinio inventoriaus krepšinio koman-

dai pirkimas (sportinė apranga ir ka-
muoliai).
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Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Rudaminos k. Meno mokyklos ir Vilniaus rajono centrinės 
bibliotekos statybos projekto įvykdymas;

�� baldų pirkimas ir akustikos gerinimo darbų atlikimas (vyk-
doma);

�� vaikų žaidimo aikštelės ir poilsio zonos įrengimas Ruda-
minos k. 

Kitos veiklos kryptys :
�� Rudaminos turgavietės rekonstrukcija (vykdoma);
�� naujų katalikų kapinių Totoriškių k. įrengimas;
�� tęsti ir plėsti bendradarbiavimą su Voložino rajono Deputatų 

taryba (Baltarusija), Ščecineko ir Olavos valsčiumi (Lenkija).

Turistų g., Petešos k. asfalto dangos įrengimas

Kalviškių nuotekų valymo įrenginių modernizavimas
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Rukainių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 2721
•	 Plotas: 14192 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 64
•	 Adresas: Rukainių g. 9, Rukainių k.

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Juodiškių k., Kenos k., Sirvydų k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� S. Moniuškos g. Bareikiškių k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Rūdynės k.;
�� Juodiškių g., Rudaminos g. Juodiškių k.;
�� Smėlio g. Skarvadiškių k.;
�� atkarpa nuo  Kenos k. iki Jukšėnų k. kapinių. 

Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą: 
�� Savičiūnų k. vandentiekio ir nuotekų tinklų rekons-

trukcijos projektavimas (vykdoma);
�� Žemaitėlių k. vandens gerinimo įrenginių įrengimas;
�� Mokytojų g. Rukainių k. nuotekų tinklų statyba.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

Rukainių gimnazijos vidaus patalpų remontas, kompiu-
terinės įrangos bei baldų įsigijimas;
daugiafunkcinio kultūros centro Savičiūnų k. pastato 
rekonstrukcija.

Kitos veiklos kryptys: 
vaikų žaidimo ir sporto aikštelių, lauko estrados Rukai-
nių gimnazijos teritorijoje prie Rukainių bendruomenės 
centro įrengimas (vykdoma);
Rukainių kapinių aptvėrimo projektavimas, kapinėse 
esančio vandentiekio praplėtimas bei  šalia kapinių esan-
čios automobilių stovėjimo aikštelės įrengimas.

l

Savičiūnų kultūros centro rekonstrukcija
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas (naujų):

�� G. J. Mincevičiaus Žemaitėlių k.;
�� Bareikiškių g. Bareikiškių k.;
�� Naujosios g. Rukainių k.;
�� Varkalabiškių g. ir Senasalio g. Varkalabiškių k.;
�� Mykoliškių g. Mykoliškių k.;
�� Mantušių k.;
�� Zatišiaus k.

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:
�� Mokytojų g., Vaikų g. Rukainių  k.;
�� Naujakurių g., Lauko g., Gėlių g. Savičiūnų k.;
�� Žemaitėlių g. Žemaitėlių k.

Asfalto dangos įrengimas (dalinis):
�� iki Tiltelių k., Juodiškių k., Kisieliškių k., Žybarto-

nių k. ir Pavalkių k.;
�� Rudaminos g. Jodiškių k.;
�� Smalinės g. Ašmenėlės k.;

�� G. J. Mincevičiaus g. Tumosų k.

Asfalto dangos remontas:
�� Gėlių g. ir Naujakurių g. Savičiūnų k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Šilėnų g. Rukainių k.;
�� G. J. Mincevičiaus g. Tumosų k.;
�� Gudžių g. Gudžių k.;
�� Bareikiškių k., Mantušių k., Kaniūkiškių k., Jur-

čiukų k., Gulbinės k., Zatišiaus k., Ulėnų k., Var-
kalabiškių k.

Kitos veiklos kryptys:
�� šaligatvių prie Rukainių kapinių įrengimas;
�� Savičiūnų k. vaikų žaidimo aikštelės įrengimas;
�� policijos pastato pertvarkymas į vaikų globos na-

mus bei vidaus remonto darbų atlikimas Moky-
tojų g. 5A, Rukainių k.

Rukainių ambulatorija ir sporto aikštelė
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Sudervės seniūnija
•	    Gyventojų skaičius: 3167
•	    Plotas: 7067 ha
•	    Miestelių ir kaimų skaičius: 31
•	    Adresas: Vilniaus g. 25, Sudervės k.

l

Pėsčiųjų takų įrengimas prie Sudervės Švč. Trejybės bažnyčios72
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Kaimo gatvių apšvietimas:
�� Vaigeliškių k.; 
�� Kasmiškių k.; 
�� Ąžuolų g. Sudervės k. 

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas: 
Asfalto dangos įrengimas:

�� Putiniškių g. Putiniškių k.;
�� Valento Volčackio g. Sudervės k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Šv. Jono g. Riešės vs.;
�� kelio Minčiškių k.;
�� Gaigalinės g., Pušynėlio g. Vydautiškių k.;
�� Riešės g. Putiniškių k. (atkarpa).

Pėsčiųjų tako įrengimas:
�� Sodų g., Riešės g., Saulės g. Sudervės k.
��  
Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� kultūros namų Vilniaus g., Sudervės k. kapitalinis 
remontas (vykdoma);

�� techninio projekto rengimas  ir  kultūros namų salės 
statyba Vilniaus g. Sudervės k. (vykdoma);

Viršplaniniai darbai:
 Asfalto dangos įrengimas (dalinis):

�� Bubų g. Rastinėnų k.;
�� S.B. Jundzilo g. ir Vilnojos g. Sudervės k. (pagal 

programą 50/50);
�� privažiavimo kelio atkarpa iki stambiagabaričių  

atliekų surinkimo aikštelės.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Kasmiškių g. Kasmiškių k.

Pėsčiųjų takų įrengimas:
�� Pušyno g. Pakonių k.

73

Pėsčiųjų tako įrengimas Saulės g., Sudervės k.

�� Putiniškių g. Putiniškių k. bendruomenės vaikų glo-
bos namų statyba (vykdoma).

��
Kitos veiklos kryptys: 

�� detaliojo projekto parengimas naujoms kapinėms 
įrengti Dambriškių k. (vykdoma);

�� projekto parengimas Kaštonų g. Rastinėnų k. keliui 
praplatinti bei gatvės apšvietimui įrengti;

�� teritorijos aptvėrimas prie Rastinėnų šokių salės 
Kasmiškių k.
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Sužionių seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 1784 
•	 Plotas: 16444 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 90
•	 Adresas: Kalvinės g. 1, Sužionių k.

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo rekonstrukcija:

�� Blusinės k.,Veriškių k., Sužionių k., Našiūnų k. 

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas
Asfalto dangos įrengimas:

�� Širvino g. Dvailinių k.;
�� Aleksandriškės-Totorėnai;
�� Danilavos k.;
�� Minkelių k. 

Žvyro dangos įrengimas:
�� Tvenkinių g. Veriškių k.;
�� Danilava-Žingiai (atkarpa);
�� Stankai-Unguriškės;
�� Rakšonys-Dvailiniai;
�� Batviniškių vs.

Šaligatvio įrengimas: 
�� Vilniaus g. Sužionių k. (vykdoma).

 Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Sužionių k. vandentiekio ir nuotekų tvarkymo inf-
rastruktūros projektavimas ir statyba (vykdoma);

�� Mokyklos g. Sužionių k. šilumos tinklų rekonstruk-
cija (vykdoma).

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Veriškių k. ir Skirlėnų k. vaikų žaidimų aikštelių įren-
gimas;

�� Blusinės k. poilsio ir sporto aikštelių įrengimas;
�� Daukšių k. poilsio aikštelės įrengimas (vykdoma);
�� Sužionių k. sporto aikštyno su dirbtine danga įren-

gimas .

Kitos veiklos kryptys: 
�� Tęsti ir plėsti bendradarbiavimą su Pasymo miestu 

ir Branievo apskritimi (Lenkija).

l
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Minkelių k. asfalto dangos ir 
gatvės apšvietimo įrengimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas,  apšvietimo tinklų 
rekonstrukcija/remontas:

�� Minkelių k.;
�� Tvenkinio g. Veriškių k. (atkarpa);
�� Jusinės g., Skirlėnų g. Skirlėnų k.;
�� apšvietimo pratęsimas kunigo Antonijaus Dze-

kano g. Griciūnų k.

 Kelių  asfaltavimas (dalinis):
�� Mokyklos g. Sužionių k.;
�� kelio atkarpos Danilava-Žingiai.

Žvyro dangos įrengimas:
�� kelio atkarpos Pauliukonys-Griciūnai;
�� Nemenčios g. atkarpos Pakryžės k.

Pėsčiųjų takų ir šaligatvių  įrengimas:
�� pėsčiųjų takų ir šaligatvių įrengimas prie pra-

dinės mokyklos Veriškių k. ir Sužionių pagrin-
dinės mokyklos.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� naujos krepšinio aikštelės  Veriškių k. statyba;
�� Minkelių k. ir Sužionių k. paplūdimių prie eže-

rų sutvarkymas.
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Poilsio zonos prie Asvejos ežero sutvarkymas Žingių k.
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Šatrininkų seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 3158
•	 Plotas: apie 3600 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 15
•	 Adresas: Šumsko pl. 157, Šatrininkų k.

l

Kaimo gatvių apšvietimas:
�� Žiedo g., Malūnų g. Karklėnų k. (vykdoma);
�� Juodalaukio k.

Apšvietimo projekto parengimas ir įrengimas:
�� Jaunimo g. Grigaičių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Malūnų g. Karklėnų k. (vykdoma);
�� Vyšnių g. Dobromislės k.
�� pradėti asfalto dangos įrengimo darbai Jaunimo g. 

Grigaičių k.

Pėsčiųjų takų įrengimas:
�� Jaunimo g. Grigaičių k.;
�� Didžiosios g. Kyviškių k. šaligatvių projektavimas ;
�� Liepų al. Vėliučionių k.

Investicijos į vandentvarkos 
infrastruktūrą: 

�� Vėliučionių k. nuotekų valymo įrenginių rekonstruk-
cija;

�� Grigaičių k. vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 
infrastruktūros projektavimas.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Nemėžio Šv. Rapolo Kalinausko gimnazijos Grigaičių 
pradinio ugdymo skyrius priestato statybų pradžia 
(vaikų darželiui atidaryti);

�� Vėliučionių k., Grigaičių k. Pergalės g. ir sankryžoje 
Jaunimo-Gelių g. sporto aikštelių įrengimas (vyk-
doma);

�� Kyviškių k., Grigaičių k. Krantinės g. vaikų žaidimų 
aikštelių įrengimas;

�� Kyviškių k. rekreacinės zonos įrengimas;
�� Karklėnų k. bendruomeninių vaikų globos namų 

projektavimas.
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Vėliučionių nuotekų valymo įrenginių rekonstrukcija
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas ir atnaujinimas/remontas:

�� naujų elektros linijų įrengimas Ivoniškių k. ir Užu-
pio k.;

�� elektros tinklų remontas Dobromislės g.  ir Vyš-
nių g. Dobromislės k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas
Asfalto dangos įrengimas:

�� Geležinkelio g., Gėlių g., Derliaus g., Pergalės g., 
Jubiliejaus g., Mechanizatorių g., Jaunimo g., Kal-
nų g., Spalio g., Pavilnės g., Gegužės g., iš dalies 
Jūrotiškių g., S. Šilingo g., Verslo g. Grigaičių k.

�� Aukštosios g. Karklėnų k. (atkarpa);
�� Didžiosios g. Kyviškių k.(atkarpa);
�� Lauko g. Kyviškių k.  (atkarpa).

Žvyro dangos įrengimas:
�� Dobromislės g. Dobromislės k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� nuotekų įrangos projektavimas Grigaičių k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

vaikų žaidimo aikštelės įrengimas  Grigaičių k.;
dokumentacijos tvarkymas ir sporto aikštyno išlygi-
nimas Kyviškių k.

Kitos veiklos kryptys:
naujo asfaltuoto kelio, naujo apšvietimo  bei naujos 
žiedinės sankryžos įrengimas Grigaičių k. (Šatrininkų 
seniūnijos iniciatyva).

Kitos veiklos kryptys: 
�� Vėliučionių k. naujų kapinių aptvėrimo ir automobi-

lių aikštelės įrengimas (vykdoma);
�� Verbuškių k., Grigaičių k., Karklėnų k. kapinių aptvė-

rimo įrengimas(vykdoma);
�� Verslo g. Grigaičių k. vandens pralaidos projekto pa-

rengimas ir remontas;

�� naujo aptvėrimo įrengimas bei kelio rekonstrukcijos 
darbai Verslo g. Grigaičių k.;

�� pėsčiųjų perėjų, greitį mažinančių kalnelių įrengi-
mas bei kelio Nr. 106 Grigaičių k. rekonstrukcijos      
atlikimas;

�� Bendradarbiavimo tęstinumas ir plėtra su Šidloviec 
apskritimi ir Dopievo valsčiumi (Lenkija).

Grigaičių pradinio ugdymo skyriaus pastato 
rekonstrukcija ir priestato statyba

Kompleksinis gatvių tinklo 
asfaltavimas Grigaičių kaime 
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Zujūnų seniūnija
•	 Gyventojų skaičius: 9029
•	 Plotas: 6568 ha
•	 Miestelių ir kaimų skaičius: 47
•	 Adresas: Buivydiškių g. 3, Zujūnų k.

l

Kaimo gatvių apšvietimas:
�� Ežero g., Miško g.;
�� Žirgų g. Antežerių k. (vykdoma etapais);
�� Smiglių k.;
�� Prapuolų k.;
�� apšvietimo projektavimas Draugų g. Papiškių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Platiniškių g. Platiniškių k.;

�� Smėlio g. Geležių k.;
�� Notangų g., Buivydiškių k.;
�� Pelenės g. Gineitiškių k.;
�� Česlovo Milošo g. (vykdoma etapais);
�� Senųjų Gudelių g. Gudelių k. (vykdoma etapais);
�� Gegužės Pirmosios g. Zujūnų k.;
�� Čekoniškių g. Čekoniškių k.

Žvyro dangos įrengimas ir atnaujinimas:
�� Prapuolų g. Prapuolų k.;
�� Kikilių g. Papiškių k. (vykdoma);
�� Sūkurio g. Papiškių k.

Zujūnų gimnazijos modernizavimas
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�� Karveliškių g. Karveliškių k. (vykdoma);
�� Solidarumo g. Vaivadiškių k. (vykdoma);
�� Griovių g. Griovių k.;
�� Dvarykščių g. Dvarykščių k.;
�� Naujosios Rėvos g. Naujosios Rėvos k.;
�� J. Lelevelio g. Geležių k. 

Pėsčiųjų takų ir šaligatvių įrengimas:
�� Zujūnų g., Žirgų g., Buivydiškių g. Zujūnų k.;
�� Gineitiškių g., M. Koperniko g. Gineitiškių k. 

Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą:
�� Zujūnų k. paviršinių nuotekų surinkimo sistemos 

išplėtimas (įvykdyta, išskyrus Šviesos g. Zujūnų k.)

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą: 

�� Zujūnų gimnazijos priestato statyba ir renovacijos 
užbaigimas;

�� Zujūnų gimnazijos Čekoniškių pagrindinio skyriaus 
pirmo aukšto remonto užbaigimas;

�� Mozūriškio dvaro pastate Liaudies amatų centro 
įrengimas (vyksta rekonstrukcijos darbai);

�� Mozūriškių dvaro sodybos parko kraštovaizdžio su-
tvarkymas (vykdoma);

�� vaikų žaidimų aikštelės įrengimas Gineitiškių k.

Kitos veiklos kryptys:
�� Žirgų g. Gineitiškių k. prie Gineitiškių ežero rekrea-

cinės zonos projektavimas (vykdoma);
�� tęsti ir plėsti bendradarbiavimą su Stavigudos vals-

čiumi (Lenkija).

Žirgų g., Antežerių k. apšvietimo bei pėsčiųjų perėjų įrengimas
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Viršplaniniai darbai:
Gatvių apšvietimas, apšvietimo tinklų 
atnaujinimas/remontas:

�� gatvių apšvietimo įrengimas Griovių k. ir Raišių k.;
�� Dangaus g. Gudelių k.;
�� Taikos g., Šviesos g. Zujūnų k.;
�� Baltiešos g. Naujakiemio k. (pagal programą 

50/50);
�� gatvių apšvietimo infrastruktūros projektavimas 

Smėlio g. Geležių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas
Asfalto dangos įrengimas (dalinis):

�� Gaisų g. Antežerių k.;
�� Raišių g. Raišių k.;
�� kasmetinis Upės g., Bieliūnų, Smiglių, Pasienių k. 

asfaltavimas etapais;
�� Vilties g. Zujūnų k.;
�� kapitalinis asfalto dangos atnaujinimas  Buivy-

diškių g., Žaliosios g., Pergalės g. ir Sodų g.  at-
karpose Zujūnų k.;

�� greitį mažinančių kalnelių įrengimas Č. Milošo g., 
Naujosios g., Salotės g., Buivydiškių g., Ežerų g., 
Čekoniškių g., Gaisų g., Sūduvių g., Ežero g.;

Žvyro dangos remontas:
�� avarinių atkarpų  Aguonų g. Koplyčninkų k. žvy-

ravimas;
�� Kernavės g. Pūstalaukio k.;
�� Balandžių g. Papiškių k.;
�� Palivarko g. Medžiakalnio k.;
�� Iš dalies Sviliškių g. Sviliškių k.;
�� Medviediškių g. Medviediškių k.;
�� Upės g. Girulių k.;
�� Baltiešos g. Vilkeliškių k.;
�� kelių, vedančių į Šilėnų ir Dvarykščių kapines. 

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Ežerų g., Žirgų g. Antežerių k. ir Gelažių g. Zujūnų 
k. 3 infiltracinių šulinių  lietaus vandeniui surinkti 
statyba bei Bartų g. Pašilaičių k. lietaus nuvedimo 
sistemos įrengimas.

Baltiešos g., Naujakiemio k. apšvietimo bei asfalto dangos įrengimas
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Avižienių seniūnija

Infrastruktūros plėtra:
Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Saulės g. Avižienių k.;
�� Senojoje g. Pikutiškių k.; 
�� Žemuogių g. Bajorų k.;
�� Bajorų g. Lindiniškių k.;
�� Ilgojoje g. Bendorių k.

Kelių remontai:
�� Pergalės g. Riešės k.;
�� Šilo g. Lindiniškių k.;
�� Mechanizatorių g. Avižienių k.

Šaligatvių įrengimas:
��  Pergalės g. Riešės k.;
��  Liepų g. Bukiškio k.;
��  Mechanizatorių g. Avižienių k.;
��  Sodų g. Avižienių k.;
��  Perkūno g. Avižienių k.

Kitos veiklos kryptys:
�� investicijų projektas Galinės, Kalno, Riešės, Ilgosios, 

Lindiniškių, Liepų, Mokyklos ir Riešutų  gatvių ap-
švietimui įrengti;

�� skaldos pagrindo  per seną Lindiniškių k. įrengimas.

Bezdonių seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo projektavimas:

�� Skersabalių glž. st.;
�� Bezdonamiškių k., Liepių k., Balsiškių k.;
�� Draugystės g., Pakrantės g., Avietyno g., Naujojoje 

g. ir Pakalnės g.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas/ atnaujinimas:

�� Tapelių g.;
�� Baronų g.
�� Asfalto dangos įrengimo projektavimas:
�� Statybininkų g., Draugystės g., Pakrantės g.;
�� Balsiškių k.;
�� Skersabalių glž.st.

Žvyro dangos įrengimas/remontas:
�� Bezdonamiškių k.;
�� Naujojoje g.;
�� Vilkiškių g. (dalis).

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

��  Bezdonių mstl. ir Bezdonių k. vandentiekio ir nuo-
tekų  tinklų projektavimas ir įrengimas. 

Investicijos į švietimą, kultūrą, socialinę 
apsaugą, sportą:

�� Bezdonių J. Slovackio gimnazijos sporto salės sta-
tybos.

Kitos veiklos kryptys:
�� techninio projekto parengimas bei naujo seniūnijos 

pastato statyba;
�� techninio projekto parengimas bei naujų kultūros 

namų statyba;
pėsčiųjų takų remontas Bezdonių mstl. ir Arvydų k.

 
Buivydžių seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Šv. Jurgio g. ir Žvejų g. Buivydžių k. apšvietimo pro-
jektavimas ir atnaujinimas;

�� apšvietimo projektavimas ir atnaujinimas Punžo-
nių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas (dalinis):

�� Šventininkų g., Dvaro g., Mokyklos g.;
�� Veselucha-Kaniūkai;
�� Punžonių k. kelio atkarpos kard. H. R. Gulbinovičiaus 

g. (iki namo Nr. 55);
�� Petro Stabrovskio g., Balinskių g. Punžonių k.;
�� Punžonys- Šlepiškės;
�� Senųjų Pilviškių g.;
�� Šventininkų g. melioracijos darbų projektavimas ir 

įgyvendinimas įrengiant infrastruktūrą prieš pla-
nuojamą asfaltavimą.

Žvyro dangos įrengimas:
��  pagal gyventojų poreikius.
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Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Punžonių k. vandentiekio ir nuotekų tinklų įrengi-
mas (užbaigimas);

�� Buivydžių I k. vandentiekio ir nuotekų tinklų pro-
jektavimas ir statyba etapais: I etapas- Bažnyčios 
g., Naujojos g., Mokyklos g.; II etapas-Šv. Jurgio g., 
Žvejų g., Dvaro g.;

�� Kaniūkų k. nuotekų tinklų projektavimas.

Kitos veiklos kryptys:
��  kapinių tvoros antrosios dalies projektavimas ir at-

naujinimas Buivydžių I k.;
��  Bažnyčios g. Buivydžių I k. tilto atnaujinimas.

 Dūkštų seniūnija

Gatvių apšvietimas (naujas):
�� Daubarų k., Kačergiškių k., Šiauliškių k., Levydonių k.

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/
modernizavimas:

�� apšvietimo tinklų rekonstrukcija Mokyklos g. ir Gė-
lių g. Geisiškių k.;

�� apšvietimo tinklų rekonstrukcija V. Sirokomlės g., 
Pijorų g., Kernavės g., Ąžuolynų g., J. Dembinskio 
g., Vilniaus g., Dūkštų g. Dūkštų k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Kelių ruožų asfaltavimas:

�� Airėnų I k.;
�� Ganyklų g. Genių k.
 
Kelių ruožų žvyravimas:

�� Medviediškių k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� centralizuoto vandens tiekimo  ir kanalizacijos  tin-
klų įrengimas Dūkštų k.;

�� pastatų socialinėms reikmėms modernizavimas (ge-
oterminio šildymo įrengimas administraciniame pas-
tate, mokykloje ir darželyje).

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Vilniaus r. Avižienių gimnazijos Dūkštų pagrindinio 

ugdymo skyriaus patalpose sporto salės įrengimas ;
�� sklypo sutvarkymas ir žaidimų aikštelės projekta-

vimas Geisiškių k.

    Kitos veiklos kryptys:
�� paplūdimio įrengimas prie Aliejūnų ežero;
�� sklypo sutvarkymas ir senų pastatų griovimas Bal-

čiūniškių k.;
�� antžeminių konteinerių aikštelių įrengimas.

 Juodšilių seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� kelyje Nr.5231 Juodšiliai-Prūdiškės (nuo Šiaudinės g. 
Šiaudinės k. iki Prūdiškių autobusų stotelės).

Gatvių apšvietimo modernizavimas:
�� A. Mickevičiaus g., Baltosios Vokės g., Ežerų g., My-

kolo Sopočkos g., Žaliojoje g., Šilo g., Miško g., Slė-
nio g., Žemaičių g., Šv. Uršulės g., Reisleravos g. bei 
Parko g. Juodšilių k.;

�� Draugystės g., Geležinkeliečių g. ir Miško g. Valčiūnų k.;
�� Baltosios Vokės g. prie kelio Nr. 106 Naujoji Vilnia- 

Rudamina- Paneriai (nuo  Durpių g. Juodšilių k. iki 
Tiesiosios g. Miškinių k.)

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Valčiūnų gimnazijos pastato ir patalpų remontas;
�� Juodšilių Šv. Uršulės Leduchovskos gimnazijos iki-

mokyklinės ugdymo grupės pastato statybos 
�� projektavimas bei statybų pradžia;
��  Juodšilių seniūnijos bendruomenės Socialinių pas-

laugų centro pastato ir patalpų remontas;
��  RDKC Juodšilių skyriaus Kultūros centro pastato 

renovacija;
��  Juodšilių slaugos ir palaikomojo gydymo ligoninės 

patalpų remontas;
��  Juodšilių slaugos ir palaikomojo gydymo ligoninės 

katilinės modernizavimas.

Kitos veiklos kryptys:
��  autobusų stotelių prie Juodšilių kapinių kelyje Nr. 

106 įrengimas;
�� automobilių stovėjimo aikštelių įrengimas prie dau-

giabučių namų Geležinkeliečių g. 15, 17       Valčiū-
nuose.
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��  naujų Juodšilių kapinių statyba;
��  Prūdiškių k. paplūdimio prie tvenkinio įrengimas.

 
Kalvelių seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas (naujas):

�� Dunojų g. Dunojų k. (pratęsimas);
�� Smėlio g. Kenos k.;
�� Tabolino g. Kalabariškių k.;
�� M. Šumskio g. Šumsko mstl.

Apšvietimo atnaujinimas ir modernizavimas:
�� Vilniaus g. Šumsko mstl.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

��   Miežniūnų g. Šumsko mstl.;
��   Pergalės g. Kalvelių k.;
��   T. Kosciuškos g. Kalabariškių k. (pratęsimas);
��   Lauko g. Kalvelių k. (pratęsimas);
��   Geibulių g. Geibulių k.
��   Naujojoje g.  Šumsko mstl. (atkarpos remontas).

Žvyro dangos įrengimas:
�� Vindžiūnų g. Vindžiūnų k. (pratęsimas);
�� Dunojų g. Dunojų k.;
�� Laukininkų k. bei Santakų k.;
�� kelių žvyravimas pagal gyventojų poreikius.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

��  vandentiekio tinklų projektavimas Kenos k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

��  vaikų žaidimo aikštelių atnaujinimas.

Kitos veiklos kryptys:
��  Kalvelių k. ir Šumsko mstl. greitį mažinančių kal-

nelių įrengimas;
��  automobilių stovėjimo aikštelės prie Ropėnų kapi-

nių atnaujinimas ir dangos sutvirtinimas;
��  neveikiančių kapinių Vindžiūnų k. ir Didžiosios Kuo-

sinės k. tvarkymas;
��  bendradarbiavimo su  ,,Litauenshilfe Birkenwerder“ 

organizacija (Vokietija) bei su Lenkijos             

��  valsčiumi  Mstów tęsimas ir plėtojimas.             

Lavoriškių seniūnija

Gatvių apšvietimas:
�� Mažiulių, Budreliškių kaimuose ir Pečiulinės vs. ap-

švietimo įrengimas;
�� Bebrų g. Adomaičių k. apšvietimo įrengimas. 

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Saulės g. Slabados k.;
�� kelyje, vedančiame į Lavoriškių kapines.

Kelių remontas:
�� Miškų g. Lavoriškių k.;
�� Medaus g. Mostiškių k.

Pėsčiųjų takų rekonstrukcija:
�� Miškų g. Lavoriškių k.;
�� Vilniaus g. Lavoriškių k. (kelio, vedančio į vaikų darželį);
�� Mokyklos g. Mostiškių k.
     
Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Lavoriškių k. vandentiekio ir nuotekų sistemų dar-
bai, nuotekų valymo įrenginių statyba;

�� nuotekų tinklų plėtra Laisvės 2-ojoje g. ir Mokyklos 
g. Mostiškių k. 

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Sodų g. Mostiškių k. žaidimų aikštelės praplėtimas;
�� tilto per Vilnios upę Slabados k. projektavimas. 

 Maišiagalos seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Liepų g. Kiemelių k.;
�� Klevų g. Kiemelių k. (atkarpa);
�� aikštės apšvietimas Algirdo g. Maišiagalos mstl.;
�� A. Giedraičio g. Karvio k. (II-oji dalis).

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
�� kelio per Kreivių k.;
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�� Akacijų g. Gudelių k. iki Ąžuolynės k.;
�� kelio nuo Skrudėnų k. iki Tarailiškių k.;
�� kelio Gudeliai-Dūkšteliai;
�� Pievų g. Maišiagalos mstl.;
�� Sauguniškių g. Maišiagalos mstl.;
�� Šv. Antano g. Maišiagalos mstl. (asfalto dangos re-

montas);
�� Liepų g. Kiemelių k.;
�� Algirdo g. Maišiagalos mstl.
Asfalto dangos įrengimas:

�� Miško g. Maišiagalos mstl. ;
�� Pakalnės g. Maišiagalos mstl.;
�� Aviečių g. Kiemelių k.;
�� Jonažolių g. Giedraitiškių k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Giedraitiškių k.;
�� kelyje  iki Pagailašių vs.;
  Ilgojoje g. Kalikstiškių vs.;
  Lauko g. Maišiagalos mstl.

Kitos veiklos kryptys:
�� vandens tiekimas nuo Smėlio g. iki Maišiagalos ka-

pinių (darbai pradėti ir tęsiami).

Marijampolio seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Galinių k., Vilkiškių k.;
�� Vilniaus g. ir Lauko g. Parudaminio k. (atkarpa);
�� privažiavimo kelyje iki Savivaldybių g.16 ir Savival-

dybių g. 26 G Parudaminio k.;
�� Mėtų g. Marijampolio k. (atkarpa);
�� Lietuvos Tūkstantmečio parke.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Zasčiūnų g., Zasčiūnų k.;
�� Beržų g.,  Beržiškių k.;
�� Lauko g., Parudaminio k.;
�� privažiavimo kelyje iki Savivaldybių g. 26 G Paru-

daminio k.;
�� Dvaro g., Marijampolio k.

Kelių remontas/ atnaujinimas:
�� Jano Korfo g. Parudaminio k.;
�� Vilkiškių g. Vilkiškių k.

 Žvyro dangos įrengimas (dalinis):
�� Galinių g. Galinių k.;
�� Galinių g.  Beržiškių k.

Pėsčiųjų takų įrengimas:
�� Juodžių g. Marijampolio k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Rakonių k. ir Piktakonių k. vaikų žaidimo aikštelių 
įrengimas;

�� Parudaminio k. sporto aikštelės statyba. 

Kitos veiklos kryptys:
�� Marijampolio daugiafunkcinio centro priestato statyba;
�� Parudaminio k. kapinių teritorijos sutvarkymas;
�� žemės sklypo, esančio Liepų g. 17, Marijampolio k., 

sutvarkymas;
�� Lietuvos Tūkstantmečio parko Marijampolio k. II-jo 

etapo statyba;
�� Pušų g., Marijampolio k., prie būsimo Lietuvos Tūkstan-

tmečio parko automobilių stovėjimo  aikštelės įrengimas; 
�� Marijampolio k. ir Rakonių k. tvenkinių krantų su-

tvarkymas;
�� tolesnio bendradarbiavimo plėtojimas  su Biale Blo-

ta valsčiumi (Lenkija).

Medininkų seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Pilies g. ir Mokyklos g.  Medininkų k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Padvarionių g. Padvarionių k. 

Asfalto dangos remontas:
�� Mokyklos g. Medininkų k.

Žvyro dangos įrengimas/remontas:
�� kelio atkarpos Klinkų k.-Mažųjų Katutiškių  k.
�� kelio atkarpų Kalvių k., Klinkų k., Dvarčių k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Laibiškių k. vandens gerinimo įrenginių statyba;
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�� Mokyklos g. Medininkų k. vandentiekio rekons-
trukcija.

Kitos veiklos kryptys:
�� Medininkų k. ir Keipūnų k. kapinių teritorijos ap-

tvėrimas.
Mickūnų seniūnija

Kaimo gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas (dalinis):

�� Kranto g. Naujakiemio k.; 
�� Užupio g. Mickūnų mstl.;
�� Mokyklos g. Skaisterių k.;
�� Meldų g. ir M. Koperniko g. Galgių k.; 
�� Mokyklos g. Egliškių k.;
�� Skaisterių ir Darbininkų g. Sadūniškių k.

Apšvietimo projektavimas (dalinis):
�� Darželių g. Darželių k.;
�� Pamiškės g. ir  Lenkų g.  Mickūnų mstl.;
�� Kairėnų g. ir Pamiškės g. Mažeikių k.;
�� Vakario g., Galgių k.

Apšvietimo rekonstrukcija:
�� Dėdoniškių g. Dėdoniškių k.;
�� Lauko g. Galgių k. 

Kelių remontas bei naujų kelių tiesimas :
Asfalto dangos įrengimas (dalinis):

�� M. Koperniko g. ir Kerpių g. Galgių k. ;
�� Užupio g., Miško g. ir  Darželių g. Mickūnų mstl.;
�� Parūdupių g. Parūdupių k.;
�� Darželių g. Darželių k.;
�� Egliškių g. Egliškių k.;
�� Ateities g. Skaisterių k.

Investicijos į vandentvarkos infrastruktūrą:
�� Galgių k. vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo inf-

rastruktūros plėtros tęsimas (III etapas);
�� Mokyklos g. Mickūnų mstl. nuotekų tinklų rekons-

trukcija ( darbų tęsimas );
�� Užupio, Kalno ir Kranto g. Mickūnų mstl. dalies van-

dens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros 
projektavimas ir įrengimas;

�� Vakario, Lenktosios, Vakarinės, Aušros ir Raktažo-
lių g. Galgių k. lietaus vandens surinkimo sistemos 
projektavimas ir įrengimas;

�� Galgių, Perlų ir Eglių g. Galgių k. lietaus vandens su-
rinkimo sistemos projektavimas ir įrengimas.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Kultūros centro pastato Centrinėje g. Galgių k. re-
konstrukcija;

�� Meldų g. Galgių k. parko projektavimo darbų tęsi-
mas;

�� Egliškių k. Šv. J. Bosko gimnazijos pastatų sujungi-
mo projektavimo darbų tęsimas;

�� Mickūnų mstl. prie Mickūnų tvenkinio poilsio zonos 
statybų tęsimas;

�� Mickūnų mstl. prie Užupio g. poilsio zonos įrengi-
mo tęsimas;

�� M. Koperniko g. Galgių k. vaikų žaidimo aikštelės 
statyba.

Kitos veiklos kryptys :
�� seno seniūnijos administracinio pastato nugriovimas, 

įrengiant stovėjimo aikštelę ir poilsio zoną ambula-
torijos klientams Mickūnų mstl.;

�� automobilių stovėjimo aikštelės prie vaikų darže-
lių-lopšelių Jaunimo g. Mickūnų mstl. projektavimo 
darbų tęsimas ir įrengimas;

�� automobilių stovėjimo aikštelės prie Paliuliškių ka-
pinių projektavimo darbų tęsimas ir statyba;

�� dviračių-pėsčiųjų tako Užupio g. Mickūnų mstl. pro-
jektavimas ir tiesimas;

�� dviračių-pėsčiųjų tako Galgių k. Mokyklos, M. Ko-
perniko ir Meldų g. projektavimas ir tiesimas;

�� dviračių-pėsčiųjų tako prie valstybinės reikšmės kelio 
Vilnius - Polockas Nr.103 nuo Viktariškių k. iki Mic-
kūnų mstl. įrengimas;

�� tolesnio bendradarbiavimo  plėtojimas su Izabelin ir 
Poraj valsčiais (Lenkija).

 Nemenčinės seniūnija

Gatvių apšvietimas (naujas):
�� Nemenčinės g. Didžiųjų Kabiškių k. (projektas/dar-

bai) (Direkcijos kelias);
�� Žukonių k., Karveliškių vs., Ružiškių k., Radivoniš-

kių k.
�� Trumpojoje g. D. Kabiškių k.;
�� apšvietimas prie kapinių Bažnyčios g.;
�� Taikos g. Kreivalaužių k. (nauja kalio atkarpa).
 
Apšvietimo tinklų atnaujinimas/remontas:

�� Aušros, Mokyklos, Miško, Pabradės, Daržų g. Ru-
dausių k.;
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�� Švenčionių, A. Parčevskio g. Raudondvario k.;
�� Senojoje, Lauko, Beržų, Tvenkinio, Aušros, Sporto, 

Liepų g. D. Kabiškių k.;
�� Sirvydiškių k.;
�� Miškininkų, Pakalnės, Tvenkinio, Beržų, Tyliojoje g. 

Nemenčinės II k.,
�� Misionierių, Bažnyčios, Tvenkinio, Pievų, Ežero, Kal-

no g. Eitminiškių k.;
�� Ąžuolų, Kalnelių g. Piliakalnio k.;
�� Pučkalaukio, Bažnyčios g. Pučkalaukio k.;  
�� Taikos g. Kreivalaužių k.;
�� Gaukštonių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas/renovacija: 

�� Rudausių g. Rudausių k.;
�� Stripūnų g. Stripūnų k.;
�� Kalnelių g. Piliakalnio k.,
�� Ąžuolų g. Piliakalnio k.;
�� Tyliojoje g. Nemenčinės II k.; 
�� Trumpojoje g. D. Kabiškių k.;
�� Pamiškės g. Pučkalaukio k.;
�� Dvarininkų g. Radžiulių k.;
�� Radžiulių g. Radžiulių k.;
�� Kranto g. Tuščiaulių k.;
�� kelio Puodžiūnai-Eitminiškės Eitminiškių k.

Žvyro dangos remontas:
�� Raudondvario 1-ojoje Raudondvario k.;
�� Parčevskių g. Pailgės k.;
�� Voskonių k. 

Šaligatvių, automobilių stovėjimo 
aikštelių įrengimas:

�� prie Nemenčinės g. D. Kabiškių k.;
�� prie kelio Nemenčinė II-Kukutiškės;
�� prie kelio Švenčionių g. Vilkaraistis-Piliakalnis;
�� Pučkalaukio k.;
�� prie Rudausių darželio ir prie parko Rudausių k.;
�� prie Kabiškių darželio.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� lietaus vandens drenažo sistemos projektavimas ir 
darbų pradžia Kreivalaužių ir D. Kabiškių k.;

�� vandens šulinio gręžimas Eitminiškių k.;
�� centralizuoto šilumos tiekimo tinklų rekonstruk-

cija Taikos g. Kreivalaužių k. (darbai atlikti iš 
dalies);

�� centralizuoto šilumos tiekimo tinklų rekonstrukcija 
Rudausių k. (darbai atlikti iš dalies);

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę gerovę, sportą:

�� D. Kabiškių, Kreivalaužių, Rudausių ir Eitminiškių k. 
skverų įrengimas;

�� Piliakalnio kalno sutvarkymas;
�� Eitminiškių k. sporto salės įrengimas;
�� Kultūros centro Kabiškių k. projektavimo ir moder-

nizavimo/rekonstrukcijos darbai;
�� D. Kabiškių k. vaikų žaidimo aikštelės dangos įrengimas;
�� Raudondvario ir Tuščiaulių k. vaikų žaidimų aikšte-

lių statyba.

Nemėžio seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas, atnaujinimas 
ir modernizavimas:

�� Statybininkų g., Stadiono g., Kelininkų g. Nemėžio 
k.  modernizavimas;

�� Ežero g. Didžiasalio k.;
�� Uosių g. Liepiškių k.;
�� Kolektyvo g. Didžiasalio k. projektavimas;
�� Šv. Jono Pauliaus II g. Klonių k. projektavimas.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Tujų g., Molio g., Tvenkinio g. Skaidiškių k.;
�� Ryto g., Sporto g. Nemėžio k.;
�� Ilgojoje g., Ąžuolyno g., Pupinės g., Linksmojoje g. 

Kuprioniškių k.;
�� Medaus g. Pakalniškių k.;
�� Rugiagėlių g. Klonių k.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Medininkų g. Motiejiškių k.;
�� Didžiasalio g. Trakto g. Didžiasalio k.

 Šaligatvio iš trinkelių įrengimas:
�� Kaštonų g. Skaidiškių k.
 
Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Nemėžio k. nuotekų valymo ir nuotekų tinklų re-
konstrukcija;
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�� Skaidiškių k. katilinės rekonstrukcija. 

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Skaidiškių mokyklos-darželio modernizavimas;
�� Sporto centro statyba Skaidiškių k.;
�� Nemėžio šv. Rapolo Kalinausko gimnazijos pries-

tatų statyba.

  
Paberžės seniūnija

Gatvių apšvietimas:
�� apšvietimo įrengimas Liepų al. Paberžės k.

Apšvietimo atnaujinimas/rekonstrukcija:
�� Malūno g. Glitiškių k.;
�� Kaušiadalos k. ir Kazimieravo k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Kaušiadalos k. ir Kazimieravo k.;
�� kelio atkarpos Pakalnės g. Glitiškių k.

Žvyro dangos įrengimas (dalinis):
�� Šepečių k.

  Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Anavilio k. ir Lygialaukio k. sporto aikštynų statyba.

Pagirių seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Naujų apšvietimo linijų įrengimas:

�� Kalno g., Vokės g. Pagirių k. (dalinis);
�� Krantinės g. Vaidotų k. (dalinis).

Apšvietimo rekonstrukcija/atnaujinimas:
�� apšvietimo tinklų modernizavimas Pagirių k., Gude-

lių k., Juodbalių k., Mažųjų Lygainių k., Skurbutėnų k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
�� pagrindinio kelio, vedančio link įmonių ,,Šiltnamiai“, 

,,Homanitas“ ir kt., asfalto dangos  atnaujinimas; 
pėsčiųjų perėjų pritaikymas neįgaliesiems bei papil-
domų pėsčiųjų takų įrengimas Šiltnamių g. Pagirių k.;

�� kelio, vedančio į vaikų darželį ,,Pelėdžiukas“, asfalto 
dangos praplatinimas Šiltnamių g. Pagirių k., siekti  
įrengti šioje gatvėje automobilių stovėjimo aikštelę 
prie daugiabučių namų.

Pėsčiųjų takų pratęsimas:
�� Kalno g. Pagirių k.;
�� Krantinės g. Vaidotų k.

Asfalto dangos įrengimas:
�� Tvenkinio g.  Tarnėnų k.;
�� Giraitės g.; 
�� Pušų g.;
�� kelio atkarpoje iki Merešlėnų k., Pagirių g. Pagirių 

k. (dalinis); 
�� Užupio g. ir Kalno g. Pagirių k. (dalinis);
�� Ežero g. Tarnėnų k. (dalinis).
 
Žvyro dangos įrengimas (dalinis):

�� Šlaito g. Tarnėnų k.;
�� Vingių g. Pagirių k.
      
Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� vandentiekio tinklų rekonstrukcija Keturiasdešimt 
Totorių k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Daugiafunkcinio kultūros centro statyba Pagirių k.; 
�� Keturiasdešimt Totorių k. Dienos darbo centro neį-

galiesiems projekto parengimas;
�� Pagirių gimnazijos filialo pastato kompleksinės reno-

vacijos projekto parengimas Keturiasdešimt Totorių 
k. (pastato bei šildymo sistemos modernizavimas) ;

�� nenaudojamo pastato dalies atnaujinimo bei jo pri-
taikymo Pagirių meno mokyklos mokinių poreikiams 
projekto parengimas;

�� gimnazijos priestato Pagirių k. projektavimas.

Kitos veiklos kryptys:
�� aikštelių, skirtų atliekų konteineriams, statyba;
�� Koplyčios ir šalia esančios teritorijos bei šalia esan-

čių Armijos Krajovos karių kapinių turizmo reikmėms 
atnaujinimo projekto parengimas Skurbutėnų k.;

�� siekti pradėti statyti poilsio aikštelę Pagirių k. pagal 
anksčiau parengtą projektą;

�� dalinis kapinių tvoros atnaujinimas Papiškių k.
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Riešės seniūnija

Gatvių apšvietimo įrengimas:
�� Parko g., Žaliojoje g. ir Kaštonų g. Didžiosios Rie-

šės k.;
�� Dvaro g.  Pikeliškių ir Miškinių k.;
�� Purnuškių g. Purnuškių k.;
�� Jadvygiškių g. Jadvygiškių k.;
�� Skirgiškių g. Kermušiškių ir Baltalaukio k.

Apšvietimo rekonstrukcija:
�� Žvėrališkių g. Didžiosios Riešės k.;
�� Užupio g. Pikeliškių k.;
�� Ažulaukės k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Pavasario g. Didžiosios Riešės k.;
�� Pievų g. Užugriovio k.;
�� Kalnų g. Žalesos k.;
�� Liubavo g. Liubavo k.;
�� Rapolo Slizienio g. Ažulaukės k.;
�� Tilto g., jungiančioje Didžiosios Riešės k. su Dvariš-

kių vs. ir Raudondvario k.

Kelių remontas/atnaujinimas:
�� Pikeliškių g. ir Naujosios g. Pikeliškių k.;
�� Vilties g. Verbiškių k.;
�� Rūtų ir Alyvų g. Didžiosios Riešės k.

Pėsčiųjų takų ir šaligatvių  
įrengimas/rekonstrukcija:

�� Plačiojoje g. Paraudondvarių k. ir Tekliūnų vs.;
�� Parko g. Didžiosios Riešės k.;
�� Dvaro g. Pikeliškių k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� centralizuotų vandentiekio tinklų rekonstrukcija ir 
remontas Didžiosios Riešės k.;

�� centralizuoto vandentiekio ir nuotekų tinklų rekons-
trukcija Pikeliškių k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� vaikų žaidimo aikštelės įrengimas Ažulaukės k. ir 
Didžiosios Riešės k.;

�� vaikų lopšelio-darželio, Veneros g. Didžiosios Riešės 

k. statybos darbų užbaigimas;
�� naujo mokyklos pastato su sporto sale statyba Di-

džiosios Riešės k.;
�� siekti, kad Šv. Faustinos Kovalskos pagrindinei mo-

kyklai būtų suteiktas gimnazijos statusas.

Kitos veiklos kryptys:
�� siekti rekonstruoti Pikeliškių dvarą ir pritaikyti jį gy-

ventojų poreikiams;
�� Didžiosios Riešės k. esančių kapinių aptvėrimo re-

konstrukcija;
�� Pikeliškių kapinių aptvėrimas;
�� automobilių stovėjimo aikštelių prie bažnyčios ir ka-

pinių rekonstrukcija.

Rudaminos seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas:

�� Mėnulio kel. ir Saulės tak. Rudaminos k.;
�� Ramybės g. Totorinės k.;
�� Jarmališkių g. Jarmališkių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Dukelių g. Dukelių k.;
�� Žolyno g., Grybų g. ir Miško g. Rudaminos k.;
�� Dvaro g. Petešos k.;
�� Ramybės g. Totorinės k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Lenkų g. Rudaminos k. vaikų žaidimo aikštelės įrengimas.
 
 Kitos veiklos kryptys:

�� Rudaminos k. automobilių stovėjimo aikštelės prie 
katalikų bažnyčios įrengimas.

 

Rukainių seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Gatvių apšvietimo projektai:

�� Kryžkelio k., Gulbinės k., Lankelių k., Pavalkių k.

Gatvių apšvietimo įrengimas:
�� Kryžkelio k., Juodiškių k., Tiltelių k.;
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�� F. Boguševičiaus g. (nuo Gėlių g. sankryžos iki S. Ko-
narskio g.) Savičiūnų k.;

�� Lankelių g. Lankelių k.

Apšvietimo atnaujinimas ir modernizavimas:
�� Pušyno g., Šilėnų g. Rukainių k.;
�� Smalinės g. Ašmenėlės k.;
�� Senasalio g. Senasalio k.;
�� Čepurniškių g. Čepurniškių k.;
�� Tribilų k. Užukenės k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Žemaitėlių g. Žemaitėlių k.;
�� Smalinės g. Ašmenėlės k. asfaltavimo darbų užbai-

gimas pagal esamą projektą.

Žvyro dangos įrengimas:
�� Ančeriškių g. Ančeriškių k.;
�� Bruškiškių g. ir Paupio g. Bruškiškių k.;
�� Ulėnų g. (iki Ulėnų g. 73) Ulėnų k.;
�� Kalesninkų k. ir Mykoliškių k.

Žvyro dangos remontas:
�� Senasalio k., Kijonių k., Arklėnų k., Šinkalaukio k., 

Čepurniškių k., Lukšinės k., Kisieliškių vs.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� siekti įrengti Savičiūnų k. centralizuoto vandens tie-
kimo ir nuotekų tvarkymo tinklus bei nuotekų va-
lymo įrenginius.

Kitos veiklos kryptys:
�� planuojama įrengti automobilių stovėjimo aikštelę 

prie kapinių Kūlių k.;
�� planuojama aptverti Bruškiškių kapines.

  
Sudervės seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas (naujų):

�� Kaštonų g. Rastinėnų k.;
�� Kaštonų g. Mikališkių k.;
�� V. Volčackio g. Sudervės k. (naujos kapinės).

  Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Jurkiškių g. Jurkiškių vs. (perkelta iš 2019-2023 m. 
programos);

�� Pušyno g. Rastinėnų k.;
�� Pakonių g. Pakonių k. (asfalto dangos remontas); 
�� Mikališkių g. Mikališkių k. (asfalto dangos remontas).

Žvyro dangos įrengimas:
��  Kunigo A.Trusevičiaus g. Buiniškių k.;
��  Kunigo A.Trusevičiaus g. Vydautiškių k.;
��  Klevinų g. Klevinų k.

Pėsčiųjų takų įrengimas:
�� Pušyno g. Rastinėnų k.;
�� Kaštonų g. Rastinėnų k.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� kapitalinis Kultūros centro pastato remontas Vilniaus 
g., Sudervės k. (perkelta iš 2019-2023 m. programos);

�� kultūros centro salės projektavimas ir statybos dar-
bai Vilniaus g., Sudervės k. (perkelta iš 2019-2023 
m. programos);

�� bendruomeninių vaikų globos namų statyba Pu-
tiniškių g., Putiniškių k. (perkelta iš 2019-2023 m. 
programos).

Kitos veiklos kryptys:
�� detaliojo plano parengimas naujoms kapinėms  

įrengti Dambriškių k. (perkelta iš 2019-2023 m. pro-
gramos).

�� naujų kapinių aptvėrimas (V. Volčackio g. Suder-
vės k).

 

 Sužionių seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Apšvietimo įrengimas (naujų):

�� Sužionių kel. Veriškių k.;
�� Vilniaus g.  Sužionių k. (atkarpa);
�� Našiūnų k. ir Mūrinės vs.

Apšvietimo rekonstrukcija/atnaujinimas:
�� Koplyčios g. Skirlėnų k.;
�� Vilniaus g. Sužionių k.;
�� Pajusinės k.
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Apšvietimo projektavimas:
�� Našiūnų k.;
�� Mūrinės vs.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas:

�� Šiltnamių g. Sužionių k.;
�� Asvejos g. Skirlėnų k.;
�� Tvenkinių g. Veriškių k. (kelio atkarpa);
�� Bildūnų k. (kelio atkarpa).

Žvyro dangos remontas:
��  Levonys-Garšviškės-Unguriškės (kelio atkarpa);
��  Kun. A. Dzekano g., Šarkiškės-Pajuodupis-Gri-

ciūnai;
��  Mūrinė-Griciūnai (kelio atkarpa);
��  Tarakonių k. (kelio atkarpa).

Šaligatvių projektavimas ir  įrengimas:
��  Sužionių kel. Veriškių k. šaligatvio projektavi-

mas;
��  Dvaro g. Veriškių k. šaligatvio įrengimas.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

��  Sužionių k. vandentiekio ir nuotekų sistemų II-jo 
etapo statyba (likusių gatvių);

��  Veriškių k. vandentiekio ir nuotekų sistemų staty-
bos projektavimas.

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Sužionių k. vaikų darželio pastato renovacija;
�� Griciūnų k. žaidimų ir sporto aikštelių statyba;
�� Daukšių k., Skirlėnų k. bei Danilavos k. rekreacinių 

aikštelių statyba;
�� Veriškių k. sporto aikštelės statyba;
�� Daukšių k. Tarakonių mokyklos pastato eksperti-

zės atlikimas.

Kitos veiklos kryptys:
�� pontonų-lieptelių statyba prie Minkelių ežero ir prie 

ežero Sužionių k.;
�� tolesnio bendradarbiavimo plėtojimas su Pasymo 

miestu ir Branevo apskritimi (Lenkija).

Šatrininkų seniūnija

Gatvių apšvietimas:
Gatvių apšvietimo įrengimas (naujų):

�� Beržų g., Vakarų g., Krantinės g.

Apšvietimo tinklų atnaujinimas/
modernizavimas:

�� 22-jų seniūnijos gatvių.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas (dalinis):

�� Upelio g. Karklėnų k.;
�� Dobromislės g. Dobromislės k.;
�� Krantinės g. ir Eglių g. Grigaičių k.;
�� Geležinkelio g. Grigaičių k. (pratęsimas);
�� Aukštojoje g. Karklėnų k.;
�� Didžiojoje g. ir Mokyklos g. (prie pagrindinės mo-

kyklos) Kyviškių k.
�� pradėti Upelio g. asfaltavimą Juodalaukio k.

Žvyro dangos įrengimas (dalinis):
�� Vakarų g. Šatrininkų k.;
�� Vėjų g. Grigaičių k.

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

�� Grigaičių k. nuotekų sistemos statybos projekto įgy-
vendinimas. 

Investicijos į švietimą, kultūrą, 
socialinę apsaugą, sportą:

�� Grigaičių k.  2-jų sporto aikštynų statyba;
�� Kyviškių k. sporto aikštyno statyba;
�� Grigaičių k. žaidimo aikštelės ir aptvėrimo prie mo-

kyklos sutvarkymas;
�� Grigaičių k. senojo mokyklos pastato renovacija.

Kitos veiklos kryptys:
�� seniūnijos administracijos pastato renovacija;
�� Karklėnų k. bendruomeninių vaikų globos namų 

statyba;
�� Verbuškių, Karklėnų ir naujų kapinių Vėliučionių k. 

aptvėrimo darbų užbaigimas.
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Zujūnų seniūnija

Gatvių apšvietimas:
 Apšvietimo įrengimas:

�� Smėlio g. Geležių k. ir Balandiškių k.;
�� M. Koperniko g. Gineitiškių k.;
�� Č. Milošo g. Geležių k.;
�� A. Mickevičiaus g. Čekoniškių k.;
�� Virbeliškių k. ir Mozūriškių k.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
�� Smėlio g. Geležių k. asfalto dangos atnaujinimas;
�� Žaliosios g. ir Sodų g. Zujūnų k.;
�� automobilių stovėjimo aikštelės prie Zujūnų seniū-

nijos atnaujinimas.

Asfalto dangos įrengimas:
�� Č. Milošo g., Upės g., Senųjų Gudelių g. asfaltavimo 

darbų tęsinys (etapais);
�� Koplyčninkų g. Koplyčninkų k.; 
�� Čekoniškių g. Čekoniškių k.;
�� Tvenkinio g. Buivydiškių k.;
�� Šviesos g., Garbės g., Gėlių g. ir Žaliojoje g. Zujūnų k.;
�� Dvarykščių g. Dvarykščių k.;
�� Dangaus g. Raišių k. 

Žvyro dangos įrengimas:
��  Žebronių g. ir Skatulės g. Papiškių k.;
��  Sviliškių g. Sviliškių k.;
��  Saidžių g. Saidžių k.;
�� Baltiešos g. Vilkeliškių k.;
�� Šaltinio g. Šilėnų k.

Pėsčiųjų takų įrengimas:
��  Salotės g. Salotės k.;
��  Čekoniškių g. Čekoniškių k. (atkarpa);
��  Ežero g. Antežerių k. (atkarpa);
��  Sūduvių g. Buivydiškių k. (atkarpa).

Investicijos į vandentvarkos 
ir šilumos ūkio infrastruktūrą:

��  infiltracinių šulinių Šviesos g. ir Gėlių g. Zujūnų k. 
įrengimas;

��  tiltelių statyba per Čekonės upelį Čekoniškių k. ir 
Mozūriškių k.

Kitos veiklos kryptys:
�� Mozūriškių dvaro pastate Liaudies amatų centro 

atidarymas;

��   Mozūriškių dvaro sodybos parko kraštovaizdžio 
sutvarkymas;

��   Zujūnų k. ir Čekoniškių k. turgaviečių įrengimas.

Nemenčinės miesto seniūnija

Gatvių apšvietimas (naujas):
Apšvietimo projektavimas:

�� Piliakalnio g.;
�� Kalno g.

Apšvietimo instaliacija ir senų linijų 
atnaujinimas:

�� Pakrantės g.;
�� Mokyklos g.;
�� T. Kosciuškos g.;
�� Kard. H.R. Gulbinovičiaus g.

Kelių remontai bei naujų kelių tiesimas:
Asfalto dangos įrengimas/ atnaujinimas:

�� Kranto g. ir Lauko g. sankryžoje;
�� automobilių stovėjimo aikštelių, esančių Švenčionių 

g. 1-3 ir 18; prie Neries; Kranto g.; 
�� Pievų g. remontas (kartu su automobilių stovėji-

mo aikštele);
�� Kard. H.R. Gulbinovičiaus g., Piliakalnio g. bei Pilia-

kalnio skg.
�� autobusų stovėjimo aikštelės Švenčionių g. 69.

     Projektavimas:
�� naujo kelio nuo Pakrantės g. iki T. Kosciuškos g.

 Šaligatvių įrengimas:
�� nuo Montažinės g. iki Kard. H.R. Gulbinovičiaus g.;
�� Piliakalnio g. (iki UAB ,,Nemenčinės komunalininkas“).

Kitos veiklos kryptys:
•	 J.G. Mincevičiaus vasaros amfiteatro A. Mickevičiaus 

g. supaprastinta renovacija;
•	 krantinės teritorijos statyba (savivaldybės strategi-

nis planas);
•	 teritorijos prie tvenkinių Vilniaus g. projektavimas ir I-jo 

etapo statybų pradžia (savivaldybės strateginis planas);
•	 Pakrantės g. Sporto centro projektavimas (auditas, 

studijos, projektas, partnerystė);
•	 aplinkkelio specialaus plano parengimas;
•	 naujų kapinių statyba tarp Nemenčinės m. ir Mažųjų 

Kabiškių k.



1 Lietuvos lenkų rinkimų akcija - 
Krikščioniškų šeimų sąjunga

Lietuvos lenkų rinkimų akcijos – Krikščioniškų šeimų sąjungos 
kandidatų sąrašas į Vilniaus rajono savivaldybės tarybą

1.	 Marija Rekst
2.	 Waldemar Urban
3.	 Miroslav Voitiulevič
4.	 Ivona Kazakevič
5.	 Robert Rackiewicz
6.	 Elvyra Lepilova
7.	 Stanislav Adamaitis
8.	 Tadeusz Andrzejewski
9.	 Teresa Demeško

10.	Karolina Petrusevič
11.	Renata Sobieska
12.	Gediminas Janavičius
13.	Miroslava Klim
14.	Ana Miliuškevič
15.	Kristina Boroško
16.	Anton Feliks Stankevič
17.	Edyta Klimaszewska
18.	Stanislav Zajankovski
19.	Zigmont Ždanovič
20.	Viktor Bojarovič
21.	Jolanta Abramčik
22.	Irena Karpavičienė
23.	Halina Olenkovič
24.	Zbignev Sinkevič
25.	Bogdan Antonovič
26.	Eva Jackevič
27.	Agata Romeiko
28.	Danuta Radulevič
29.	Tomaš Pileckas
30.	Kiril Sokolov
31.	Valdemar Dudoit

32.	Tomaš Stanislav Razvadovski
33.	Aleksandr Trifonov
35.	Valdemar Koženevski
36.	Severyn Stankevič
37.	Elvyra Kropis
38.	Jaroslav Baslyk
39.	Oleg Shilko
40.	Ingrida Sosnovskienė
41.	Zinaida Gerasimovič 
42.	Zinaida Mucharskaja
43.	Violeta Gavrilionok
44.	Julija Silko
45.	Kristina Naimovič
46.	Alina Černiavska
47.	Valdemar Klimaševski
48.	Honorata Romanovska
49.	Marian Rynkiewicz
50.	Veronika Markova-Masevič
51.	Robert Poliakovskis
52.	Marijan Dzvinel
53.	Feliks Dzisevič
54.	Andrzej Žabielowicz
55.	Tadeuš Aškelianec
56.	Miroslav Gajevski
57.	Valdemar Rynkevič
58.	Edita Bobinienė
59.	Violeta Purpurovič
60.	Rita Giliun
61.	Liucijana Binkevič
62.	Edmund Šot
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